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IIpoAroyog

H mapovoa mruylokn epyasio Eekivnoe tov Ampido tov 2011 vrd v emifreyn tov
Kabnynm k. I'.X. Towarta, Ap. TToAtikd Mnyoviké tov Topéo Aopootatikoh ZyeS0GHOD TOL
Tunuatoc [ToMtikav Aopukodv Epywv tov T.E.I Iepaid ko oAokAnpmdnke tov Mdio tov 2012.

Ao ™ 0éom avtr], Ba NBeha va evyaprotow Bepud tov Kadnynm «. I'.X. Towdra, ya
NV TOAVTIUY KaB0OyNGY| Tov, Yo T Po0eld Tov 6TOV TOUEN TOL TPOGAVATOAIGLLOD KO Y10, TNV
Gyoym cvvepyacio mov lyope KOTd T SLAPKELD TG EKTOVNONG TNG EPYOCIOG VTN,

AbMva, Mduog 2012
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Iepiinyn

2V TopoVcH TTVYOKY OEPELVAOVIOL Ol OLUVOUIKEG GULUTEPIPOPES GUGTNUATOV E

KaToveunuévn palo kot axopyio. XtOY0g TG €pyociog oG €ivol N KATOOKELT AVOAVTIK®V
AMooemv €DPECNC 1010OVVAUIKAOV YOPOKTNPIOTIKOV GE GLGTHUATO HE KoTaveUnUEVN udlo Kot
aKopyio kabm¢ Kot 1 GOYKPLIoT| TOVG LE VITAPYOoLGES aplOunTikég pebBodovg.

[Tapovsialovror 6v0 mapadetypoto: pio KOmvodOyog KATOOKEVOGUEVT OO OTMGUEVO
oKVPOAEN KOOMG Kot £VAG TAGCALOG OO OTAGUEVO GKLPOSELLAL.

Mo v Kamvoddyo, LVIOAOYIGTNKE GOUP®VO UE TO YEVIKELUEVO HOVOPAOIo Hoviélo M
13100VYVOTNTO TNG. XTN GLVEXELN, GLVTAYXONKE VTOAOYIOTIKOG KK o YAdwooo MAPLE yia
TOV VTOAOYIGUO TOV 1310CLYVOTHTOV KOl TOV WOIOHOPPOV TNG. AlTNp®VTOG TO VYOG Kot TO
TaYoc TOL KEADPOLG TNG KAmvodOXov otafepd, €ANEONGOV OTOTEAEGULOTO YOl GLVEXDG
av&ovopevo aplfuod ctoryeiov.

[Na tov méocaro, cuvidyOnke vroroyiotikdg kmowKas o yhwooa MAPLE yw tov
VIOAOYICUO TOV 1O100VVOUIKOV YOPOKTNPIOTIKOV TOv. AmoteAéopato mapovstaloviol yio
TOPOUETPIKEG AVUADGELS OVOAOYX LLE TIC GTPMGELS TOV EOGPOVGS TIG OTOIEG JATEPVO O TAGSAAOG,

Téhog, mapovcslalovtol To CLUTEPAGUATO OV £YOLV TPOKVWYEL amd OVOADGES TMV
TPONYOOUEVOV TOPAIELYLATOV.
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Abstract

In this thesis the dynamic behavior of systems with distributed mass and stiffness is

investigated. The goal of this thesis is to construct analytical solutions to predict the dynamical
behavior (evaluation of eigenvalues, eigenvectors) of systems with distributed mass and stiffness
and also to compare them with existing computational techniques.

Two examples are presented; an industrial chimney and a pile, both made by reinforced
concrete.

The eigenvalue of the industrial chimney is estimated, according to the generalized one-
degree of freedom model. Then, a program code was written in MAPLE for calculating both
eigenvalues and eigenvectors. Keeping chimney’s height and thickness constant results are
presented with increasing the number of the finite elements.

Another program code was written in MAPLE to calculate the pile’s dynamic
characteristics. Parametric results are presented according to the ground layers of the pile.
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Kepdaiaro 1°:Ewcaymyn

1.1 I'svik@.:

2V mopovoo TTUYLKY epyoacio EETACETOL 1 OLVOLIKT GUUTEPLPOPA TOV KOTAGKEVDV
pe Koravepnuévn nalo kol Katoveunuévn axopyio. Meietovior pio fopnyovikn Komvodoyog
Kot £vag Taocaiog Oepedimong.

H epyacio amoteieitan amd ta NG kepaiona:

Kepdrawo 1: Excaymyn

Kepdrawo 2: Avvapukn avaivon Tov KATooKELOV

Kepdrawo 3: H Mé00dog tov menepacuévev Ztotyeiov
Kepdiaio 4: Ospeldoelg e TacscdAovg.

Kepdrawo 5: ApiOuntikd [opadsiypota

Kepdrawo 6: Zvunepdopota

[Mopapnua A: Yroloyiotikdg kmodwa og yAowooa MAPLE 13.

1.2 Avvapuikn Avaivon tov Kotoaokevov

O1 KaTOOKEVEG TOV TOMTIKOD UNYAVIKOD, TEPO TOV CTATIKOV QopTiwv, LItoBdAlovtal Kot
oe dvvopkd eoptio. Ta dvvapikd eoptia eivar eoptio. T@v onoiwv to péyebog, n devbuvon M
Kot 1 0éon petafdirovror cuvaptioetl Tov ypdvov. To avtikeipevo g SUVAUKTG avdAvLoNG TV
KOTOOKELOV €ivol 0 TPOGOIOPIGUOS TNG TOPAUOPEMOONS KABMG Kol TOV EVIACEDV O o
KOTOGKELT, OTOV 1] KATAOCKELT] LTI DTOPAALETOL GE SVVOLIKT) POPTIOT).

210 KePAAO0 aVTO TOPOVSIALOVTOL Ol YEVIKEG EVVOLEG TNG SVVOIKNG TOV KOTOUCKEVMV.
Yuykekpéva, opiCovtot ta duvapkd eoptia, ot Babuoi ekevbepiog kivinong g KATAGKELNS, TO
SUVOIKO TPOCOUOT®HLA, YIVETAL avVOPOPE GTIG EAEVBEPES TAAAVIMGELS- e AmTOGPEST KOl YwPig

andcPeon-, ota yevikevpéva povoBdaduio cuotiuota kabmg Kot oto ToAvaduio cuoTiaT.
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1.3 H M£00odoc tov Ilenepacusivov 2Toryeiov

2T MPAYUOTIKEG KOTAOKEVEG, M oLVNONC mepimtmon mov cuvavidtol ivor 1
katovepunuévn pdla. Edv ol KoTOOKEVEG OVTEC OVTIUETOMIOTOOV (MG GCULVEYN GCLOTNUOTO,
amorteiton 1 enilvon HEPIKADV daPOPIKAV eEIGMOEMV, Y10, TIG Toieg Oa mpémet va ival yvmoTég
APYIKES KO GLVOPLOKES cuvONKeS. AVTO amotelel, OGS, Eva GVOKOAO HoONUATIKO TPOPANLULOL.
Y& auto 10 TPOPANUa divel Aon  Mébodoc twv Ilemepaouévav Zroryeiwv (Finite Elements
Method).

Xm wébodo twv Ilemepaouévov Lroiyeiowv, KOs KATAGKELN OlPEITOL G UIKPOTEPO
otoyyeia, Too omolo cuvdcovtar petald tovg otovg kopPovg. Ot kopPor eivar dwokpird onueio
GUVOEDNG TV GTOLEIMV TNG KOTAGKELVNG. X& 0vToVS £EacPoAileTal 1) cuvOnKkT Tov cupuPiPactol
TOV TOPALOPPOCE®V (LETOTOTIGEMY KOl GTPOPMV) KOONDS KAl 1 1G0PPOTI0 TOV 1600HVOU®Y
emkOuprov dpdoewv. «Meta ) diakpitomoinon, Jdeyouoocte péoo oc kabe ororyeio ot 1
OLVEPTHON TOV TEDLOV (TNG UETATOTITEWS EV TPOKEWUEV®) UETOPCALETON GOUPDVO UE YVDTTO VOUO,
0 0T0I0G EKPPALETal (WG EMOAANLIO. GYNUATOS, TUVOPTHOEDV GYHUOTOS, TOD OVIIGTOLYODYV OE
HOVAOIOIES TIUES TV EMKOUPIWV uetatomioewy tov arotyeiov.» (Kotowadéng. 2004, cel. 41).
Me mapopolo 1poOTo ek@PALOVTOL 1] EAACTIKT KO KIVITIKTY EVEPYELD, KOODS KOl TO duvatd £pYo
TOV U1 GLVTNPNTIKOV dvvapemv. Ot emKOUPLEG OPAGELS TPOKVITOVV (G YEVIKEVIEVEG OVVALLELS
tov eElodcewv Lagrange. And 1o cupuPifactd TV PETATOMICE®V KO TNV 1G0PPOTI0 T®V
emuopProv dpdoewv Katd T devbiveels tov Pabumv erevbBepiag, Ppiokovtal ot dapopikég

eE1l0MGELG Kivnong NG KOTAGKELTG.

1.4 Ozpshdosic ne Hocodiovg

O IMoMtucdg Mnyavikog avtipetomilel TakTikd TpofAnuata Tov apopovv 1o £dapos. To
£00pOG YPNOHOTOIEITOL MG UECOV BgeEMMOONG TOV TEYVIKOV £PYOV, GOV DMKO KOTOUGKELTG
YOUATIVOV EPYmV (T.Y. PAYUATOV, ETIYOUATOV K.T.A.) K.0.

Ola ta €pya tov TToArtikod Mnyovikov mpénet va OgpehmBodv 610 £50p0c. YTapyet
oMo otovg THmovg Bepedioong tov texvikdv €pyov. H emdoyn tov tomov Oepeiiomong
e€aptdror amd mOAAEG TOPAUETPOVS, OTMG TO €100¢ TOV €0GPOVS, Ol AMALTNGEIS TOV £PYOV, Ol

OIKOVOUIKEG GLVONKES K.0.K.
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1.5 ApvOuntika Hapodsiynoto

270 KEPAAOLO OVTO, SIEPELVATAL 1) CUUTEPIPOPE KATOCKELMVY LLE KATOVEUNUEVN 1Al Kot
KatavepMUEVN akapyio. Apyukd, peretdtor pio ropmyoviky] Kamvododyos KATAGKEVAGUEVT] amd
okvpddepa. [ivetar vToAoyoUOg TG WO0CLYVOTNTAS TG He avOALTIKEG peBddovg. Katomy,
YIVETOL TTPOGEYYION TOV 1O10GVYVOTHTOV KOl TOV WOI0L0PP®V TNG KOTACKELNG HE oplOunTiKég
uebooovg (MéBodog tov Ienmepacuévov Xtotxeimv). I'a ) duvapiky avaivon g KoTaoKELG,
ouvthydnke vToAoyioTikdg Kddkag oe YAwooa MAPLE 13. Xt cvvéyeto, peletdton maocarog
aLUNG Yo ToV omoio cuvthyOnke, emiong, VIOAOYIOTIKOG Kddkag o YAwooo MAPLE 13. Xto
TEAOG TOV KEQOAiOV, Tapovstalovtot ta aplOuNTKG amOTEAECUATO Y10 TIG WO0GLYVOTNTES Kot

T1G 1O10HOPPEG TV VO OVTAOV KOTUACKEVMDV.

1.6 Xvounepaocnota

210 KEPAAMIO AVTO TOPOVGIALOVTOL TOL GUUTEPAGLOTO TOV TPOEKLYOV OO TN OVVOLLIKN

avdAvon g Propmyovikng Komvoddyov 1oL TAGGAAOD aLyUNG.

Hopaptnuo A. Yroloyiwotikoc Koowoc s ''owoso MAPLE 13

210 TOPAPTNUO 0VTO TOPOLGLALETAL O VTOAOYIOTIKOG KOdKaG o€ YAwosa MAPLE 13. H
MAPLE &givar éva mokéto yioo pabnpotikovg vroroyiopovs. Me méveo and 3000 vroAoyloTikég
GUVOPTNOELS, TN OIKN NG YADCGO TPOYPUUUOTIGULOD Kol TOAAEG OLVOTOTNTES SLUGVUVOESNG LLE

aArec epappoyéc (Matlab, Excel) ko pe to Web, anotelei éva ioyvpd pobnpatikd epyoleio.
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Ke@aAiaro 2: Avvauiki)
Avaivon Tov Kataokgvmv

2.1 Ewooymyn

O1 KaTOoKEVEG TOV TOMTIKOD UNYAVIKOD, TEPO TOV CTATIKMOV QOPTiwV, LIToBdAlovtal Kot
oe duvoptkd eoptio. Ta dvvapikd eoptia sivar eoption Twv omoiwv to péyebog, n devbuvon M
kot M 0éon petafdrioviol GuvapTNGEL TOV ¥POvov. To avTikeilevo TG SLVOIKNG AVAAVONG TV
KOTOOKELOV €ival 0 TPOGIOPIGUOG TG TOPAUOPP®ONS KAODS KOl TV EVIACE®V GE o
KOTOGKELY], OTAV 1 KATAGKELY] 0VTH VTOPAALETOL GE SLVALLKT] POPTION.

210 KeQPAAN0 OVTO TOPOLGLALOVTOL Ol YEVIKEG £VVOLEG TNG OLVOLUKNG TOV KATOUGKELMV.
Yvykekpyéva, opilovron ta duvaptkd eoptia, ot faduoi erevbBepiog kivnong e KaTacKELNG, TO
duvapkd mpocopoimpa, yivetar avaeopd 6Tl eAe0Bepeg TAAAVIMGELS- e AmOGPEST Kol Ywpig

amocPeon-, ota yevikevpéva LovoBaduia cuotiuota Kaddg kot 6ta ToAvVPAdo GLGTLOTO.

2.2 Avyvaka oopTia

Onog ava@épbnke Kol TAPATAVE®, «ODVOUIKE QOPTIa. EIVOL EKEIVA, TWV OTOLWY 1 EVIaoh 1
ko1 n Géon uetaforiovion ovvaptioer Tov ypovovy, ONMG Yo TOPAdEYHO Ta GopTio ToL omoio
opeidovtal oe xivinon unyovav, ce Kivnon oynudtov, ce avepomieon kAm. H xivnon avt
TapAyel Kamolo Suvapiky katamodvnon. Tétown kivinon elvar ko 1 GEIGUIKY] Kiviion Tov £06.pOoVG.

Ta duvapuka eoptia yopilovion o€ 2 Kot yopies:

» To vietepruviotikd 1 aITIOKPOTIKG QOPTIO. TNV KATIYOPIiol VTN OVIIKOLV TO. QOPTIiO TV
omoiwv 1M ¥povik peTtafoln elvatl yvootn og OAN T ypovikn dudpkela mov e&etaleton 1
GLUTEPLPOPE TNG KATAGKELTG.

» Ta toyaio 1 otoyaotika. LNV KATyopio. oUTH OVAKOLV TO. QOPTIOL Yylo. TO OToid ™
YPOVIKN HETAPOAN OV glvorl TANPOC YVOOTY.

Ta vretepruviorike. poptio. yopilovion oe meprodika kar ameproodixa. Ileplodikd @optio

ovopdlovtar To. PopTio. TV omoiwv M ¥povikny HETABOAN emavolapuPdveTol d0pK®OG HETd omd
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napéhevon evog otabepov ypovikol owactiuatog T. H otabepd T ovoupdleton mepiodog g

@OpTIoNG. Ameplodikd ovoudlovtatl OAa ta un mePlodtka optia [1].

2.3 BaOpoi EAgv0gpioc Kivnong

Mo ™ oJovvoukn avédivon Tov @opéwv mpooeépetal kat’ eEoynv n uébodos twv
uetoxivnoewv. X1 nEB0d0 TV UETOKIVICE®V AQUPAvVOVIOL OC GyVOGTOL Ol GLUVIGTMOES TV
LETOKIVCEDV O1POpmV onueimv TG Kataokevns. OTav vITOAOYIGTOUV 01 LETAKIVIIGELS OVTEG,
G YPOVIKEG GUVOPTNGCELS, LOG EMTPETOVY TOV TANPN KAOOPIGUO TOV TAPAUOPPAOCEMY OAAL KOt
TOV EVIACEMV TOL oKOoVVTOL 6T0 Popéa. O Labuos erevbepiog kivnong 1oovtor ue to wAnbog twv
QVECAPTNTMV GLVICTWOMYV UETOKIVIGEDYV TOD OTOITODVIOL Y10, TOV KaOOPLoud TS YEWUETPIOS TOD
Tapopoppwuévov popéa ae kabe ypovikn otryun e kivyong tov. O Pabuog ehevbepiog kivnong
o0 @opéa dev tavtileton mAvtote pe Tov Pabpd Kwvnmuotikng aopiotiog tov. O fabudg
KIVIJUOTIKNG 00PIOTIOS TOV Qopéa EIvol 10 mANBog twv deausdocwy mov pénel va extfinbovy oto
popéo wate ovToS va. TayiwOel KoTd TNV EVvola TS GTOTIKHG.

Ta cvompata mov £xovv éva Badud elevbepiag ovopdlovtat povoBdadpia.

A
? Q.
ey
m - o ." "IA: "- )
PHmA L
(J)(ty”.l" ! 'S I ZTUAOL
! 3 -1 VNI i AnTéac
. i Zrhhot LA .4 apelntéag
(a) ‘ T aperntéag (b) o oS & gﬁi(xg
£ ! palag [+ 3/

Yy. 2.1 Zvotqpoto pe Evav Babud ehevbepiog kivnong [1]
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u(t)

/ >

1 k )
@ 77 m .0

nis H

:j [}

Xy. 2.2 Zvotqpata pe Evav Badud ehevbepiag kivnong [1]

Ta cvotmuata pe dvo Pabuote ehevbepiog ovopdlovron dipddua.

u(t)
[

" ‘ m, I
| I=x | @ ‘

Xy. 2.3 Zvotiuata pe 6vo Pabupovg ekevbepiog kivnong [1]

Ta cvotuata pe ToArovg Paduote eAevBepiog ovopdlovion moAvPadpa.

Xy. 2.4 TToAvBado Tootuo [1]
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Kat, 1éAog, To cvotiuota pe dnepovg Pabuotg erevbepiag, ovopdlovratl amelpofaduio

[1].

SO S e P
=3

m(z)

i v

=L

Yy.2.5 Anelpofado ootua [1]

2.4 Avvauko Ilpoconoiopna

Mo évav Pabud elevBepiog xivnong (povoPaduio cvotnua), to dvvapkd HOVIEAO
amoteAeiton amd pio palo-mov  aVTITPOGMTEVEL TO VAKO OOMHO-, £Vo E€AOTNPLO-  TOV
AVTUTPOCMOTEVEL TIG EANOTIKEG OLVAUEIS- KOL €VOV OTOGPRECTAPO- TTOV OVTITPOCMOTEVEL TIG

dvvapels TpPng g katackewung [1].

z u(t)
- .-
A Eiaripo

s %

1 AAAAA

A
A
#
-1

> 4 a
——
“AAnoofeotiipag

A ‘
o e e I N>

K\)}.ldq yopic oifn

i
EEBERIANN ISTRSSSTEX |
<

Xy. 2.6 IIpocopoiopa Movofdadutov Tvotfiuoatog [1]

IMo o toyadio xpovikn otyun t, Yo Ty omoio 1 LETATOMION TOV 6MuoTog eivon U(t) omd

0éom 1ooppomiag, 610 COUN AoKOVVTOL Ol EE1G SVVAUELG:
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

Kévpo flpovs p(t)
fn = cu fr = mii

Xy. 2.7 Eled0epo omdpa pe t1g mtepikég dvvapelg [1]

H e&mtepucn dvvoun p(t)
H ghootikn dOvaun fs
H d0vaun amocPeong fp

Ll

H adpavelakr| dovaun f;

2.5 Elev0cpec Toravroosic MovoBadmov Xvetnudtoy

Elebd0cpec taloviaraels ovoualoviar o1 tolavimoeis 0tav 0ev emevepyel eCwtepixn ovvoun
p(t). Emopévmg, kot cOppmvo, pe to duvopuikd mpocopoiopa, 1 eEicmon g Kiviong yo éva

povoBaduio cvotnua Exel T popon [2]

mi+cu+ku=0 (2.1)

2.5.1 EAcvOspec Tarovtawosic MovoBabuiwy 2vothudzmy ywpic omoofeon

Otav n andcsPeorn tov cvotuatog eivor ¢=0, toéte pwkdue yio ErevBepeg Taravimoelg

yopic AndécsPeon. Emopévog, n oyéon 2.1 yiveron
mii +ku =0 (2.2)
IMa v e&lowon avtn, avalnreiton Abon g HopENG
u=e" (2.3)

O6mov A pa Tpocdlopiotéa otabepd.
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

Me napaywyion g 2.3, TPOKOTTEL
i=A%-e" (2.4)
Avtikabiotdvtag oty 2.2 11c 2.3 kou 2.4
(mA? +k)e” =0 (2.5)
o t=0, wyder 61t e =0, emopévag n eéicmon 2.4 aAndedel novo dtay
(mA% +k) =0 (2.6)
Xpnoonowmvtag tv towtodTnta tov Euler, n yevikni Avon g 2.3 givan

u(t)= Acosat+Bsinawt (2.7)

omov A, B o1 véeg avbBaipeteg otabepéc mov elcayovion oty e&icwon. ['a ta A, B 1oyvet
A=A+B'
B=i(A'-B’)

INa va mpocdiopiotovv or avbaipeteg avtég otabepés elvar amapaitn n yvoon tov
APYIK®V cuVONK®V, 1 YVOOT, ONAadn, TG BEomg Kot TS TaOTNTOS Y10 KATOL0 YPOVIKT GTUYUN.
Zovn0wg, Aappavetar mg ypovikn otiypn 1 apyn g kiviong ,t, =0 .

H toydtnta tov cvetyuatog ) ypovikn otypn t, =0, Aapfaveror edv mapaymyotel n

2.6. Emopévag

U(t) = —wAsin ot + @B cos wt (2.8)

Ot oyéoeig 2.7 xkon 2.8 yia t=0 divovv
A=u(0),B:@ (2.9)
@

Emopévac, n 2.7 ypdoetan
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

u(t):@sin wt + B cos wt (2.10)
w

Ortav u(0) =u(t) =0, tote kot u(t) =0. Anradn, Yo vo vdpéet kivnon npénet Eva and To
u(0) 1 u(0) va etvan d1dpopo tov PNdevos. Tlpémet, emopévmg, 6To cLGTNIA Vo diveTal KAToo
apyIKn| peTatdmion and T 0£0M oTUTIKNG 160PPOTING DGTE VO VITAPYEL KATOL0 0Py IKT| TOYXVTNTOL.

O ypovog T mov amorteital Yo, Vo, EKTEAETEL TO COOTHUO. U0 TANPY TOAGVTWOY, OVOUCLETOL

1010TEPIOOOG TOV TVOTHUOTOS KO VTTOAOYILETON Ad TN GYEon

T-2% (2.11)

@

Kot ekpaletat og povadeg ypovov (18).

To avtiotpogo ¢ Wromeptdoov
f== (2.12)

Tov ekPPAlel  TOV 0plOUd TOV TAP®V TOAAVTOGE®Y GTN Hovada Ttov ¥pdvov, ovoudleTon
GLYVOTNTO TOV GLGTHWOTOS. Movada HETPNONS TG WOCLYVOTNTOS TOV GLGTNUATOG glvar To 1
Hertz (s™).

To péyelogc @ ovoudletor KvKAIKN 101000YVOTHTO. TOD GUOTHUOTOS Kol EYEl OLOOTOTELS

rad/s # s™. Eoaptdran amd tn pala koi v axeuyio. 100 GUOTHUGTOS Kal OTOTEAET 101050VauIKd

xopoxtnpiotiko uéyeBog tov ovotiuotoc2].

2.5.2 EAcvOspec Taroviawosic MovoBabuiowv Zvothudzmwy ue omooheon

Yy mepintoon avt woyvel 6tL C£0. Enopévmg, n e&icwon kivnong ypdopeton
mii+cu+ku=0 (2.13)
Avalntovrtag Kot TdAl AVon TG LopONG

u=e* (2.14)
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

TPOKVITEL 1] TAPUKATM YOPOAKTNPLOTIKY| e&lomon

mA%+cA+k=0 (2.15)
n
2+8 04 0? =0 (2.16)
m

Ot pilec ¢ e&lomong vroroyilovtot amd T oyéon

c C

2
Ay :_ﬂi (ﬂj —° (2.17)

To &idog TV prlav egaptdton 0md T0 TPOSN O TNG dlaKPivovcag, dSNAAST TS TOGOTNTAS TOL
Bpioketon 6t0 VIOPILO.

e [ A>0, vapyovv 2 mpaypoatikés piles.

o T A=0, vdpyet pia dSuthny Tpaypatikn pio.

e T A<O, vrépyovv 2 cvluyeig pryaducég pilec.

Kpiown ovopdleton n andcPeomn petd tnv omoio. To COGTNUO UETOMIMTEL A0 TEPLOOIKY GE
amEPLOOIKY] Kivnom. Xmnv mepintwon g vmokpioiuns omoofeons, 1 TN TOU GULVIEAECTY|
amocPeong eivor moAy pikpotepn g Kpiowng tyng. Otav n amdcPeon yapoktnpileron
vmeprpion, 1 Kivnon dgv elvar Toddvtwon. To cOoTNUO ETAVEPYETUL GE KATACTOCT MPENING,

axolovBmvtag exbetikd vouo[2].

2.6 I'eviksopnéva MovoBaOua Xvotquoto

Mo ™ pedé g SLVOUIKTG GLUTEPLPOPAS LG KATAGKELNG, Y10l AOYOUG O1EVKOAVVOTG,
dturdveTal M Tapadoy 0t n pala kdbe oTorElON TG KATAGKELNG PPIoKETAL GUYKEVTPOUEVN
ota dKpo Tov, dOnAadn N pon pala PpickeTon oV KEQPAAN Kot 1 GAAN pomn otov mdda. [ v
KOAVTEPT) TPOGEYYIGN TOV  SUVOUIKOD TPOCOHOI®UATOS, N Halo umopel va  OempnBel
KatavepuMUévn o€ OAO TO PUNKOG TOL OTOXEIOL, HE SLVATOTNTO EMAOYNG TOL GYNLUOTOG TNG
TaPAUOPP®ONG MOTE VoL TANGLALEL TO TTpaypaTikd 660 to duvatdv kKaavtepa. Enekteivovrag

péBodo avtr|, pmopel va Tpoceyylotel Eva cuvOETOTEPO YEVIKELIEVO LOoVOPAOIIO GuGTN .
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

XopaKTnpoTikd ToPAdEYHo.  TETOOV  GUVOETOTEPOL  YEVIKELUEVOL  povoPdfuov

OGLOTNOTOG ATOTEAEL | TOKTOUEVT OOKOG TOV GYNIUATOG

<t El(z) '
| )
L -
| i,"’—"‘,’ " TR T EETEEEE T f—i::_
2
\ ETTITTTEE TITTER

Yy. 2.8 Toktopévn Aokdg eni Elacticov Eddgovg [1]

H dokdc ompiletan pe mhxtwon oto onpeio 1 ko pe amdn otpiEn oto onueio 2. Xe 6l
™m¢ to unko¢ otnpiletarl emi pun opoloyevovg eractikod eddpovg tomov Winkler, ue dgiktm
€0apovg K(X). To édapog avtidpd pe katavepnuévn amdoPeon pe ovvredeotr C(X). I'a ) pomm
adpaveiog kot ™ pudlo g dokov oyvet I=1(X) koaw mM=m(X), apod 1N datoun &ivorl HETOPANTH.
Yta onueio X=x;, yio i=1,2,...,N, vrdpyovv cvykevipouéves nalec m; He oTpo@iky adpdaveia ;.
H doxdg @optiletan pe eykdpoto kotovepmuévo @optio P(X,t) kot cvykevipouévo agoviko
eoprtio P 610 dicpo 2.

H ocvvapmon oynuotog Bo emieyel dote va 1600V TO TOPAKATO
w(0)=0,p'(0) =0,y (L) =0,y '(L) 20 (2.18)

Emiléyeton  ehaotikn ypappun povomaktng 0okov otafepnc S TopnS Vo OHOIOHOPPO
eoprtio, N onoio KaAvTTEL TIC TPOLTOBETELS.

YnroAoyilovtag Tov 6po

k= El (x)[y/"(x)]zdx+ [k [l//(x)]zdx (2.19)

Bpioketon ) axopyio TOL GLGTHKOTOG.

H péla Tov svotpatog vroroyiletot amd tov THmo
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

2

m = J’oLm(x)[l//(x)]2 dx+§l“mi [w(x )}2 +§1“ L [w'(%)] (2.20)

Téhog, n amodcPeon tTov cvoTHUaTog KobmG Kot To Qoptio, vrworoyilovior amd TOVG

TOTOVG

¢ = joLc(x)V/(x)dx (2.21)

p =, PO (x)0x (222)

[1]

2.7 HolvBaOma Xvetinoco

2T1G KATOOKEVES TOV TOAITIKOD UNXAVIKoU, evd 1 pala elvarl kataveunuévn o€ 0o ta
HEAN TO KATOOKELNG, TOAAEG POPEG eR@avilel GuYKEVTPMOOELG o€ onueia 1 meployéc. Ommg, v
napadelypa, o €va Ktiplo, N palo cuykevIpaveTol ot otdlueg Tov kdbe opdeov, oe Evav
VOOTOTVPYO GLYKEVIPAOVETOL GTNV KEQUAN TOL GTOAOL oL otnpileton N de&apevn, KTh. Adyw
QLTINS TNG CLYKEVIP®ONG NG MAla, EMTPEMETAL 1] TEPLYPOAPT TOL OTEPOPEOUIOL GVGTUATOG
and kémolo TOALVPAOO, AOUPAVOVTAG MG GUVTIETAYUEVES TNG TOPAUOPPOCNG TIG GLVIGTMGES
LETATOMIONG TOV CNUEI®V NG KATOOKELNG OTOL TOPOVGIALETOL GLYKEVIPMOTN OOPAVELNKADV
YOPUKTNPLOTIKDV.

210 TopOKATEO CYNUO QoiveTol £vol TPUOPOPO TANIGIO0 TOL Oomoiov T Juydpota ivon
TpokTIKA dxaprta. Onog avaeépbnke mopamdve, oTtnv Kotookevn ovt, 1 palo eivon
OLYKEVTIPOUEVT OTIS otdfueg Tov opopmv tov mhawsiov. To cHommua éxer tpewg Pabuod
elevBeplaog Kol mpémel vo TPoGdOoPIGTOHV O TPELS GyVMOOTEG UETATOTIGELS OV PA{vOVTOL GTO
OXTHOL.

2V mEPItT®oN Tov VOUTOTVPYOL, YiveTon N Tapadoyn Ot N pdlo Tov GTVAOL gival
apeAntéa oe oVYKplomn pe eketvn g defapevic. Me Bdogt v mapadoyn avt, 0 vOATOTLPYOG
TPOCOUOIMVETOL UE EVO OMAO HOVTEAD €VOG EVKOUTTOV GTOUAOV, TOKTMOUEVOL GTO £30(0C, O
omoiog @épel oty KeeoAn o palo M pe otpoeikn adpdvewn I,. H pdlo m umopei va

petotomiletor oplloviia kol vo otpépetal péoa oto eminedo. To cvotnua €xer 6vo Pabuovg
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

elevbepiog Kol TPEMEL Vo TPOGIIOPIGTOLY 1 OPLOVTIOL LETATOTION TNG OEEAUEVIC KOOMDS Ko 1

OTPOPT| TG,

Xy. 2.10 Zoomua pe dvo Pabuodc erevdepiog [2]

Ta moAvPaOpio cuoTNHATA KOTATAGGOVTOL OTIC £ENG KOTNYOPIES:

1. Zvomuata pe evtomopévn palo Kot EVIOTIoUEVT oK.

2. Zvotuata pe Kotavepnuévn nalao Kot eviomopévn axoyio.

3. Zvotuato pe EVIOTIGUEVT LAl KOl KOTOVEUUEVT] OKOUYdL.
4, YvotNUoTo PE KOTOVEUNUEVT] LALo KO KOTOVEUULEVT] oKOLyiaL.
5

M1KTd GUGTHLLOTO TOV TPOKVTTOLY OO GLVOLOUGLO TOV TOPOUTAVED TEPIMTOCEDV

O 6pog evromiopévn pala OnAdvel ™ cvykevipopévn palo,  omoio pwopel va £xel ko pomn
AOPAVELNG, EVAD 0 OPOG CLYKEVTPMUEVN 1Al Bo SnAdVEL 6TO €ENG TN ONUELOKA GLYKEVTPMUEVN

péloa, g omoiag 1 pomn adpavelag eivar Unoév.
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

» To ocvomua 0LV oYAUOTOG amoteAeitanl amd 2 oteped ocopata pe palec my,m,. H
optldvtia Kivnon tovg decpevetal ELacTikd omd shatnipro apeAntéog palog kq,k,, 6Tmg
(QOIVETOL GTO OLVOLIKO TPOGOUOIML TOL GYNUATOG. To GVOTNUA AVTO £YEL EVIOMICUEVEG
nales kou evromouéves axouyies. Eivon cvomnuo pe 6vo Pabpovg elevbepiog ko mpémet

VO, TPOGOLOPIGTOVV Ol HETATOTIGELS Uq (t) Kot U, (t) [2]

~

N e

N

Xy 2.11 domuo pe evtomopévn palo kot eviomopévn axopyio[2]

» To chommuo tov oynuatog amoteAeitar and o otépea papoo AC, g omoiog n pudla
etvar Katavepunuévn opodpopea 6e 6A0 g 10 puNKog. To 1010 1oyvEL Kot Yo TO GTEPED

KUKAMKO GO0 KUKATKOO GYNILOTOG.

“0.5L =050

N

/ w‘) \lg!ll
it TSN

m :

Xy. 2.12 oo pe kotovepnuévn nala kot evtomopévn akopyio[2]

20



Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

H «xivnon tov cvotiuatog decpevetar amd ehotiplo. apeintéog paloag ki = k ko
k, = 2k. To cvomuo awtd amoterel TEPIMTMON GUOTHUOTOG UE KOTOAVEUNUEVES UALES KO
evromouéves oxouyies. Or Pabuol elevbepiag kivnong eivoar oVO kol TPEmMEL v
TPOGAIOPIETOVY 1 KaToKOpven petatdmion U(t) tov dkpov C g pdpdov kabmg kot 1

Y®Vio. 6TPOPNHG TOV KLKAKOV 6mdotog [2].

» To ovomua tov oyroTog amoteAdeital amd Evav otolo apeintéoc palog AO kot amd Eva
oT1ePEd GOUN OYNUATOC TETPAYDVOVL. To cuoTNUA 0VTO amoTEAE] TOPASELYLOL GUCTHLOTOG
ue evromouévy ualo kou koroveunuevy axouyio. To copo pmopel vo kivnbei pésa oto
eminedo. Eav eEetaoctel n kivnon wg mpog to onueio O, to omoio d¢ cuumintel pe 10
KEVTPO PBAPOovg TOL TETPAY®OVOVL GYNUOTOC, GTN YEVIKN TePinT®on, vrdpyovv 3 Pabuoi
erevBepiag n oplovTia HETATOMION, 1| KOTOKOPLPN UETATOMION KOl 1| GTPOPY], Ol OTOiEg
Kol TPEMEL Vo TPOGOOPLoTOVV. Aoy 0 oTOAog Bewpeitanr gbkapmtog, 1 opldviia
HETATOMION, KAOMG KOl 1 GTPOPT, OPEIAOVIOL OTNV KOUTTIKN Topopopewon tov. H
KOTOKOPLON UETOTOTION OQEIAETOL, OPEVOS GTNV OEOVIKT] Bpdyvvon — omoia givarl TOAD
piKpn kol mopoieimetol- Kol oQeTéPOv, otn Ppdyvvon TG XopONG TG EAAGTIKNG

YPOUUNG- 1 omoia emiong mapaieinetar Kabmg e€etalovtan YpoupKes Tolavtdoels [2].

h=3a

Xy. 2.13 Tootua pe evromiopévn palo Kot korovepunuévn axopyio [2]

» Ta ocvotyuato pe kataveunueévy uolo kKol KaTaveUnuévy oxopyio ovopaloviol cuveyn
ovotnuata. ‘Eyxovv dmepovg Pobupovg elevbepiog kivinong kot m Kivnorn Ttovg

nePypaQetal amd pepikéc dwpopkés elomoels. Ta cuveyn cLoTHUHOTO UTOPOLV Vo
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

TPOoGoUo1wOovV pe ToALVPAOUI GUGTAATO, OKOUN KOl OTNV TTEPITTOON Tov 1 udla dev

TaPOVCIALEL GLYKEVTPMOOT GE OPIOUEVE OTLETL.

ulz 1 T &

(BN EEEEEENN " Iz
i 31—

Xy. 2.14 oo pe kotovepnuévn nalo Kot Kataveunuévn akopyio]2]

Mo v eniAvon €101V GLOTNUAT®V, ¥PNCILOTOIOVVTIL KLPiS 2 pébodot:

M¢éBoodog twv vrobetikawv kabolikwv 1dopopeav, | onoia e&etalel To choTHL ®G Eva
adtaipeto cHVOAO.
M¢éBoodog twv merepaouevav arotyeiov, n omoia e£etdlel To cvoTNHO O £va dlokpLtd
noAvBdOuio. Avt n dwukprtomoinon yiveton pe ™ péBodog g axopyios. H katackeun
dwpeitor o€ éva GUVOAO GTOVKEIOV LE YVOOTEG TOPOUUOPPOOCIOKEG KOl OOPAVELNKES
10101 TEC.

Kot ot 300 avtég péhodor emtpémovv v OSLVOIKT OVAAVCT) TOAVTAOK®V
KOTOOKELOV He Koatavepunuévn pdlo kot axopyio, ot omoieg mpooeyyilovion e

noAvBdOpia cuotpnata [2].

Mkt ovotiuota ovopudlovtol To. GLGTHOTO TOV TPOKVLATOLV ONO TO GLVOLOCUO TV
TPONYOOUEVOV TEPIMTOGEMY. XOPOKTNPIOTIKO TOPASGELYHO UIKTOD GUOTLOTOS ATOTEAEL
N KATOGKELN TOV CYNUATOC.

To cvotua avtd €xel evromopéveg paleg (my, my), Katoveunuévn palo (n palo
TOV paPdwv), eviomopuévn akapyio (kg TOL GTPOPIKOL EAATNPIOV) KO KOTAVEUNLEVN

axopyio (akopyio Tov papowv) [2].
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Avvoyurn Avaivon Kozaokevav ue Kartoveunuévn Malo kou Axouwyio

| plit)
m

5
43 ja m ' e 74
71 TERTEE. TS

fetsfe—— o —sfedsfe——30 —f
(a)

Xy. 2.15 Mtd Zoomua [2]
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

Kepdhoro 3°:H M£00d0og TV
Ienepoonuévov XTor eimv

3.1 Ewoayoyi

2T MPAYUOTIKEG KOTAOKEVEG, 1M oLVNONC mepimtmon mov cuvavidtol givor 1
katovepunuévn pdla. Edv ol KoTOOKEVEG OVTEC OVTIUETOMIOTOOV MG GCULVEYN GCLOTNUOTO,
amouteiton 1 ETALON UEPIKMV OOPOPIK®V EEIGMCEMV, Y TIG Toieg Oa mpémel va givor YvooTEG
APYIKES Kol GLVOPLOKES cLVONKkeG. Avtd amotelel, OHmG, éva SVGKOAO pabnuatikd TpoORANUa.
Y& owtd 0 TPOPANUa divelt Aoon n Mébodog twv Iemepoouévawv Zroyeiowv (Finite Elements
Method).

¥ wébodo twv Ilemepaouevov Zroiyeiowv, KAOe KATAGKELN OlPEITOL G UIKPOTEPO
ototela, To omoior cvvdcovtor petalld Tovg otovg KoOpPovg. Ot kKopPor ivar drakpitd onpeio
OUVOEDNG TV GTOLYEIMV TNG KOTAGKELVNG. X& 0vToVS £EacPoAileTar 1) cuvOnKkT Tov cupuPiPactol
TOV TOPAUOPPOCE®V (LETOTOTIGEMV KOl OTPOPAOV) KoOMOG Kol 1 160ppoTio. TV 1600VVAUOY
emwouPlov dpdcewv. «Meta T Oloxpitomoinoy, oJeyouocte uéoo oe kabe oroiyeio oti
OLVEPTHON TOV TEDLOV (TNG UETATOTITEWS EV TPOKEWUEV®) UETOPCALETON GOUPDVO UE YVDTTO VOUO,
0 0T0I0¢ EKPPALETal (WG EMOAANAIO. CYNUATOS, GUVOPTHOEMV GYHUOTOS, TOD OVIIOTOLYOVY G
HOVOOLaIES TIUES TV EMKOUPLWV ueTaTomioewy tov atotyeiov.» (Katowadéing. 2004, cel. 41).
Me mapopoto TpoOTo ek@PALOVTOL 1] EACTIKY KO KIVITIKY EVEPYELD, KOODS KOl TO duvaTO £PYO
TOV U cuVTNPNTIKGOV dvvapemy. Ot emkOUPleg OpAGEIS TPOKVTTOVY MG YEVIKEVUEVES SVVAUELG
tov eElodcewv Lagrange. And to ocvpuPifactd tev peETATOMIGEOV KOl TNV 1GOpPOTin TV
emuopProv dpdocwv Katd T devbiveels tov Pabumv elevbBepiag, Ppiokovtal ot dtapopikég

eElomoelg Kivnong g kotaokevng [2].
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

3.2 H M£0odoc Tov Ilenepoocuévov Xtorysimv

3.2.1 Io10tnzec tov Zroryeiov Eninedov [lAougiov

‘Eoto éva otoyyeio eminedov mAausiov petaPAntig dwatouneg A(X), pomng adpavetog I(x)
kot pétpov eraoctikdétrag E. O d&ovag tov otoryeiov, otV omopapdpe®T) KOTAGTHON,
tatileTon pe Tov d€ova X. LTo AKpa TOL GTOLYEIOL LILAPYOLY Ol KOUPBot Tov ototyeiov j, K. Ttnv
TOPALOPPMUEVT] KOTAGTOON Kol TN YpoviKn otiyun t, ta dxpa Tov ototyeiov petatomilovion 6Tig

0éoeic |, K', dnmg paivetal 6To oynua

N
Wz, t) /
/

Pk |
E, A(x), I(z),i m(z) /
i, . ¥ s
J = r > X o !
jf——m7mMm— . —]

Yy. 3.1 BaOuoi Exevbepiog Xtoryeiov Eninedov mhaisiov [2]

To otoyeio avtod £xet 6 Pabuods erevbepiog. I'a tov kOUPO j, T1¢ petatonioelg U, (t) ko
U, (t) xobdg kan ) otpoen 6 (t). Ta tov kdéuPo K, tig petaromioes U, (t) war U (t) kabdg kon

™ otpoeny 6, (t).

O¢tovpe TV aovikn HETATOMIGN VIO TN LOPPN
u(X,t) = Uy (X) + Uy, (X) (3.1

omov  w,(X)kar w,(X) ot ocuvvaptioelg oyfuoTog, Ol omoieg ekPPAlovY TNV  AEOVIKH
nopapopeocn yo. U, =1, u, =0 xor U, =0,u, =1, avrictorya. Ot GLVAPTAGELS GYNHLATOG EXOVV

TPOGOI0PIOTEL Y10 6TOLYEIO oTOOEPNC dlaToUnG Ko elvat ot €ENG:
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

pi(X)=1-¢ (3.2.9)
y,(X)=¢ (3.3.9)
omov, 3 =%

210 TOPOKAT® CYAU Qoivovtol ot BeTikég oNUAVOELS OPACEDY YloL TO GTOLXEI0 TOV

eninedov TAoGio:

Yy. 3.2 O¢tikn Lfpavon Enkdpupiov Apdcewv Zroygiov Eninedov [Mhaisiov [2]

e avtifeon pe TV KAOGGIKN ONHOvon, ot emtkoupleg dpdoelg eivon Betikéc dtav gival

opoOPopeg pe Toug GEoveg mov avapépovtat. Ot dpdoels katd Tig dievboveelg tav Uy, U,,U, kat Ug
gtvan duvapels, evo kot tig dtevbivoelg tav Uy kot Uy eivon poméc.

To dudvucpa tov emkOuPLov EAAcTIKOV duvdpemy divetar omd Tov TOTTO
e e, e
fo =ku (3.4)

6mov Kk°® 1o untp®o akapyiog Tov otoryeion e Kot U°To UNTpmo TOV ETKOUPLOV HETATOTICEDY

tov otoryeiov €. H oyéon 3.4 oe untpmikn| popen ypdoetat

fqu] [ky O 0 ky, O 0 ][y
fs2 0 kp kyg 0 kys Ky ||Up
fss _ 0 ki kg 0 ks ks []Us (3.5)
fos kqy 0 0 ky O 0 ||u,
fss 0 ks, kg 0 kss Ksg [|Us
fse 0 Kep keg 0 Kgs Keg ||Us

To untpoo axopyiog, OTOS PaiveTar 6TV TOPATdvVe oYEoT, dIveTOL MG

26



k=

I"a otoygeio otabepr|g dratoung, A(X)=A1(x) =1

o 12El  GEl
T
o SEL 4l
ke: L2 I—
0 12EI  6EI
B
6l 2EI
i L2 L

Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

[k, O
0 Ky
O 32
kg O
0 ke

0 kg,

0

63

iy

0 0]
Ky Kog
Kis  Kgs

0 O
Kss  Ksg

65 Koo

0

12E|

-2
6EI

2
0

12El
LS
6EI

e

0

6El

I

281
L

0
6El
e
=)
L

(3.6)

, TO UINTPMOO aKopyiog dtveton amd tn oxéon

(3.7)

ZOUQ@VOL LE TNV Tapadoyn TS GOVEXODS KOTOAVOUNS THS UALaS, TO OBVUGUO TOV OPOVELNKOV

duvdpewmv divetar omd Tov TOTTO

ff=m

eprre

u

(3.8)

6mov m° 1o untpdo palag tov otoryeiov e kat U°To UNTPOO TV EMKOUPLOV ETTAYOVEEDY TOV

ototyeiov e. H oyéon 3.8, o6& untpmikn popen, ypaeetot

Emopévmg, to untpmo palog m® opiletor mg

‘m; O
0 my
0 my
my; O
0 mg
0 mg
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

m, O 0

O m22 m23

me — O m32 m33
m, O 0

O m52 m53

L 0 Mg, Mg

m,

0
0
m

N~

4

0
0

830

=

3 3

o

[%2]
(52

[o2)
(5]

=

3 3 o

830

al
[}

"o otoryeio otabepng dtaToung, To unTp®o pudlog diveton mg

(140 0 0

0 156 22L

ce_mt |0 221 4
420 |70 0 0

0 54 13L

0 -13L -3L?

70
0
0

140
0

0

0
54
13L
0
156

-22L

-13L
-312
0
—22L

41?2

(3.10)

(3.11)

omov m®=m°L* eivan n ohkn palo Tov otoyeiov € kKo m° =pAL. To untpdo pdaloc mwov

TPOKVTTEL UE AVTO TOV TPOTO ovopaletan coufato unTp@o Uelog.

ZOUQOVO LLE TNV TOPAOOYT TV GOYKEVIPOUEVWY UaLMDV GTOVS KOUBovS, TO PNTP®O Lalog

dtvetal amd tov TOTO

o O O O +— O
O O O O O O

N
O O O O O -

O O B O O O

O B O O O O

O O O O O O

(3.12)

omov m®=m°L® elvar 1 olkn pdlo TOL oTOKElOL € KOl M = pAL. XTIV TEPITTOON TOV

CLYKEVTIPOUEVOV HLal®V, TO UNTPOO HALOG TPOKVTTEL SLOYDVIO.

To dudvucpa tov emkopuPiov duvdpemv omosBécemv divetot amd Tov THTO

fs =cu

e
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

6mov €° 10 UNTPMOO OmOGPECEMS TOV 6TOLYEIOL € Kot U° TO UNTpMO EMKOUPBLOV TOYLTHTMV TOV

otoyyeiov €. H oyéon 3.13, oe untpoikn popen, ypaeetal

fou] [ 0 0 ¢y O 0[y
foo 0 Cp Cy 0 Cp Cypl|l
fos _ 0 Cp C3 0 Gy Cy||Us (3.14)
foa cg 0 0 ¢y O 0 ||y,
fos 0 Gy Gz 0 Gy G ||Us
foe] | 0 Coo Cs O Cos Cos|(Us

ct = (3.15)

SA 0o -&A g 0
L L
0 12¢,1 6c, | 0 12¢c,1  6cl
13 2 E 12
6c,| 4c | 0 6c, | 2c|
‘ 2 L L
<= A (3.16)
-= 0 0 = 0 0
L L
0 12¢,1 6¢, | 0 12¢,1 6c, |
NCET EET
0 6c,| 2c| 0 _begl 4l
L L3 L L2 L |

‘Eocto 611 10 otoryeio € tov mhauciov, oynuotilel yovio ¢ g mpog tov dEova Oxy. O
GdEovag jk tov otoyeiov opileton 10 de€doTpoPo cvotuo afovav jxy. Ot dEoveg Xy

ovopalovron kaBoiwkol dEoveg, evd ot Xy Ttomikoi d&oves. ' TOV HETAOYNUATIOUO TOV
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

EMKOUPLOV GLVTETOYUEV®V, OO TO TOTIKO CUOTNUO OVOPOPAS 0TO KABOAMKO, ¥p1oILOTOlEiTOn

10 unTpo meptotpoenc R 1o omoio divetar and tov tHmo

[ cosp sing 0 0 0 0
—sinp cosp O 0 0 0

RE = 0 0 1 0 _0 0 (3.17)
0 0 O cosp sing O
0 0 0 =—sing cosep O
| O 0 O 0 0 1]

Ta untpoa k¢ me katc® eivar ta pntpoo axapyiog, palog kot omdofeong Tov
otoyelov € ¢ mPog Toug KaBoAwovg dEoveg kot vmoioyiloviar oviictoyo omd TOLG

LLETOGYNLOTIGHLOVS OLOLOTNTOG

k®=(R®)kR® (3.18)
m° = (R°)" m°R® (3.19)
c*=(R%)'c°R" (3.20)

Mo va vrohoyiotodv ta oAMkd puntpoo okapyiog, pudlag kot andoPeonc, mpémel va
ocvvtaybovv ta unpoo évtalns. Ta pnpoa évtaéng ivor untpoa ta omoio £yovv mhvtote 6
YPOUUES, VO €YovV TOGEG GTNHAEG OG0l Kot ot Pabuoi ehevbepiog kivnong g kotackevns. To
K6Oe UNTPDO £vTaENg avaEEPETAL GE £VOL GTOYEID TNG KOTOGKELTG KOl CUUTANP®OVETOL 1E Pdon
M ocvvdeoporoyia. Tov mhouciov. H cvpminpowon yiveton pe Pdon tovg Pabupovg eievbepiog
Kivnong g apyng Kot Tov TEPAUTOG TOV 6TolXElov. Xtovg Pabodg ehevbepiag g apyng Kot Tov
TEPATOG CLUTANPOVETOL LE 1, VD 68 OAeg TIG VTOAouTeG BEaelg e 0.

X1 ovvéyetn, vroroyilovton o untpdo K¢, Mekat C° kdbe ototyeiov amd 11 oYEGELS

Ke=(a®) ka® (3.21)
M® =(a°) m*a® (3.22)
Ct=(a®)'ca" (3.23)
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

6mov a® 10 UNTPMO £viaéng Tov oTotKEIOV.

Ta olké pmtpoo axopyiac (K), palag (M) ko andésPeong (C) vroroyilovron omd 1o
a0potopo tov pmtphdav K€, M€ kar Ceavtictorya.
H e&lowon «ivnong eiebbBepng toddvioong pe amdofeon umopel va ypoaget, xdpv

ATAOVGTELONG, MO
MU +Cu+Ku=0 (3.24)

H e&lowon kivnong mov pmopel va ypagel o avtd t0 oNUEi0, OVOQEPETOL GE EVaV
e evbepo popéa. Olec ol KoTaOKEVEG, OUMG, otnpiloviol o€ Oplopévovg KOUPovg, onAaon
VIapyeL décpevon optopévav Podumv elevbepiag. o va epmodiotel n Kivnon tov opéa ¢
oTEPEOY CAONOTOC, amaiteitol 1 déoucvon tovidyiotov 3 fabumv elevbepios. H emhoyn tov
Babudv ekevbepiog mov Ba deopevBovv yivetor pe T€TO0 TPOTO MOOTE VO OTOKAEIETOL 1)
ATEPOCTN KIVITIKOTNTO TNG KATAGKELNG. € aVTO TO oNUeio yiveTar avadidtaén Tov UnTpoov

(), mov mePIEYEL TIC UETATOTIGELS TV KOUP®V, OOTE VO S0 MPIGTOVV Ol YVOOTEC LETATOMICELG
tov ompifeov (U,) and Tig dyvooteg tomv eedbepmv koppov (U, ) . H avadidrtaén yivetar dote
10 yvwotd otoyeio (U,) vo kotahapBdvovy Tig tedevtaieg 0£0€1G Tov SLvOGUOTOG KE TN Yprion

TOV UETOCYNUOTIOUOD
u=Vvi (3.25)

6mov Uto avadiotetaypévo dtdvocpa Kot V 1o TETPAy®mVIKO UNTP®OO avadldtoéng 1 HNTpmo
Bool. To untpdo V, 6nmg avapépbnke, givatl TeTpaymvikd untpmo kot xel aplud othAdv Kot
YPAUU®V {60 pe To TANB0¢ TV Pabumv ehevbepiog kivnong TG KATAGKELNG. ZOUTANPAOVETOL LE
1 kou 0 ®oTE OO TOV TOAAATAAGLOGILO TOV LE TO OVAOIATETAYUEVO SIAVUGHLO LETATOTIGEWY, VO
TPOKLATEL TO apyKO Oldvocua petatomicemv. Me m Ponbew tov puntpoov V, yiveral

avodidraén ko oto pnTpdo K, M kat C cOupove. e TIg TapoKaTe oYECELS
K=V'KV (3.26)

M =V"MV (3.27)
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

c=Vv'CV (3.28)

3.3 YtoTiKi ZOUTOKVOG).

21 péB0S0 TV TEMEPUCUEVOV GTOLYEI®V, GLVOVTATOL GLYVA 1 KIVNTIKY EVEPYELD TOV
oTPOPIKOV Pabumv ehevbepiog kivnong va glval pukpy 6€ G0N HE TNV KIVNTIKY EVEPYELL TOV
peTapoptkav Pabudv ehevdepioc. o va pelwbei o apBpdg tov eElodoemv Kivnong mov mpénet
va eTAvO0ovV, PTopovV vo TopaAELPOOVY 01 SVVAUELS AVTEG.

Edv 1o ditbvuopo tov petatomicemv avoadiotaydel €161 OOTE UETO TOV EMUEPICUO TO

dbvoopa U, va meptrapPavel toug petapopkovs Pabpovs erevbepiog Kot to dtdvucpo U, Tovg

oTPOPIKOVG Pabuovg erevbepiag, n e&icmwon 3.24, yio C=0, pmopei va ypapel

5ol il e

Metd v ektéheon Tov mpdéewv, 1 e&icmon yivetal
M, +U, +K.u, +K,u, =0 (3.30)
KU, +K,u, =0 (3.31)

H e&iowon 3.31 eivan oovel otatikn. ['a avtd to Adyo pmopel va ypnoipomomdet yio v
amalowpr) Tov U, omd v 3.30. Emivovtog v 3.31 o¢ mpog U, kot avtikadiotdviag otnv

3.30, Aoppdaveton
MU, +Ku, =0 (3.32)
oMoV

Kt: = Ktt - KtH Ke_alKet (3-33)
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

Avti n mpa&n umopet va yiver S0t To untpdo K, eivor tetpoyovikd kot pmopel vo
avtiotpaget. To pntpdo K gtvat 10 610tk svpmvkvauévo unmpdo axouyiog Kot dadikacio

TPOGOLOPIGHOV TOV OVOUALETOL OTATIKI] GOUTDKVOTT.

Axoun, peimon tov Pabuov sievbepioc pmopel va emtevybel 6tav to puntpdo pdlog
TPOKLITEL OO cvuPatd unTpOo PoldV TOV GTOtKEIMV 1] OTAV Ol AdPAVELOKES OVVAUELS KATA
TOVG OTPOPIKOVG Pabpovg ehevbepiog dev etvar apeAnTéeg. e auTn TV TEPITTOOT, TO UNTPMOO

pélog g oyéong 3.32 givor g Lopeng

M, M
M:{ ¢ w} (3.34)
M&'t M&H

omov. M,,M,, M, #0

Amd 10V TOMO NG €AAGTIKNG eVEPYELNG, AOUPAVETOL O TUTOG TOV UEWOUEVOL UNTPDOOL

axopyiag, o onotog gtvat
K" =K, - K/,K, K, (3.35)

Avrtictoya, amd Tov TOTO TNG KIVNTIKNG eVEPYEWNS, AapBdvetal o TOTOG TOV HELOUEVOD

untpdov pdloc, o omoiog eivon
M™ =M, =M, KKy + Ky KgyM g Kgp Ky =K KggM (3.36)
Otav 10 untpdo palag eivar dSwydvio, nradn M, =M, =0, tote
M =M, —K, K M, K K, (3.37)

Avt 1 péBodog peimong tov Pabuadv elevbepiag eival yvoot| o avaywyn Guyan.
Onwc eaivetar, n akopyio TG KOTOOKELNG Ogv emMpedleTal, POV OTO UEIWHEVO UNTPDO
axopyiog cvuBdiovv GAa To GTOLXEID TOL APYLKOD UNTPMOOV OKAUYING. XTO UEWUEVO UNTPDO
péalog, wotdc0, CLUPALOLY Kol GTOLKElD TOV apyKOD UNTPdOL Hdloc aAAd Kol oTotyElo TOV

APYIKOV UNTP®OL aKopyiog. Aniaodrn, To untpmo pdlog tpoceyyiletar. Emopévog, n aomotio
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

TOV ATOTEAECUATOV e&0pTaTal amd TV €mAoYN TV Babudv elevbepiog mTov amaieipoviot amd

mv avoyoyn [2].

3.4 Iowovyvotntee ko Idwopnopoic HHolvfad oy Xvetnudtmv

Ot 1¥106VYVOTNTEG TOV TOAVPAO®Y GLGTHATOV TPpocdiopilovTal amd T oxéon
(K-o’M)p=0 (3.38)

H mopondve oyxéon amotedel cvotua N ypouukdv oaAyeBpikdv eElomoemy. And to
ocvotnua avtd, pmopel va TPOGdIoPIoTEL TO 61(&vvcua|3={ﬂl, By Py }T. To obvvopa S,

oNradn, mepéyel ta evpn TV petatonioemv. To cvotnua ¢ 3.38 givar opotoyevéc. Aniadn,
Y vor £l Aoom 01dpopn TG UNOEVIKES, TPENEL | 0pilovsa TV GUVIEAEGTMOV TOV AYVAOCT®V VO,

etvar undevikn. Aniodn
det(K —’M) =0 (3.39)

H napandve oyéon, oe untpoikn popoen|, ypaeeton

2 2 2
ky—o'm,  ky-o'my, .. ky-om,
2 2 2
Ky —0'm, Ky, —'m,, ... K,y —@'my -0 (3.40)
2 2 2
Ky, —omy Ky,—omy, .. Ky—@o My

To avantuypa g opilovoag g mapandve oyéong eival moivPdduo N Babuov wg tpog
w?. Anhady, n oyéon 3.40 pmopei va oAndedet yio N oto mTA00g Tiég Tov w?, ETOUEVOS KoL TOV
®>0. Ot Tipég avTég €lvar ot 10100V VOTHTES § PVTIKES 10100V VOTHTES TOV dvatiuatog. H oyxéon
3.40 amd Vv omoio TPOKVTTOVY Ol 1310GVYVOTNTEG AVTEG, OVOUALETal EEICMGN GLYVOTHTMOV TOV
oLoTNaTOG. Ot TIHES TV 1010GVYVOTHTOV dATACCOVTAL KOTd adéovca oelpd o1 < @3 ...<on. H
pkpoTEPN TIUN, N ®1 dNAdN, ovopdletar BepeAidong 10106V VOTNTO TOV GLGTHILATOG,.

INo kabe Ty tov ; (i=1,2,...,N), Tpokdntel évo cOOTNUO YPOUUKOV EEICHCEMY OV
Exer ™ popeny ¢ 3.40. Kdbe tétolo ovommuo ypopukev e£lodoemy, EMITPEMEL TOV

TPocdopiopd evoc davocpotoc BP. Adyo tov undeviopod g opilovcag, To T TmV
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

aveCdpttov petofintov eivor N-1. Avtd emurpénel tov avbaipeto opopd piog amd Tig

@ p® ®
1 P2

ouviotwoes (f , oy By”) TOV Sravvopatog f @ Tuyaio, pmopetl va Anedet 1 Ty ﬁl(i):L

Enopévmg, 1o cvomua 3.40 ypdoeetot

2 2 2
ky—o'm,  ky-o'my, .. ky-om, 1
2 2 2 (i)
A(@)B = Ky—om, ky-—om, .. Ky-o'm, 2 (3.41)
| )
2 2 2 (3)
Ky, —@my, Ky, —omg, .. Ky —o'my N

Amd ) oyéon 3.41, mpokvnTel 6Tt yia kdOe T Tov (w;), AapPavetar va Stévoopa BO.
Ta odwvdopata ovtd  ovopdlovior  1O100VOGHATE  TOL  OLVOULKOL GLoTHHOToS. Ta
Wodovocpata avtd pmopovy va evtoyBodv ce éva puntpmo B dwctdosmwv NXN, 1o omoio

ovopdCeTot UNTPOO 1310810VUCUATOV.

1 1 1
B-[Afuai]-| 2 T 42
ﬂNl ﬂNZ ﬁNN

H ewodva mopapdpoong tov ocvotnuotog ekepdletal omd TS CUVICTOGCES TOV
wwodiavocpatog Bi. To oynua mapouoppwons mov opiletar and 1o Li, ovoudaletar i-1d1o0popen
¢ eAedBepng Ttataviwaong.

O1 cVVIGTAOGEG TOL 1010010VOGHOTOG EIVOL YVOGTEG GE GYECT TPOS KATON GLVIGTMOGH TOV.
H ovvictdoa avth, opwme, €xet emheyel avBaipeta. Avtd onuaivel 6Tt ta 1d10810vOGHATO
pocoopilovy Hovo KatevhHVOELS, EVA TO HETPO TOVS TOPAEVEL APocdlOploTo. Eivar okdmipo,
oniaodn, va vioBetnBel kamola TmIKN dradkacior 0pIoUoD KOO KAAKOG Yol T HETPNOT TOV.
H dwodwasio avt) ovopdletar kavovikomoinon. Mia tétola tumikn dwadwkacico, 1 omoio eivon
ocuvnng ota TPoypaupaTe VITOAOYIGTOV, gival 1| opBokavovikoroinon wg mTpog ™ ualo. X
puéBodo avtn, 1 KAMpoKo HETPMNONG TOV GLVIGTOCHOV TOV 101001VOGHATOS EMALYETAL (DGTE VO

wavomoteiton 1 oyéon

o Mg =1 (3.43)
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

OTOV @, TO | KOVOVIKOTOMUEVO OLAVUGHLAL.

‘Eocto S o opBudg mov mpémet vo TOAAOTAOGLOGTOOV OAa TO. GTOWElo TOL

1010010V G LOTOG Y10, TNV KAVOVIKOTTOINGT TOVS. AnAadn, 1oy(VEL OTL
@ = P (3.44)
Avtikofotdvrag v 3.43 oy 3.44, Tpoxvntel
wWHMB =1 (3.45)

Emibovtog v mapoandve oxéon g mpog K, TPOKVTTEL

1
= (3.46)
BIMB,
Oétovtog u; = Ll OTNV MAPOTAVE GYECT), KO ETAVOVTOS MG TPOS P, TPOKVTTEL
= S (3.47)

i f_ﬂf Mz

Edv Inebel M=I, t6te 10 Pabumtd péyebog /ﬁlT I1B;= /ﬁlT Bi elvar 10 pétpo 1oL B,

ONAadn To opBokavoviKomomévo 1310dtdvusa tvat To povadaio [2].
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

Keparoro 40: Ocuchrmoerc ue

IHoocaiovg.

4.1 Excayoyn

¥10 ke@dAalo avtd Ba mTapovslacTodv ot cuvibelc Tomol Beperiomonc. Idwaitepn pveio

yivetal oT1g OepeMMOOELS e TAGGAAOVG

4.2 Tomol OspusM@eE®V

O TIMoMtikdg Mnyavikog avtipetomilel TakTikd TpofAnuata mTov a@opodv to £d0eoc. To
£00p0¢ ypnoHomoleitol MG UEGOV OepeMmOONG TOV TEYVIKOV £PYOV, GOV DMKO KOTAUGKELNG
YOUATVOV EPYOV (T.Y. PPAYLATOV, ETYOUATOV K.T.A.) K.0L.

Ola ta €pya Tov [ToArtucod Mnyavikod mpémet vo OepeiwBodv 610 €0a¢pog. Ymdpyet
TOWIAl 6TOVG TOMOVG BgpelMmong tov texvikov épymv. H emloyn tov tomov OgpeAivong
e€aptdror amd mTOAAEG TOPAUETPOVS, OTMOS TO €100G TOL EXAPOVG, Ol ATULTIGELS TOL £PYOV, Ol

owovokég ouvinkeg k.o0.k. [apaxdtm, mapovsialovtar ot Tumot avtoi [3].

4.2.1 Emoavesiaxéc Osusliwoegic

4.2.1.1 Qegpshidoeic pe pepovoudvo t€oia

Ta peuovouéva méoito gtvon o mo ocvvnng tpdmog Beperioong Epywv ympig waitepeg
arontoelc. H pébodog Bepelioong pe pepovopéva médila ocuvnbiletor 6TV LIAPYOLV KAVOD
TAYOVG KOl EMAPKAOS OVOEKTIKEG E0APIKEG CTPOGELS, G€ UIKPO PABOC amd TV €MOAVELD TOV
€00(POVGE.

Me 1oV 6po «EMAPKDOG OVOEKTIKES OTPMOGEIG», O YIVETOL OVOPOPA LOVOV OTIC 1O10TNTEG

TOV €3GPOVG, OAAL KOL OTIC OMOLTNOELS TOL £YEL M KoTookevy. Ta @optio TG KOTACKELNG
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

HETOQEPOVTAL, UECH TOV QEPOVIMV GTOXEIMV NG, OTO HEUOVOUEVE TESIAO KOl o €KEl GTO
£00(pOC.

To édapog otV meproyn g Beperinwong mapopopeavetol e&attiog e HETAPOPES TV
eoptiwv, Oyl Loévo ota onueia E5pacng TOv HELOVOUEVOL TESIAOL, aAAG Kot TEpa amd avtd. Ot
OTOUTNOELS OVOEKTIKOTNTOG TOV E0QIKMOYV CTPMOEMV UEW®VOVTOL Kabmg avédvel 1 amdoToon
and to onueia €0paocng. Avtd cvpPaiver yiati, kabdg av&dvel 1 amdCTOON OGN0 TO OMUEiN
£€0paonG, Ol OVOTTLGGOUEVEG TAoELG petwvovtal. H meployn kdtw amd to onueio £dpaonc, M

omoia gival kat ot Tov peretdral, ovoudletar (v empporng[3].

s
Pt

AvexTié £5a90c

Xx. 4.1 Emoeavelokn Ocperioon pe Mepovouévo Iédha [3]

4.2.1.2 Evarraktikéc MéBodor Emoaveiakne Osuerioonc.

2T MEPWTMOOELS TOV OEV IKOVOTOLEITOL KAmow omd TG Topamived Tpodmodicelc,
TPOTHOVVTAL KAToleg evorlakTikég péBodot empavelokng Bepedimong. Tétoteg nébodot sivor 1
Oeuelimon pe medilodokoig 1 n Oeueriooon ue yevikol Ko1tooTpwar.

H Osueliooon pe meoiloookodg €xel T Loper| Kot T Aeltovpyio KOUTTOUEVNS OOKOV, 0pPOD
TO, VTOCGTLVAMUATO TTOL OVIKOVV GToV 1010 GEova edpdloviar oe €vo eMUNKES MESAO. XTI
TEPIOCOTEPEG MEPUTTMGELS, OL TEGIAOGOKOTL O10TAGCOVTAL GE LOPPON EGYAPOS, ONANON TO ENXUNKT)
TEOIA O1UTACCOVTAL KOl GTOVG OV0 AEOVEGS.

H Osueliooon ue yevikn xortoopwon €xel T HOPON Kot Tn Altovpyio. KOUmTOUEVNS

TAQKOG, 0OV TOL LITOGTVADMOTA £dpalovTal o€ Evay eviaio popéa [3].
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

4.2.2 Bobéc Osuchiwoerc.

4.2.2.1 I'evika

«H drapoporoinon uetalo ofabav ko fobiov Oeuclivoewy yiverar facel tov ewpntinod
U aVIoUOD TIC OLOTUNTIKIGS AOTOXIOG TOV £00povg. » [4].

O maooalog glvar éva. pepovouévo ototyeio fadidg Oeperiowonc. 'Eyxet pikpr| otdpetpo kot
apketd vymAd Aoyo L/B, 6mov B ) diduetpdc tov kot L to uikog tov. O Taocolog HeTapEépEL Ta.
QOPTIOL TNG KOTOGKELNG, TOGO UE AOQAAELD Evavtl Opavong, 6co Ko évavtt kafilnoewv kot
TAELPIKOV petatomicewv]4].

O1 TtepUTTMOOELS GTIC OTOTEG YPNCLOTOLOVVTOL 01 TAGGaAOL WG HEB0dOC Bepelivong sivat:

»  «Ortav 10 paoKG, E0GQN VITEPKEIVTOL TTPIPMDV.

> Xe amobEoeis HaloKkmv i YOAMPDV E00PDV UEYGAOD TAYOVG.

» T petafoon ato E00pog LYNADY POPTIV, UE TADTOYPOVO TEPLOPLOLUO TV KAOI(HoEWV.

» To ovainyn vyniav eoptiov e Ipomo mov va. uny ExNPELOVIaL DTGPYOVOES KOTATKEDES

e empaveioxn Osueiiowan.

> Lo avalnyn opiloviiwv poptionv k.Ax.» [4].

Yy.4.2 Tlepumtdoelg OspeMmdoewy mov aroutovv ) xpnon [ocsdriwv [4]
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

Ta mheovektnuoata ¢ Oepeiioong pe maccdlovg givor:

»  ENUovVTIKY avENoT TG EPOLGAS IKOVOTNTOG, O GYECT) LE T LELOVMOUEVO TESIACL.
» ApaoTiKn] UEIMON TOV OVOUEVOUEVOV SLOPOPIKMDY VTOXWPNOEDY, GE GYECT UE TIG
EMUPOAVELNKES OEPEMMTELS.

Me Bdon to punyovioud maporofng T@v eoptimv, ot Taocalotl S1oKpivovTal 6€ TOGGHAOVS
TPPNC, TACTAAOVG Ot UG KOl GLVOVAGHO TV OVO OVTOV UNYOVIGLOS TopaAafig popTimy.

Ot mhoocoror TpPNc opeilovv oxeddv Tto GHVOAO TNG OVIOYNG TOLG oTNV TP 7oL
avanmTOGGETOL OTNV TOPAmAevpn em@dveld tovs. Ady®m Tov OTL 0 TAGGOAOG eivol EMPNKNG,
QKOO KOl OTNV TEPIMTOOTN OV 1) OVTOYN TOL €0GQOVE vl HIKPY, AVOTTOGGETOL GTLLOVTIKN
SOV TOL LETOPEPETOL GTO £OUPOC, AOY® TPIPNG, Ao TNV LEYAAN TAPATAELPT EMPAVELL TOV
nacodiov [3].

Oocov agopd T0V¢ TAGGAHAOVG ALYUNG, N PEPOVCA IKOVOTNTO TOV AVOTTOGGOVV OPEIAeETON
oTNV avToyYN TOL €04POVE GTNV TEPLOYN TNG OQYUNS TOL TAcGAAov. Ot maooalol oyuUng
Kataokevdalovtal amd VAKE pe PeyoAOTEPT] aVTOYN Amd TIC £00PIKEG GTPAGELS TOL PpickovTol
KOVTa otV em@dveln tov £daeovs. Ta @optia TG KATACKELNG LETAPEPOVIOL TNV OLYU] TOV

TOGGAAOV, 0 0TTO10G £0PALETAL GE £3APOG EMUPKMG AVOEKTIKO.

Kmpio

Malaed
(tagog

Bpaxse

Yy.4.3 Ocpueiioon pe [Maocodiovg Ayung [3]

211G MEPIGCOTEPES MEPUTTAGELS, 1] PEPOVCA KOVOTNTO TOV AVATTUGOEL £VOG TAGCAUAOG

opeiletan TOGO oTNV AvTOYN AOY® TPPNC, OGO KOl GTNV OVTOYN TNG OYUNG TOL.
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

Ov mhoocorol, ocvvibme, O1TAGGOVTOL G OWAdES GLVEPYALOUEVOV TOGGAAW®YV, OV

EVAOVOVTOL 1€ KEPUADOEG O, OTIMG POIVETAL GTNV EIKOVA.

Xy. 4.4 Opddeg Iassdrov [3]

4.2.2.2 Towor Ilaco AoV

Avdloya pe TOV TPOTO KOTOGKELNG TOLG, Ol TAGGOAOL Olakpivoviol e dV0 Pacikég
KOATNYOPIES, TOVG TAOGALO0VS 01’ ekTOTIoEMS (TOV €00PIKOV VAIKOV) KOl TOVS TATGAAOVS GVED
EKTOTIOEWG.

Ot tdooarot 81’ ektomicems dlakpivoviat, emiong, o 600 Pacikéc Katnyopies:

i. Ipokarackevaocpévol Epmnyvoopevor Illaccaior:
Ov mhooaiot g katnyopiog avtig katackevdlovror amd EOAO0, péTaAlo M

OMMGUEVO oKVPOdea (amAd M| TpoevTeETOUEVO). MTopovv, emiong, Vo KATAGKELOGTOVV
and KAEOTOVG YOAVPOIVOLG COANVEG Ol omoiol TANPOHVTOL HE GKLPOJEUO, HETO TNV
éumnén oto £da¢og.

AOYy® TOv OTL €lvol TPOKATAGKELOGUEVOL, 1 TOWOTNTA TOLG EAEYYETOL TPV
eumnyBoHV 610 £60LP0OG KAl 1) KATAGKELT) TOVS dev emnpedletat omd voyelo HOATO.

Eivor xatdAAnAot yia T1g TEPIMTOOCELS OOV VILAPYEL LOAOKT] GTPAOCT £3APOVS M
omoia €yel peydAo miyog Katw omd 1N Pdon £0pacns. e auTh TNV TEPIMTOGT, LTOPOVV
VO KATOOKEVOGTOVV EMUNKVVOUEVOL TAGGOAOL, Ol 0010l UTOPOVV VL PTAGOLV GE TOAD
ueyda BaOn (Split- piles). Axoun, eivar katdAiniot yia Oardcoia Epyo.

O1 TPOKATOGKEVAGUEVOL EUTNYVOUEVOL TTAGGOAOL VGTEPOVV GTO OTL O1ATOPACTOVV
T0 €00pog Katd Vv €umnén, To UNKOg TOvg Oev pmopel va petaPindel, wkotd ™

dwdkacio ¢ umnéEng Hropel v KoTaoTpapovy, 1 SuokoMa ¢ umnéng avédvetan
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

000 avédvetor kot M owToun) Tov. Akdun, o 06pvPoc, ot dovNAGES, Ol €0APIKESG
HETOKIVAOELS K.0l. KATA TNV KOTOGKELT] TOVG, TPOKOAOVY TOAAEG OVGKOALEG.
ii.  Epmnyvvépevor- Exi t6mov Exvodpevor

Ot mhooaiot avTov TOV TOTOV KATACKELALOVTAL Omd €vav KAEIGTO YOAOPOVO
COANVO, 0 0TO10G, HETA TNV EUMNEN, TANPOVTOL LE GKUPOOEUN. 2T GUVEXELN, O COANVOG
aQopeital, aAAL 1 oL TOV TOPOUEVEL.

AoV kotaokevdloviat nt TOTOV, TO UNKOG TOLG Hmopel va kaboplotel akoun Kot
™V Opa TS EUTNENG, HTOPOVV VO OTOKTHOOVV S1EVPLUEVT] BACT KOl 0 OTAMGUAC TOVG deV
eCaptdror amd T dadikacio EUmnéEnc.

Xmv mepintwon mov Katd v kataokevn Ppebel otdbun vmodysiwv vddtov,
VTLAPYEL 1] SOLVATOHTITO KOTAOKEVTG TOVG LUE KAEIGTO GOANVOL.

Ao v AN, Katd T Sdikacio TG EUmNENG AVLYOVOVTOL TO TOPOUKEIUEVO
€00IPIKA GTPOUOTO KOl OlTOPACCETOL TO mopdmievpo &dagpoc. Emiong, vwmdpyer
mOavotTnTo AVOYMONG TOV YEITOVIKOV TACCAA®V KaBmg Kot 1 dnuovpyio EAKVGTIKOV
TAGEMV GE AVTOVG.

Metd Vv KataoKevn] Toug, eival amapoitntog 0 EAe)Y0G aKEPAIOTNTAS TOVG.

<
J

Tomw

oA v

(804

.

Exoxapn D..an'-n,u\; TomoiNmon  Exgw O Tron Naocoaloc

-

: (e
hrnrint?nr‘?/
FIEEITEE T ey
Ll
T

oo el vdoroo

Yy.4.5 Mé00060¢ KaTaoKeLN G TOUGGAAOV Ol EKTOTIGEMG, €Ml TOTOL £YYLVOUEVODL [4]

Ol TaoGaAol Avey €KTOTICEWMG TOL €0APIKOD VAIKOD KOTOoKELALOVTOL HE O1BPOpPOovG
TPOTOVG, OTMG pe TN Pondeta emevdvoewc, e ™ Pondea awwpnpatog k.0.x. Kataskevdlovtot
elte pe m ypnon colveong 1 uretovitn , gite yopis.

Me tov TOmo aVTO TV TAGCHA®Y ATOPEVYETAL 1] AVOY®OGCT TOL TEPPAALOVTOS £06.POVG.

Ymeptepovv 610 OTL TO UNKOG TOLG UTOPEL VoL 0p1oTIKomoin el Katd TV dpa TG KATOOKEVNC, GE
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

avTifeon LLE TOVG TPOKATOCKEVOUGUEVOLG TOCGAAOVE, KOl UTOPOVV Vo EMTELYHOVV peyaho UnKn
Kol T At (epeatondocalot). EmumAéov, pumopetl va AapPavetal Guveyng ekoOvVa TV £00PIKOV
OTPOGEWV KATA TN SIAPKELN TNG KATAGKELNG Tove. H Katackevun toug yivetat xwpig dovioels Kot
duvatd 06pvPo kat ETOPOVLY EAAYIGTO GTIG NOT) VILAPYOVOES KOTACKEVEG.

Ye mepintmon mov T0 £00(p0og O0ev €lvol GLVEKTIKO, UTOPEl Vo YOAOPDOCEL KOTA TN
ddkaotion TG OTpNoNG. XTo HOAOKA €00¢1, Hmopel vo dnuovpyndet «loupdcy. Xtnv
TEPITTO®ON TOL VIAPYEL VOPOPOPOG opilovtog, VIAPYEL N TOAVOTNTO EIGPONG VEPOL GTO
ocwAva, 1o omoio Ba exnpedost 1o oKLPHIEA.

Metd TV KOTOGKELT TOVE, EIVOL ATOPAITNTO VO YIVEL EAEYYOG Y10 TNV OKEPUOTNTE TOLG

[4].

ae—

Yy. 4.6 TIdocarog 01’ EKGKAPNG KATOOKEVAGHEVOG LE T PorBsia enevdvcemy [4]

4.3 Movtélo Winkler

[Ma tov vroloyopd ¢ akapyiog ToL TAGGAAOL XPNCLLOTOLEITOL TOAD GUYVE TO [oVTELD
Winkler. Avto ocvpPaivel 8161t 1 pébodog avtn eivar mohd edypnotn. Tto povrédo Winkler, n
oAANAemidopaot peta&hd mTAccAAOV Kot £0QPOVS TPOGOUOIMVETAL PE MO GEPE eAaTNPi®V TOL
Tom00eTOVVTOL KOTE PNKOG TOV TOGGAAOV.

To povtého Winkler, mapott eivorl mpooeyylotikd, givol evpémg amodekTd d10TL Ot
TPOPAEYELC TOV EIVOL IKOVOTOMTIKESG, GE GYECN UE TIG TTLO ALGTNPEG AVoELG. AKOUN, elval E0KOAN
N EMEKTOON KO GTNV OVEANGTIKT] TEPLOYY|, LLE TN YPNON UN-YPOUUKOV ehatnpiov. EmmAdov, pe
N (PN TOL HOVIEAOL QL TOV, TO VTOAOYIOTIKO KOGTOG ivarl LIKPO, G GYECT LE TIG AVGELS TOV

TEMEPAGUEVAOV KOl GUVOPLUK®V GTOYEIDV.
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

O VTOLOYIGHOG TNG OTATIKNG aKOUYing evOg ToocdAov, cupugova pe o poviélo Winkler

yiveton amd Tovg TOTOVG

Ky = 4E, 1 ,4° (4.1)
Ky = 2E, 1,42 (4.2)
K, =2E,1,2 (4.3)

omov:

e E, 10 péTpo eracTikdTnTag T00 VAIKOD T0V Ta6GAA0L
e |, npomf adpaveng TG SLOTOUNG TOV TOHCGAAOL

o A nmopauetpog Winkler

H mapapetpog Winkler vroroyiletar amd tov tOM0

Y
] 4

omov k n otafepd ehatnpiov Winkler.

H otabepd Winkler vroloyileton amd ) oyéon

k =5E (4.5)

S

omov Eg m €001kn oTIppdHTNTOL.
Mo tov vmoAoyopd T0L cvvtedeotn o €xovv mpotabel dapopeg oyéoec. O Syngros

(2004), mpotetve ) oyéon

-0.075

E

o~2 [—pj (4.6)
Esd

O1 Dordy et all(1982), npotewvav ) oyéon

44



Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

E -0.053
5z1.67(E—pj (4.7)

sd
Télog, o Roesset(1980) kot o1 Gazetas et al (1992), mpdtevay v amloroinon
0=12 (4.8)

N omoia vVIoBeTHONKE KO GTNV TOPOVoa TTVYIKN Epyocia [5].

4.4 Mntpmo Akopwioc Aokov emi EAactikov Edd@ovg

Yopeova pe toug Eisenberger&Yankelevsky [6]n diopopikn e&icmon

4

dy
El — +ky=0 4.9
o (4.9)

avtioTolyel og pia Sokd M omoia £dpaletal o EAACTIKO £30(OG.

1

Q,

s

Xy. 4.7 Aoxog eni Eraotikov Eddagoug[6]

H yevikn AMon g e€iomong pmopel va ypaget pe 6povg 4 e£loMoELg

1 1 1
y(x) =Y Fl (ﬂX) + Z 60 Fz (ZX) - ﬁ M 0 F3 (lx) + EQO |:4 (Z,X) (4-10)
oMoV
F, (Ax) = cosh Axcos AX (4.11.9)
F, (Ax) :%(cosh AXsin AX+sinh Ax cos AX) (4.11.b)
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

F,(4x) :%sinh AXSin AX (4.11.c)

F, (Ax) =%(cosh AXsin Ax —sinh AXcos AX) (4.11.d)
To A, 0nwg avagéptnke kot mapomave, ivar n mapauetpog Winkler kat divetan amd tov
Tomo 4.4.
Ta y,.6,, M, xar Q, eivar ot Tipég mov Aappdvovron yro X=0.

H «Aion xatd pikog g dokov, divetal amd tov THTO

y'(x) =44y,F,(1x) - 6,F, (Ax) — 1EI M,F, (Ax) — QOF (A%) (4.12)

Ot 6pot Tov PUNTPOOL OKAUYING, TAPOLGLALOVTAL GOV OEGUEVGELS GTNV OpYN Kol GTO

TEAOG TNG 00KO0V, OIS PAIVETAL GTNV TOPAKAT® EKOVO.

£l Sy

'ﬁggﬁméL' Fﬁﬁﬁg**

n»

Se ¥

)“

Yy 4.8 Axopyio peddv [6]

Kot ot 16 6pot tov oyéocmv 4.10 ko 4.12, propovv va vroroyiotodv. ['a mapddetypia, ot

opot S, —S,,, 6nwg eaivovtol otnv Ewova 4.9.a givar vroroyicipot. Ot 6por Yy, kot 6, etvar 1

ka1 0, avtiotorya. Apa, Yo X=L, o1 Tapandve cyEGEIS YpAPOVTaL O¢

1 1
V(L) - R -5 RS, + 5 Fi(AL)S, =0 (4.13.3)
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

. 1 1
y'(L)—44F,(AL) T F,(AL)S,, + ey F,(AL)S, =0 (4.13.b)

[Tpokdmtel choT O 600 EIGDCEMV e 2 0yVDGTOVG, TO 0010 pmopel va emAvbel. Apa,

o1 2 Gyvmatot 0pot, vtohoyilovtot amd TOLg TVTOVG

cosALsinh AL +cos ALsin AL

k
S =— 414.a
=" c ( )

k sinh? AL +sin? AL
S, = 4.14.b
2=% 0 c ( )
0oV

C —sinh® AL —sin® AL (4.14.c)

O1 dpaoetc 610 X=L pumopovv va Bpebodv and 11 yevikég eElomaeig yio ta M(X) kot Q(X).
Ot vtorourot 6pot, divovtot amd TOVg TOTOVG

_K sin ALcos AL +cosh ALsin AL

S, = P c (4.14.d)
k sinh ALsin AL
Sy = FE— (4.14.¢)
S, =S, (4.14.9)
k sinh ALcosh AL —sin ALcos AL
S, =— 4.14.
2 =75 c (4.14.9)
Sgo = Sy (4.14.h)
S,, = k3 cosh ALsin AL —sinh AL cos AL (4.14.0)
24 C
S =S, (4.14.))
Sy =Sy (4.14.K)



Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

S, =S, (4.14.1)
S =—S, (4.14.m)
S, =S, (4.14.n)
S =S4 (4.14.0)
Sy =S4 (4.14.p)
S, =S, (4.14.9)

Yopeova pe toug idovg[7], M wooppomtion TV dvvhpemv katd tov Y d&ovo, og éva

amEPOCTO 6ToYXEL0 Mo HOKOV oL £0pAleTal o€ EAACTIKO £00(POG, PUIVETOL GTO GYNLLOL

qls) Six)+asia)

=% LN

|I‘""l'
y ky(x} H
| Sl i

I

N ke

Xy. 4.9 Anelpootd Xroyeio Aokov eni EAaotikov Eddpovug [7]
Kot 0dnyet oty e€lowon

dS(x)
dx

=ky(x) —q(x) (4.15)

omov kK 1 otabepd Winkler, énwg mtapandvem.

IMa v nepintoon dmov 1 dvvaun N mov ackeiton 6To0 6TOLYXELO 1KAvOTOlEl TN TYéon:

N < 2JkEI (4.16)

1018
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

y(x) = C, cos gxcosh ax+C, cos gxsinh ax+C,sin gxcosh ax+C, sin fxcosh ax (4.17)

Ta C,,C,,C, ko1 C, eivan otabepéc ot onoieg kabopilovtor omd TIC GLVOPLAKES

ovvOnkes. Ta a kot B vroroyilovtor cuvapTNoEL TOV A Kot &

a=~N1+8 (4.18)

L=NA*-6 (4.19)

To untpdo axopyiog, LOPPMOVETOL MG

sy O 0 =-s, 0 0]

O S11n len 0 S13n S14n

0  Sun Sen 0 Sy Sy,
Kaprg =| _g i)l 2(; s 203 2(; (4.202)

00 00
O SSln SSZn 0 S33n 834n
L 0 S41n S42n 0 s43n s44n _
omov
5, = O (4.20.b)
L
2
Sin =%[ﬂsinh alLcoshal +asin SLcos AL ] (4.20.c)
2
) :_MDE' [osin? AL+ f2sinh’ aL ] (4.20.d)
2
San =—M[asinﬂLcoshaL+,BcosﬂLsinhaL] (4.20.e)
2

o = 2PAEL G0 pLsinhaL (4.20.0
Sain = Siz2n (4.20.9)
Syom :%[ﬂsinhaLcoshaL—asinﬂLcos,BL] (4.20.h)
Szon = ~Sa1n (4.20.1)
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

_ 20fEl

Sin =5 [BsinhaLcos fL—asin BLcoshal | (4.20,))
Sian = Sarn (4.20.K)
Syan = Sz (4.20.1)
S33n = Sin (4.20.m)
Sian =S (4.20.n)
Sian = San (4.20.0)
Soun = Suon (4.20.p)
S3an = Syzn (4.20.9)
Saan = Soon (4.20.r)
OOV
D = #sinh? aL—a’sin® L (4.20.5)

50



Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

Kepdaioo 5°: AprOpuntika
Hopooctypota

5.1 Ewooyoyn

270 KEQAAOLO OVTO, SIEPEVVATOL 1) CUUTEPLPOPE KOTACKEVMV LE KATOVEUTLEVT HAlo Kot
Katavepunuévn akapyio. Apykd, peretdtor pio fropmyoviky] Kamvoddyos KATAGKEVAGUEVT amd
okvpddepa. I'vetar vroAoyiopdg TG WO0CLYVOTNTAS ™G He avOALTIKEG peBddovg. Katodmy,
YIVETOL TTPOGEYYION TOV 1O10GLYVOTHTMV Kol TOV O0UOPPOV TNG KOTOOKEVNG UE aptOuNTIKES
nebddovg (Mébodoc Tmv Tlemepaocuévav Ztotxeimv). o T duvapky avaAvon TG KOTOoKELTS,
ouvthyOnke VTOAOYIGTIKOG KMOWKOS o€ YAowooo MAPLE 13. Xt cvvéyeta, peletdton dvvopukd
TAGGAAOG OGS Yo TOV 0moio cuvtdyOnke, emiong, VTOAOYIGTIKOG KOdKaG o€ YAowooa MAPLE
13. Zt0 téhog TOL KepaAaiov, mopovoidlovtor To APOUNTIKO OTOTEAEGHOTO YO TIG

1010GVYVOTNTES KO TIG WOIOUOPPES TNG OLOUNYOVIK G KOTVOSOYOL Kol TOL TOCCAAOV OGS,

5.2 Yroioyionog Iotocuyvotiitov ue ypnen Avalvtik@v Mc0oomv

H Brounyovikn kamvoddyog tov oynuatog (Zy. 1), &éxet Oyog L=75m kot anotereiton amd
QEPOV KOLOVLPOKMOVIKO KEAVPOG ot OTAGUEVO GKUPOOEWD TOV OTTOI0V 01 OUGTAGELS PaivovTal

oto oynpo. H xamvodoyog Bempeiton moktmpévn 6to £60.pog.

Emtéyvvon g papdmroc: g =9.81m/s’

E1dw6 Bapog Zxvpodépatoc: 7, = 24KkN / m®

Métpo EAaotikdtnTog ZKupodENaToq: E=2.110"kN/m’

[MukvotnTa XKvpodénartog: p= "o _ 2446 kg/m?
g

"Yyog kamvoddyov: L=75m
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

[Téyog xkeAvPoOLC: t=0.30m
Méon axtivo KeEADEOVE KAmvodOyov: r(x) =3.05—-0.0234x

-

o | 3¢

L. »

75,00

I

§ —

Xy. 5.1 Ioxtopévn 610 £30p0g Kamvoddyog
H pomn adpdvetog tng komvoddyov divetor amd ) oyéon
1(X) = zr(x)*t(X)
H péla divetor amod ) oyéon

27T 00007)
g

m(

» Eméyeton n cuvaptnon oYUOTog Y10 TV EAAGTIKT YPOUUY TPOBOAOL VIO OLOIOLOPPN

@OpTION, M OMOola Eivar

v (%) =§(6§2 44 Y
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

omov

X
L

O vmoloyiopdc twv orokAnpopdtov yivetor pe T MAPLE 13. H pebodoroyia emilvong
elval oVt TOL YEVIKELUEVOL HOVOPBAOUIOL GLGTAUATOC 1 OTTOi0 TOPOVGIALETOL AVOALTIKE GTO

BpAio «KAYNAMIKH TON KATAZKEYQN» tov [.O. Katoikadérn.
K = jOL E1(X)y "()]2dx = 3187.909
m" = jOL M) [y (x)]2 dx = 141.037
XPNOHOTOIDVTOS TO TOPOTAVE omoTeEAETHATO, VITOAOYILETOL 1] 1W10CLYVOTHTA

k* =4.7543rad / s
m

=

» EVOALOKTIKG, EMAEYETAL MG GLVAPTNON OYNUOTOS T TPOTN OIOHOPPT TAAAVTOONG

poPorov otabepnig dtotoung, n onoia gival

w(X)= %[cosh AX—c0s Ax—0.7341(sinh Ax —sin AX)]

1.8751
Omov ﬂ:%.

AxoAovOOVTAG TOV TPONYOVUEVO TPOTO EMIAVOTG, AAUPAVOLLE TV TIUN

w=4.6359rad / s

H pwpdtepn amd t1ig dvo tipég eivor ko m okpipéotepn. Emopévmg, dektn ocav

13106VYVOTNTO TOV GLGTHHOTOG Eival | AVoT).
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

5.3 Yroloywouoc Iorocuyvotitov kou Idropopodv pe Ty ypyon tne Mebddov tov

Ienrepoouévov Xtorysiov

5.3.1 [lopddciyua Exilvonc

Mo v B Propnyavikn Kamrvoddyo, Yivetal VTOAOYIGUOG TV 1O10GVLYVOTHTOV KOl TMV

WO0H0pP®V pE TN Xpron T Mebooov tav [enepacuévav Ztoryeiov.

[Mopaxdrtw, mapovoidletor evoekTikd 1 owdikacio emiAvong vy 5 Ilemepacuéva

Ytorygeia (n=5).

Emtéyvvon g Bapvmroc: g= 9.81m/ s

Edkd Bapog Zkvpodépatog: 7, = 24KkN / m®

Métpo Ehootikdtrog Zkupodépnatog: E=2.1-10"kN / m?

MukvotnTa ZKvpodENaToc: p="5 -2 446kg /m?
g

"Yyog kamvoddyov: L=75m

[Téyog keEAvPOLG: t =0.30m

"Ecto apyn g Kamvoddyov 1 ToKT®mon TG.
H EEotepucn Atatopn| tng apyng g Kamvodoyov ivat, cCOLPOVO LLE TO Ty L0

D! =6.40m

KOl TOV TEPATOG TNG

D} =2.90m
Ot ecTEPIKEG OLAUETPOL GTNV OPYN KOL GTO TEPAG TNV KATVOOOYOL givat

D? =6.40—2t =5.80m

D? =2.90— 2t = 2.30m
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

Kavovtag ypoppkn mapeppoirn}, vmoroyiletal n O1GUETPOG GTO HEGOV TOL KEADPOLG

1 1
D! :¥+ D! =4.65m

D? = D! -2t = 4.05m

210 mopoakdTo oynue Xyx.5.2, eaivovtal ot kOpPot Tov cuvdEoLvV Ta oToryEia petah Tovg

kaBmg kot o1 Babpol erevBepiog kivnong tov kébe otoryeiov.

X|

Xy.5.2 BaBpoi EdevBepiag yio ta 5 Tlemepacpéva Xroryeio

= Tho to llemepaocuévo Xtoryeio 1:

BaOpoi EAevBepiog Apyng: 1,2,3
BaOpoi Elevbepiag [Tépatoc: 4,5,6

To pnkog tov kéBe otoryeiov vmoroyiletar KAOBe Popd dlopdVTAG TO APYIKO

UNKOG NG Kamvoddyov e 1o TAn0o¢ tov Ilenepacuévov Xtotyeimv.
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

L
=—15m
L n

H duapetpog oy apyn tov otoryeiov tavtiletarl pe tn SdpeTpo oty apyn s
KOmvoooyov.
D; =6.40m
D? =6.40—2t =5.80m

H dudpetpog oto mépag tov ototyeiov 1 voAoyiletan KGvovTag Kot TéAL YPOUKT

mapepPoin petad g apyng TS KAmvoddy ov Kol TOL LEGOV TNG

1 1
D; =D; _% =5.70m

Ivetar n mopadoyn o0t to Ilemepaocuévo Xtoyeio 1 €xel otabepn dwatoun, M
omoia eivor iom pe ™ SToun mov €xel 6T0 PEGOV Tov. Emopévmg, m 0mTEPIKN Kot

eEmtepikn ddpetpog tov Iemepaopévov Zroryeiov 1 eivan

D: - D!
ppr = L) D} =6.05m
2

D" = DY — 2t =5.45m

2x.5.3 EEotepikn ko Ecotepucn Awdpetpog Xtotyeiov
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

To gppadov g Koiing KuKAMKNG OlaToung Tov Xtotyeiov 1 diverar g

_z(D)? (D))’
4

=5.42m?

A

O 6ykog Tov Xtoyeiov divetar amd T oyéon
V,=A-L =81.29m°

Kat, t€éhog, n pomn adpdvelag Tov Ztoryeiov, divetor amd tov THmo

ex 4 in 4
=2 [P || [ Po | = 22.4577m¢
4\ 2 2

= To 1o Ilemgpacuévo Xtoryeio 2:

BaOpoi EdevBepiag Apyng: 4,5,6
Babpoi EAevbepiag [Téparog: 7,8,9

AxorovBovtag v ido dradikacia, Aappdavovus

L, =L15m
n
D} - D}
DY = % +D! =5.23m

D) = Dy —2t =4.75m

— E(Dgx)z _ ”(Dén)z :476m2
4 4

A
V,=A,-L,=71.39m*
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

ex 4 in 4
=2 B e | <[ B2 |=15.2260m¢
4[|\ 2 2

= To to [lemepacuévo Xtoryeio 3:

Babuoi EAevOepioc Apync: 7,8,9
BaOpoi Eevbepiag [Tépatog: 10,11,12
AxorovBovrtag v idwo dradikacia, Aappdvooue

L
=—15m
L n

D" = D} =4.65m
D} = D§* — 2t = 4.05m

_#(D5)* (DY)’
4 4

=4.10m?

A

V, = A, -L, =61.50m°

ex 4 in 4
=2 B e | o[ B |=0.7434m¢
4|\ 2 2

= Tho to Illemegpaocuévo Xtoryeio 4:

BaOpoi Erevbepiog Apyng: 10,11,12
BaOpoi Eevbepiag [épartog: 13,14,15

Axolovbmvrtag TV 1010, Aapupdvovpe:
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

L, = 15m
n

1_ Py,
DY =D} _M =3.95m

D;" = D —2t =3.35m

ex\2 in\2
A = E(E} L z00) =3.44m?

V, =A,-L, =51.60m°

) s

= To 1o Ilemgpacuévo Xtoryeio 5:

BaOpoi EAevBepiog Apyng: 13,14,15
BaOpoi EAevBepiag [Tépatoc: 16,17,18

AxoArovBovtag v idwo dadikacia, Aappdvooue

L
=—15m
= n

VR N
pe = Pe=Pn) 1 505y

DI" = D — 2t =2.65m

ex\2 iny2
A =”([Zf L _2O) 5 7gme
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

V, = A - L =41.70m®

ex 4 in 4
=22 | o[ B | =3.0857m
4 2 2

Onoc @aivetonr Kol 610 OYNUO, Ol TOMIKOL GEOVEG TV OTOLEIMV TNG KATVOOOYOL

tavtiCovtal pe Tov KaBoAkd dova. Aniadn, n yovia @ OAov Tov ototyeiov eivar ion pe 0. Av
oTN GYE0TM OV OivEL TO UNTPMO TEPLETPOPNS 3.17 avTikataostafovv To Nuitovo Kot Guvnpitovo
g yoviog =0, t6te T0 UnTpdo mov Ba mpokvyel Ba givar To povadwaio untpwo. Onwg eivon
YVOGTO, TO HOVAOLOHO UNTPMO, GTOV TOAAATAAGLOGUO UNTPO®V, Elval TO 0VOETEPO GTOLXELD TOV

TOAAOTAQGLOGLOD.

Enopévac, ektedmvrag tic mpdéelg tov oyéocwv 3.18 kot 3.19, ta untpda axopyiog Kot
pélog kabe otoyeiov otov TOoMIKO AEova eivon ica pe ta pnTpodo aKopyiog ko palog otov
kaBolkd aEova. [Ma tov vmoloyiopd TtV pNTpO®V okapyiog otov KafoAikd d&ova,
ypnoonoteitoan n oxéon 3.7. I'w 10V vIOAOYIGHO TOL UnTp®ov pdlag tov KABe oToryeiov
yivetow M mopoadoyn TS ovLVEYODS KaTOVOUNS THS MALaS KOU Y. TOV VTOAOYIGUO TOV

ypnopomrotovvral ot oyEcels 3.10 kan 3.11.

= Mnrpoo Akauyioc Ilenepoocuévov Xtorysiov 1:

[ 7.59.10°
0 1.68-10°
i 0 1.26-10"  1.26-10°
~7.59-10° 0 0 7.59-10°
0 ~1.68-10° -1.26-10’ 0 1.68-10°
0 1.26-107  6.29-10 0 ~1.26-10" 1.26-10° |
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

Mntpoo Axkauyiac Ilerepacuévov Xtorysiov 2:

[ 6.66-10° ]
0 1.14-10°
k2 0 8.53-10°  8.53-10’
—6.66-10° 0 0 6.66-10°
0 -1.14.10° -8.53.10° 0 1.14-10°
i 0 8.53-10°  4.26-10’ 0 -8.53-10° 8.53'107_
Mntpowo Axapyiog Ienepaocuévov Xtoryeiov 3:
| 5.73-10° ]
0 7.27-10°
= 0 5.46-10° 5.46-10’
-5.73-10° 0 0 5.73-10°
0 -7.27-10° -5.46-10° 0 7.27-10°
| 0 5.46-10°  2.73-10 0 —5.46-10° 5.46-10 |

Mntpoo Axapyiac Ilerepacuévov Xtoryeiov 4:

0
0

0
0

[ 4.82.10°

-4.82-10°

4.31-10°
3.23-10°  3.23-10°
0 0 4.82-10°
-4.31-10° -3.23-10° 0 4.31-10°
3.23-10° 1.61-10° 0 -3.23-10° 3.23-107 |
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

= Mntpoo Akauyiac Ilerepacpugvov Xtorysiov 5:

[ 3.89-10°
0 2.28-10°
o 0 1.71-10°  1.71.107
~3.89-10° 0 0 3.89-10°
0 ~2.28-10° -1.71-10° 0 2.28-10°
0 1.71-10°  8.56-10° 0 ~1.71-10° 1.71-10" |

= Mntpoo Malac Ilentepacuévov Xtotyseiov 1:

[66.29
0 7387
| 0 15626 42615
3314 0 0  66.29
0 2557 9233 0 7387
| 0 9233 -319.61 0 -156.26 426.15|

= Mntpoo Malac Ilenepacuévov Xtorysiov 2:

[58.22
0  64.87

oo _ 0 137.23 374.27
2911 O 0 28.22

0 2246  81.09 0 64.87
0 8109 -280.70 0 -137.23 374.27 |

= Mnrtpowo Mdalac Ilerepacuévov Xtoryeiov 3:

[50.15
0 5588
o | 0 11821 32239
2507 0 0  50.5
0 1934 698 0 5588
| 0 6985 —241.79 0 -11821 32239
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

= Mntpoo Malac [Ierepacuévov Xtorysiov 4:

[42.08
0 46.89
4 0 99.19 270.51
m =
21.04 0 0 42.08
0 16.23 58.61 0 46.89
| O -58.61 -202.88 0 -99.19 270.51|
= Mntpoo Malac Ilengpacuévov Xtotyeiov 5:
[34.01 }
0 37.90
. 0 80.17 218.63
m =
17.00 0 0 34.01
0 13.12 47.37 0 37.90
| 0 -47.37 -163.98 0 -80.17 218.63

21N GLVEYELWD, GLVTACCOVTOL TO UNTPOO EVTaENS Yo TO KAOe otoryeio, Ta omoia £xovv 6

ypoppés kot 18 otieg:

= Mntpoo Evtoénc Ilengpacuévov Xtorygiov 1:

1 0 0o 0o 0O 0O OO OO O O OO O0OO0U0 o0
0o 1. 0 0 OO OO 0O O O OO OO0OUO0O O 00O
ot = 0o o1 00 O O O O O OO O O0OO0O O0 00
0o 0o 01 00 0O OO O O O0OO0OOUOOO0OTDO
o 0o 0 061 0o 0O OO O O OOTO OO O O0OTPDO
6 6 60 0 01 00 0 O0CO0OCOOOCOOCO O Q0
= Mntpwo Evtaéng Ilemepacuévov Xtoryeiov 2:
[0 0o 01 0 0 0OOO O OO OTG OGO OO0 O]
0o o 0o 06200 0O 0O OO O0OOTUOOTUOTUO
a? = o o 0o 0o 01 000 0 O OOTUOTU OOTUOTFUO
0o 0o 0o o o 061 00 0 0O O 0 0 0 0 0 o0
0o 0o 0o 0o 0o 0O O1 00 0 O O O 0O 0 0 o0
0 6 0 0 000 01 0O0O0O0OO0OO0OO0O 0O 0]
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

= Mntpoo Evtoénc [Ierepacuévov Xtorysiov 3:

0o o 0o 0O 0O01 O OO0OO0OTO0ODO0OUO0OO0OO0OO0TO
0o 0o o o o 0o 061 00 0 0 0 0 0 0 0o
a3 = 0o 0o 0o 0o o o 0o 0O61 00 0 0 0 0 0 000
0O o 0 0O 0O0OOO O1 0 O0OO0OOWOTUDOOoOTUWO
o o 0o 0o 00 OO OO 1T 0 O0OO0OO0OUO0OTO0OTUDO
6o 6 0o 0 000 0 0 O0OOT11 OO0OO0OO0OO0O O]
= Mntpwo Evtaénc Ilerepacuévov Xtoryeiov 4:
[0 0o 0 0O 0OO O O 01 0 O0OTO0OTUO0OTUO0OTUO0O O O
0o o 0 0O OO0 OO0 0 O1L O O0OOO0ODO0OTWDO0ODTFTO
4t = 0o o 0 0o OO0 00 0O OO 1T O OO0OWO0OTWOTFTO
0o 0 0o 0o o 0o 0O OOO O O0OT1T O O0O0 0 o0
0o 0o 0 0o o 0O OOOOOO0OOTI1TI O O0O o 0 o0
0 60 0 0 0 00 0 0O O0OO0OO0OO0OO0OT1 0O 0 0]
= Mntpwo Evtaéng Ilexepacuévov Xtoryeiov 5:
[0 0 0 0OOO OO O 0O OO0 1 0 0 0 0 O]
0 0o 0o o 0O 0O OO OO OOOT1I 0 0 00O
a5 = 0o 0o 0o o 0o 0o 00 OO0 OO OOTI1I 0 00O
0o 0 0 0O OO O O O O O O0OO0OO0ODO0DT1T 00
o 0 0 0O OO O O O O O O0OO0OO0ODO0D 01 o0
o 0o 0o 0 000 0 0O O0COOOOO0O OO O0O 1]

A@ob &ovv ovvtaybel ta untpoda évtaéng, axolovbwvtog Tic oyéoelg 3.21 won 3.22,
mpokLITOVY To. Atevpopéva Mntpoa Axapyiog kot Mdalag, to omoio eivor 18-18, amd T1g

TOPUKATO GYEGELS

> Awgvpopéva Mnrpooa Akopuwiag:

K!=(a') k'at
K2 =(a?)"k?a?
K®=(a%"k%a’®
K*=(a*)k*a*

KS _ (aS)T E5a5
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

> Awevpovuéva Mnrpoo Malac:

M 1_ (al)T Elal

M2 = (a%) Kot
M = (2 ke’
M = (a') K a
M = (a7 ko

Ta untpoa avtd dev mapovstaloviol 6To KePAANO avTd AdY® TOL peydrlov peyEéBoug

TOVG.

» Olkd Mntpoo Akopyiac kat Méalac.

Ta Olxd Mnrpoo Axapyiog kot Mdalog mpoxvmtouv amd T0  GOpoGHO TV

Atevpopévov Mntpoov Akapyiog kot twv Atevpopéveov Mntpoov Mdalag, avtictotya.
—_— 5 ~
K=>K®
n=1
—_— 5 ~
M=>M®
n=1

Ta Olkd Mntpora givan, emiong, olactacewv 18-18.

> Avodwotetayuévo Mntpoo Axanyioc kot Maloc.

H oavaoidtoén yivetar ®dote Ol yVOOTEG UETOKIVAGELS TOV deopeLUEVOV  Pabudv
elevbepiag( o1 omoieg etvar undevikéc) va kataAapPdvovy Tig teAevtaieg BE6E1C TOL d1oVOGHATOG

TV petakwvnoemv. Ot decpevpévol Babuoi ehevbepiag eivar ot 1,2,3.

IMa v avadidtaén tov Olkdv Mntpoov Axopyiog ko Malag, 0nog avapépdnke Kot

oto Kepdaio 3, cuvtdooetal to Mntpmo avadtdraing V.
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

AmO 10V TOAOTANGLOGHO TOL UNTP®OL awTov pe to. OAKEA Mntpoo Axapyiog kot
Malag, 6mmwg otic oyéoelg 3.26 kot 3.27, mpokdnTovy 10 AvadlateTaypuévo Mntpmo Axkopyiog

Kot Avadwotetaypévo Mntpmo Mdalog, avtiotoryo
K=V'KV
M =VTMV

Ta Mntpoa mov wpoékvyav, yopilovial 6e VIOUNTPOO, He PACT TOLG EAeDBEPOVG Kot

ToV¢ decpevuévoug Babpovg ehevbepiag. Ta vropmtpda avtd eivor to:

Ki K, Ky Ky, 7100 T0 Avadiotetaypévo Mntpoo Axapyiog

fs?

My, M, Mg, M ya 10 Avadiatetaypévo Mntpmo Malo.

fs? sf 1

Zto puntpoa K kot M mepiéyovon ot akopyieg Kot ot paleg v SeOUEVUEVOVY, GTNV
TaKtoon, Pabudv elevbepiog eved ota Ky kor My tov ehedbepov fabumv ekevbepiag. Ta
untpoa K kot M givan 3-3 eved 1o Ky, kon M 15-15. Avtd ovpPaivet d10tt | kotookevnm

éxet 3 deopevpévoug Pabpots elevbepiag, oty TAKTOOT TG KATVOIOXOVL, EVA Ot bITtdAoutot 15

gtvon ehevBepot.

> 2TOTIKN ZVUTVKVOOCT.

Onog avoeépdnke oe TponyodUEVO KEQAANLO, 1 dladkacio TS XTUTIKNG ZVUTHKVMOTG
yiveton dote va pewwbdet o apBudg tov e€locdoemv kivnong mov mpénel va enthvfovv. o avtd
10 AOY0, Otav 1 emihvon yiveron pe ™ MéBodo tov [enepacuévov Ztoryeiov, Tapaieirovial ot
SVVAUELS TOV GTPOPIKAOV Babudv edevBepiogc, yia Tig omoieg 1 KvnTiKY| evépyela eivarl puKpr, o€

oY£0M HE TNV KIVNTIKY] EVEPYELN TOV UETAPOPIK®V Pabudv erevbepiag.

YuvtdooeTon £vo VEO UNTPOO avadldtacng mov £xetl dlaotacels 15-15, dott avapépeton
novo ota pntpoa K, kot My mov mepiéyovv toug erevbepovg Baburods erevbepiag. O tpdmog

pe tov omoio yivetal n ovvtaén Tov gival avdAoyog HE TO TPONYOOUEVO UNTPDOO ovadldTosn,
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

uovo mov, avti T eopd, 6TOY0G eivan va Bpickovtal oTig TeEAevTaies 0E0E1G TOV S1OVOGUATOS TV

LETOKIVCEMV, Ol LETAKIVIIGELS TOV GTPOPIKAOV Babumv edevbepiog.

O paéelc mov ekterovVTUL VOl 01 0KOAOVOES:

Ky, =V KV
M, =V'M_V

Amé 1o pntpoo K, mpoxvntovv ta pntpoa K, K, K, K,y kot omé o M, 10 pmtpoo

M, , 6nog eaivovtot ot oyxéon 3.29.

Exteddvtag t1g mpdelg twv oyxéocwv 3.36 ko 3.38, mpokdmrouv Ta ETOTIKA

Yvumukvouévo Mntpoa

1.43-107
0 2.02-10°
~6.66-10° 0 1.24-107
0 -1.06-10° 0 1.07-10°
K| 0 0 -57410° 0  1.06-10
0 3.31-10° 0 -6.21-10° 0 6.33-10°
0 0 0 0 ~4.82-10° 0 8.71-10°
0 -61325.57 0 1.81.10° 0 -3.32:10° 0 2.88-10°
0 0 0 0 0 0 ~3.89-10° 0 3.89-10°
|0 7887.70 0 23288.93 0 70355.15 0 -92386.31 0  39576.96
[124.51 i
0 146.78
29.11 0 108.37
19.35 0 127.46
M* = 0 2507 0 9223

-0.77 0 15.59 0 109.62
0 0 0 21.04 0 76.09
0.91 0 0.23 0 11.99 0 90.64
0 0 0 0 0 1700 0 34.01
-0.20 0 0.21 0 0.85 0 1077 0 3931

[eleololololele]

Ao 11g oyéoelc 3.39 mg 3.43, TpoKHTTOVV O1 IBOGLYVOTNTES TOV GLGTILLOTOG

@ =4.2498rad/s
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

o, =19.37rad/s
@, =49.65rad/s
o, =388.30rad/s
o, =94.45rad/s
@, =163.50rad/s
@, =72.01rad/s
@, =194.37rad/s
@, =502.98rad/s
@, =644.21rad/s

KOl Ol OVTIOTOLYES 1O10LOPPEG

0.0355
0.1392
% =10.3077

0.5285
| 0.7781

-0.1372
-0.3790
P2 =\ -0.4269
-0.0211
| 0.8092 |
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

Ps=|_0.1711

O, = 0

P =| 0.5352

P =| 0.4358
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

[0.1595 |
0

0.3184
0

0.4573
¥; = 0

0.5561
0

0.5957
0

- 0.36364
0.4752
0
0.1418

Py = 0
~0.3876
0
-0.6741
0

_—0.%864_
0.4752
0
-0.1418

0y = 0
—0.3876
0
0.6741
0

[1.1595 |
0
-0.3185
0
0.4573

Py = 0
-0.5561
0
0.5957
0

H 0gpelddng 181ocvyvotTo, Tov cvotiuatog sivonn @ =4.2498rad/s

>10 téhog KaBe mpoypdupatoc, ev €idn emainfevong, vrtoroyiletor 0 cVVOAIKOG OYKOG

NG KOTOOKEVNG

70



Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

V =V, +V, +V, +V, +V, = 307.483m°
H napoandve dadikacio Exet yivel yio ta €ENG:

1. Zouewvo pe v mopadoyn s ooveyods Katavouns e ualog, Exovv ypagel 10
npoypappato o ywwoca MAPLE yw 1,2,3,4,5,6,7,8,9 wou 10 Ilemepacuéva
Ytoryeio.

2. ZOHQOVO [E TNV TaPadoyy TV GOYKEVIPWUEVOV UOLOV GTODS KOUPOvS, EXOVV

ypaeet 10 wpoypdupota o yAwooo MAPLE ywo ta 1010 ap1umv ototyeiwv.

5.3.1 I[Tivaxec Amoteleoudzamv.

[Mopaxdrtw, mopovcidlovior ot TIVOKEG TMOV OMOTEAEGUATOV YO TIG TPES TPOTES

1O106VYVOTNTES KOl IOIOLOPPEG OADV TMOV TPOYPOUUATOV TOL GLVETAYONCAV.

= Jdwoovyvotntec kKat Idopopeéc yio 1 Ilemepoaocuévo Xtorysio:

Id106vyvéTHTES
Hopoadoyn Zvyksvipwuévwy Hopadoyn Zvveyodc
Molwv Karovounc Malog
a)l(rad/s) 1.9668 2.2189
w, (rad /S) 55.2449 67.6609

ITw. 5.1 Idwoocvyvomteg Yo 1 Ienepacuévo Ztoryeio
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

1o10u0pPég
Topoadoyn Zvykevipwuévav Topoadoyn Zvveyovc
Molav Koroavounc Maloac
» (0] (0]
?, (1] (1]

ITw. 5.2 1dopopoeéc ya 1 Temepaocpévo Xroyyeio

Xmv mopdypago 5.2, €xel LVROAOYIOTEL , HE TN YPNON OVOALTIKGOV HEBOd®V, 1

B106VYVOTNTA TG KATACKEVNG Kot efvon 1 @ =4.6359rad /s

H oVykpion tov anoteAecpdToV pe TV WO10GLVYVOTNTO TOV TPOEKLYE Ao TNV EMIAVON

LE TIG avoAvTIKEC peBddovg Ba yivel pe tnv @,

o, (rad / S) Awpopd (%)
Hopadoyn 2vykevipwuévov 1.9668 57.57
Molawv
Tapadoyn Zvveyodc 2.2189 52.14
Kozavounc Malac

ITiv. 5.3 X0ykpion Anotehespdtov v 1 [enepacpévo Zroryeio

Onwg eaivetal Kot omd TOV TOPATAVEO TIVOKO, 1 OTOKAICT TOV OTOTEAEGUAT®V TOV
whpOnkav and v enidvon pe m ypnon g neboddov tov Iemepacuévov Ztoyeiov eivar oA
peydin. Ouwg, cvykpivovtog Tig 2 avtéc amokAicelg petalhd tovg, eaivetol 6Tt 1 amdKAoN TOL
TPOKVTTEL OO T GUYKPIOT TNG OVOAVTIKNAG AVoNG e T ADON TTov TAPONKE YP1GLLOTOLDVTOG

™V Tapadoyn g Zuveyovs Katavoung g Malag etvon pikpotepn.
H dwdkacio cuveyiletat, apov 1 amdkiion ival 1060 peydn.
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

=  Jdoocvyvotntec kat Idtopopoéc yia 2 Ilemepacuéva Xtorysia:

Id106vyvéTHTES
Hopodoyn Zvyksvipwusvwy Hopoadoyn Zvveyovg
Molav Korovounc Maloac
col(rad/s) 3.3387 3.5791
o, (rad /S) 12.4806 14.7932
o, (rad /S) 67.0263 71.5588
ITw. 5.4 1dwocvyvomteg yia 2 Tenepacpéva Ztovyeia
Idonopoéc
Topodoyn Zvykevipwuévav Topodoyn Zvveyovc
Molwv Koaravounc Malog
0 0
0.2539 0.2599
izt 0.9672 0.9656
0 0
o0 C 0 ]
—0.8357 0.7419
? 0.5492 —0.6705
[—0.5342] [ 0.5342 |
0 0
?y 0 0
_—0.8453_ _—0.8453_

ITwv. 5.5 Idwopopég yia 2 Tenepacuéva Zroryeia

Ymv mopdypago 5.2, €xel vROAOYOTEL , HE TN YPNON OVOALTIKOV HEBOd®V, 1

W0106VYVOTNTA TNG KATAGKEVTG Kot elvoun e =4.6359rad /s
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

H o0ykpion tov amoteAeopdtov pe v 101000 vOTNTO TOL TPOEKLYE Omd TNV EMIALGN

LE TIG avoAvTIKES peBddovg Oa yivel pe v @,

o, ( rad / S) Awapopd (%)
Hopadoyn 2vykevipwuévaov 3.3387 27.98
Moalaov
Topadoyn Zvveyodc 3.5791 22.80
Kozavounc Malac

ITw. 5.6 ZVykpion Anotedespdatov yia 2 [enepacuéva Xtovyeio

Onwg eaivetal Kot amd TOV TOPATAVEO TIVOKO, 1 OTOKAICT TOV OTOTEAEGUAT®V TTOV
napOnkav omd v emilvon pe  ypnon g uebddov twv Ilemepoacuévov Ztoryeiov sivor
peydn. Opwg, ocvykpivovtag tig 2 avtég anokiicelg petald Tovg, paiveral 0Tt 1 AmOKAIGT TOV
TPOKVTTEL A0 T GUYKPIOT| TNG AVOAVTIKNG AVONG e TN AV Tov TApONKE YPMCLULOTOUDVTOG

v Tapadoyn g Zuveyovs Katavoung g Malag etvor pikpotepn.
H dwdwkacio cuveyiletal, apov 1 amdkAion ivol 1060 PeYdAn.

= Jdwoovyvotntec kat Idtopopeéc yia 3 Ilenegpaocuéva Xtorysia:

Id106vyvéTHTES
Topodoyn Zvykevipwuévawv Topoadoyn Zvveyovc
Moalav Kozovounc Malac
o, (rad/s) 3.8603 4.0077
w, (rad /S) 15.1940 17.6939
w, (rad / 5) 37.1246 44.2832

ITw. 5.7 1dwocvyvomnteg yuo 3 [enepacuévo Ztoryeio
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

1o10u0pPég
Topoadoyn Zvykevipwuévav Topoadoyn Zvveyovc
Molav Koroavounc Maloac
0 0
0.1102 0.1123
0 0
2] 0.4246 0.4282
0 0
0.8986 0.8967
0 | 0
-0.3613 0.3498
0 0
? —0.5503 0.4784
0 0
i 0.7528 | _—0.8054_
0 0
0.8020 0.7059
0 0
?s —0.5259 —0.5856
0 0
i 0.2832 ] i 0.3985 l

ITwv.5.8 1dopopeéc yua 3 Temepacpuéva Xtoryeio

Ymv mopdypago 5.2, €xel vmoAoyloTtel , HE TN YPNON OVOALTIKGOV HEBOd®V, 1

WO10CVYVOTNTO TNG KATAGKEVTG Kat elvoun e =4.6359rad /s

H o¥ykpion tov amoteAecpdtov pe v 101000 vOTNTO TOL TPOEKLYE Omd TNV EMIALON

e TIg avolvTikég pefddovg Ba yiver pe tnv @,

 (rad/s) Arapopa(%)
Hopadoyn 2vykevipwuévov 3.8603 16.73
Molav
Hopadoyn Zvveyodc 4.0077 13.55
Korovounc Malog

ITw. 5.9 ZVykpion Anotedeopdatov yia 3 Tlenepacuéva Xrovyeio
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

Onwg eaivetal Kot omd TOV TOPATAVEO TIVOKO, 1 OTOKAICT TOV OTOTEAEGUAT®OV TOV
nhpnkav omd v emilvon pe ™ ypnon g pebddov twv Ilemepacuévov Ztoyeiov sivon
peydin. Opwc, ocvykpivovtog Tig 600 aVTéG amokAioelg petalhd Tovg, Paivetat OTL 1) ATOKAIGT TOV
TPOKVTTEL OO TN GUYKPIOT TNG OVOAVTIKAG AVoNG e T ADON oV TAPONKE YP1GLOTOIDVTOG

™V mopadoyn e Xvveyovg Katavoung e Malog stvon pikpdtepn.

Ooco peyordvel o apBudg tov Ienepacuévov Xtotyeiov, 1060 HIKpOTEPT YiveTol Kot N
amdKAMon amd TV Avomn mov Thpnke pe T avaAvTikEG pedddovg. Axkoun, tapatnpeitat 0t 6Go
avéavetor o apBudg tov Ilenepacpévov Ztoyyeimv, 1060 peudveTol Kot 1 SlQopd TV

anokAMoemv pHetald Tov 000 Bewpnoewv.
H dwdikacio cuveyiletal, apov n amdkAion eivor peydin akopa.

= [dwocvyvotntec kat Idopopoéc yia 4 Ilenepacuéva Xtorysia:

IdocvyvoTyTES
Topodoyn Zvykevipwuévawv Topodoyn Zvveyovc
Molwv Karavounc Malog
o, (rad/s) 4.0787 41718
o, (rad /S) 16.9043 18.8904
o, (rad / S) 40.1904 47.4980

ITw. 5.10 IS10cvyvotreg Yia 4 Tenepaopéva Zroryeio
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

1o10u0pPég
Topoadoyn Zvykevipwuévav Topoadoyn Zvveyovc
Molav Koroavounc Maloac
"o ] o T
-0.059 -0.059
0 0
-0.2284 -0.2302
2 0 0
-0.4987 -0.5004
0 0
_—0.8340_ _—0.8325_
C o C o T
0.2089 -0.2106
0 0
0.4964 -0.4790
?, 0 0
0.2634 -0.2133
0 0
_—0.8003_ _—0.8250_
0 | 0
-0.4391 —0.3987
0 0
-0.3439 -0.2353
?y 0 0
0.6509 0.6331
0 0
_—0.5151_ _—0.6204_

ITw. 5.11 [Swopopeég yia 4 Tlenepacuéva Ztovyeio

Ymv mopdypago 5.2, €xel vmoAoyloTtel , HE TN YXPNON OVOALTIKGOV HEBOd®V, 1

WB100VYVOTNTO TNG KATAGKEVTG Kat elvonn e =4.6359rad /s

H o¥ykpion tov anoteAecpdtov pe v 101000 vOTNTO TOL TPOEKLYE Omd TNV EMIALON

e Tig avolvTikéc pebddovg Oa yiver pe v @,
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

o (rad/s) Awgopd. (%)
Hopadoyn 2vykevipwuévaov 4.0787 12.02
Molaov
Topoadoyn Zvveyodc 41718 10.01
Kozavounc Malac

IMw.5.12 XOykpion Anotedecpdtov yia 4 [enepacuévo Xroryeia

Onwg eatvetor Ko amd TOV TOPATAVE TIVOKO, VTAPYEL AKOUO OmOKALOT UETAED TOV
anotereopudtov. Opme, ovykpivovtog Tig 2 avtéc amokiicelg peta&d tovg, ¢aivetar OTL M
OTOKALOT] TTOL TPOKLATEL amd TN GLYKPION TNG OVOAVLTIKNG ADOMG e TN Avon mov mapdnke

YPNOLOTOIDOVTAG TNV TTapadoyn s Zuveyovs Katavoung e Malag stvon pikpdtepn.

Ooco peyardvel o apBpdc tov Hemepacpévov Ztoryeiov, 1000 HKpOTEPN YiveTOL KOL 1|
ATOKALOT amd TNV AVoT oL TAPONKe Le TI avaALTIKES HeBdOoLS. Akoun, mapatnpeitor 6TL 0G0
avéavetar o aplBudc tov Ilemepacpévov Xtoryelwv, 1060 peldVETOL KoL 1) SWPOPH TOV

amokMoe®V PHeTaEL TV 2 Bempnoewmv.

H dwodikacia cvveyiletar.

= [3oovyvotntec kot Idopopoéc yio 5 Menepaocuéva Xtoryeia:

Id10ovyvéTnTES
Hopoadoyn Zvyksvipwuévwy Hopadoyn Zvveyodc
Molwv Karovounc Malog
o, ( rad/s) 4.1870 4.2498
w, (rad /S) 17.8831 19.3657
o, (rad / S) 43.0053 49.6480

ITwv. 5.13 [510cvyvotnTeg Yo S Temepacuéva Xtoryeiao
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

1o10u0pPég
Topoadoyn Zvykevipwuévav Topoadoyn Zvveyovc
Moalov Korovounc Maloc
0 0
0.0352 0.0355
0 0
0.1383 0.1392
0 0
? 0.3065 0.3078
0 0
0.5278 0.5285
0 0
0.7792 | | 0.7781 |
© o S
0.1348 -0.1372
0 0
0.3806 —-0.3790
0 0
%2 0.4463 -0.4269
0 0
0.0548 -0.0211
0 0
| —0.7968 | | 0.8092 |
© o SR
0.2868 0.2739
0 0
0.4582 0.3938
0 0
?s -0.1048 01711
0 0
0.5455 —0.4965
0 0
| 0.6319 | | 0.7029 |

ITw. 5.14 [d1opopeég yia 5 Tlenepaouéva Zroryeio

Ymv mopdypago 5.2, €xel vROAOYOTEL , HE TN YPNON OVOALTIKOV HEBOd®V, 1

W0100VYVOTNTO TNG KATAGKEVTG Kat elvoun o =4.6359rad /s
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

H o0ykpion tov amoteAeopdtov pe v 101000 vOTNTO TOL TPOEKLYE Omd TNV EMIALGN

LE TIG avoAvTIKES peBddovg Oa yivel pe v @,

o (rad/s) Awgopd(%)
Hopadoyn 2vykevipwuévaov 4.1870 9.68
Moalaov
Topadoyn Zvveyodc 4.2498 8.33
Kozavounc Malac

ITw. 5.15 Zoykpion Amotereoudrov ywo 5 [enepacuéva Ztoryeio

Onwg eatvetor Ko amd TOV TOPATAVE TIVAKO, VTAPYEL AKOUO OTOKAIOT UETAED TOV
anotereopudrov. Opme, ovykpivovtog Tig 2 ovtéc amokiicelg peta&d tovg, ¢aivetar OTL M
OTOKALOT] TTOL TPOKVLATEL OO TN CLYKPLON TNG OVOAVTIKAG AVONG pe Tn Avomn mov mhpOrnke

YPNOLOTOIDOVTAG TNV TTapadoyn s Zuveyovs Katavoung e Malag stvon pikpdtepn.

Oco peyarover o apBpdc tov Ienepacpévav Ztoryeimv, 1060 pKpdTeEPN YiveTor Kot n
ATOKALOT| Ao TNV AVoT oL TAPONKE LE TI AvaALTIKES HeBddovg. Axkoun, tapatnpeitan 6Tt 660
avéavetar o aplBudc tov Ilemepacpévov Xtoryeiwv, 1060 peldOVETOL KoL 1) SWPOPH TOV

amokAMoe®V PHETAED TOV 2 Bempnoemv.

H dwodikacia cvveyiletar.

= [3roovyvotntec kot Idopopoéc yio 6 Menepaocuéva Xtoryeia:

Id10ovyvéTnTES
Hopadoyn Zvykevipouévov Hopadoyn Zvveyodc
Molawv Karovounc Malog
@, (rad/s) 4.2477 4.2927
o, (rad /S) 18.4690 19.5843
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

w,(rad/s) 44.9549 50.5257
ITw. 5.16 I510cvyvotreg yia 6 Temepaouéva Xtovyeio
1010u0ppés
Topoadoyn Zvykevipwuévav Topodoyn Zvveyovc
Molaov Koravounc Malog
0 0
-0.0230 -0.0231
0 0
-0.0909 -0.0913
0 0
-0.2028 —0.2036
q)l 0 0
—-0.3544 -0.3551
0 0
—-0.5359 -0.5362
0 0
| -0.7330 |-0.7322
S S
0.0929 -0.0946
0 0
0.2870 -0.2887
0 0
0.4280 -0.4226
¢2 0 0
0.3391 -0.3114
0 0
—-0.0865 0.1091
0 0
| —0.7768 | 0.7836 |
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

0 | 0
0.2020 0.1992
0 0
0.4274 0.3981
0 0
0.2104 0.1514

§03 0 0
—0.3473 —0.3754
0 0
—0.3867 —0.3346
0 0
| 06798 | | 0.7253 |

ITw. 5.17 [d1opopeés yia 6 Temepaopéva Xroryeio

Xmv mopdypago 5.2, €xel LVROAOYIOTEL , HE TN YPNON OVOALTIKGOV HEBOd®V, 1

3106V YVOTNTO TG KATACKEVNG Kot efvon 1 @ =4.6359rad /s

H oVykpion tov anoteAecpdTmV pe TNV WO10GLYVOTNTO TOV TPOEKLYE A0 TNV EMIAVON

LE TIG avoAvTIKEC peBddovg Oa yivel pe v @,

o, (rad/s) Awpopd (%)
Hopadoyn 2vykevipwuévov 4.2477 8.37
Molawv
Tapoadoyn Zvveyodc 4.2927 7.40
Kozavounc Malac

ITw. 5.18 Zoykpion Amotereoudtov ywo 6 [erepacuéva Ztoryeio

Onwg eaivetor Kot amd TOV TOPATAVE TIVOKO, VTAPYEL OKOUO OmOKAIoN UETAED TV
anoteleopudtov. Opme, ovykpivovtog Tig 2 ovtéc amokiioelg peta&d tovg, ¢aivetar OTL M
OTOKALOT] TTOL TPOKLATEL OO TN CLYKPLON TNG OVOAVTIKAG ADONG pe Tn Avomn mov mhpOrnie

YPNOLOTOIMVTAG TNV TTapadoyn s Zuveyovc Katavoung me Malag sivor pikpotepn.

Ooco peyardvel o apBpdc tov Hemepacpévov Ltoyeinv, 1000 PKpOTEPN YiveTAL KOL 1|

AOKALOT amd TNV AVoT oL TAPONKE HE TIS AvaALTIKES HeBddovg. Axkoun, Tapatnpeitatl 6Tt 660
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

avéavetar o apOudc tov Ilemepacpévov Xtotyeiwv, 1060 HEIOVETOL KOL 1 O0POPA TV

amokAMoe®mV PHETAED TV 2 BempnoemV.

H dwadikacio cvveyiletar.

= Jdwoocvyvotntec kot Idopopoéc yio 7 Menepacuéva Xtoryeias

Id106vyvéTHTES
Topoadoyn Zvykevipwuévav Topoadoyn Zvveyovc
Moalav Kozovounc Maloc
o, (rad/s) 4.2850 4.3187
w, (rad /S) 18.8410 19.6994

ITw. 5.19 [610cvyvotreg Yo 7 Temepaopéva Zroryeio

83



Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

1o10u0pPég
Topoadoyn Zvykevipwuévav Topoadoyn Zvveyovc
Moalov Korovounc Maloc
C o C o
0.0160 0.0161
0 0
0.0633 0.0636
0 0
0.1419 0.1423
0 0
P 0.2499 0.2504
0] 0
0.3830 0.3834
0 0
0.5340 0.5341
0 0
0.6938| 10.6932|
0 0
0.0671 —-0.0682
0 0
0.2190 —-0.2208
0 0
0.3671 —-0.3664
0 0
%, 0.4023 ~0.3950
0 0
0.2290 -0.2142
0 0
-0.1817 0.1972
0 0
| 0.7520 | | 0.7560 |
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

0 C 0
0.1491 0.1493
0 0
0.3694 0.3560
0 0
0.3370 0.3010
0 0
?s 0.0429 ~0.0856

0 0
04327 -0.4370
0 0
—0.2404 -0.1948
0 0
| 06942 | | 0.7239 |

IMv.5.20 Idwopopeéc ya 7 Hemepacpéva Xtoryeia

Xmv mopdypago 5.2, €xel LVROAOYIOTEL , HE TN YPNON OVOALTIKGOV HEBOd®V, 1

13106VYVOTNTA TG KATACKEVNG Kot efvon 1 @ =4.6359rad /s

H oVykpion tov anoteAecpdTmV pe TV WO10GLYVOTNTO TOV TPOEKLYE A0 TNV EMAVON

e TIG avoAvTikéC pebddovg Oa yivel pe v @,

o, (rad/s) Awpopd (%)
Hopadoyn 2vykevipwuévov 4.2850 7.57
Molwv
Tapadoyn Zvveyodc 4.3187 6.84
Kozavounc Malac

ITw. 5.21 Zoykpion Amotereoudrov ywo 7 [enepacuéva Ztoryeio

Onwg gaivetor Ko amd TOV TOPATAVE TIVOKO, VTAPYEL OKOUO OmOKAIoN UETOED TV
anotedeoudrov. EEakolovbel 1 amdkAion twv amotehecpdtov mov €xovv mapbel amd tnv

TOPUOOYN TNG CLVEXOVG KATOVOUNG TNG LAl v elval pukpoTepn).

Ooco peyordvel o apBudg tov Iemepacpévov Xtoryeiwv, 1060 HIKpOTEPT YiveTol Kot I

ATOKALOT| OO TNV AVOT oL TAPONKE UE TIS AvaALTIKES HeBddovg. Akoun, mapatnpeitatl 6Tt 660
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

avéavetar o apOudc tov Ilemepacpévov Xtotyelwv, 1060 HEIOVETOL Kot 1 O0POPA TV

amokAMoe®mV PHETAED TV 2 BempnoemV.

H dwadikacio cvveyiletar.

= Jdwoocvyvotntec kot Idopopoéc yio 8 Memepaocuéva Xtoryeias

Id106vyvéTHTES
Topoadoyn Zvykevipwuévav Topoadoyn Zvveyovc
Moalav Kozovounc Maloc
o, ( rad /S) 4.3095 4.3356
o, (rad/s) 47.2138 50.9391

ITw. 5.22 [610cvyvotreg yia 8 Temepaopéva Zrovyeio
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

1o10u0pPég
Topoadoyn Zvykevipwuévav Topoadoyn Zvveyovc
Moalov Korovounc Maloc
S S
-0.0116 -0.0117
0 0
—-0.0461 —0.0463
0 0
-0.1037 -0.1039
0 0
-0.1833 -0.1837
q)l 0 0
-0.2831 -0.2835
0 0
-0.3995 —0.3998
0 0
-0.5272 -0.5271
0 0
| —0.6601 | | —0.6596 |
PR S
0.0502 -0.0509
0 0
0.1701 -0.1716
0 0
0.3053 -0.3060
0 0
0.3870 —0.3845
(02 0 0
0.3452 -0.3376
0 0
0.1326 -0.1028
0 0
-0.2468 0.2576
0 0
| —0.7266 | | 0.7290 |
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

- 0 - 0
0.1138 0.1148
0 0
0.3094 0.3052
0 0
0.3687 0.3492
0 0
0.1601 0.1267
¢3 0 0
—0.2205 —0.2468
0 0
—0.4319 —0.4239
0 0
—-0.1028 —0.0835
0 0
| 0.6928 | | 0.7128 |

ITwv. 5.23 [d1opop@ég yia 8 Tlemepaouéva Xtoryeio

Ymv mopdypago 5.2, €xel vmohoyotel , HE TN YPNON AVOALTIKOV HEBOd®V, 1M

WO106VYVOTNTO TNG KATAGKEVTG Kat glvoann = 4.6359rad /s

H oVykpion tov anoteAeoudToV pe TNV 10106V VOTNTO TOV TPOEKLYE Ad TNV EMIAVON

e TIg avoAvTikéG pefddovg Ba yiver pe tnv @,

, (rad/s) Awpopd. (%)
THoapodoyn Zvykevipwuévwv 4.3095 7.04
Molawv
Hopadoyn Zvveyodc 4.3356 6.48
Korovounc Malog

ITw. 5.24 X0oykpion Amoteleoudtov yo 8 Ierepacuéva Ztotyeio

Onwg eaiveton kot amd TOV TOPATAVEO TIVAKO, LIAPYEL AKOUM OTOKAMON UETAED TMV
amotedecpdtov. E&akolovbel 1 amdxhon tov amoteAecpdtov mov €xovv mopbel amd v

TAPUOOYN TNG CLVEXOVG KATOVOUNG TNG LAl Vo elval pukpoOTepN).
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

Ooo peyordvel o apBpdg tov Iemepacpévov Xtoryeiov, 1060 HIKPOTEPT YiveTol Kot I
amdKAMoN amd TV Avomn mov Thpnke pe T avaAvTikEG pedddovg. Axkoun, tapatnpeitat 0t 660
avéavetor o apBudg tov Ilenepacpévov Ztoyyeimv, 1060 peudveTol Kot 1 SlQopd TV

amokAicemv petald Tov 2 Bempnoewv.

H dwdkacio cuveyiletat.

= Jdwoocvyvotntec kat Idtopopoéc yia 9 Ilemepacuéva Xtorysia:

Id106vyvoTHTES
Hopodoyn Zvyksvipwuévwy Hopoadoyn Zvveyovc
Molwv Koaravounc Malog
w, (rad /S) 19.2638 19.8092
o, (rad/s) 47.8792 50.9511

IMv.5.25 Idocvyvotteg yo 9 [emepacpéva Ztotyeia

89



Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

1o10u0pPég
Topoadoyn Zvykevipwuévav Topoadoyn Zvveyovc
Moalov Korovounc Maloc
C o C o
0.0088 0.0088
0 0
0.0349 0.0350
0 0
0.0784 0.0785
0 0
0.1390 0.1392
0 0
P 0.2156 0.2159
0 0
0.3064 0.3067
0 0
0.4084 0.4086
0 0
0.5179 0.5179
0 0
0.6307 | 1 0.6303 |
0 0
0.0387 -0.0392
0 0
0.1346 -0.1357
0 0
0.2524 -0.2535
0 0
0.3475 —-0.3470
0 0
%, 0.3704 ~0.3669
0 0
0.2789 -0.2718
0 0
0.0528 —-0.0434
0 0
-0.2918 0.2996
0 0
| -0.7021 | | 0.7038 |
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

C C oy
0.0892 0.0902
0 0
0.2591 0.2580
0 0
0.3581 0.3482
0 0
0.2683 0.2463
0 0
?s ~0.0125 ~0.0391
0 0
0.3222 -0.3358
0 0
~0.3906 ~0.3774
0 0
-0.0265 0.0033
0 0
| 0.6837 | | 06976 |

ITwv. 5.26 [d1opopeég yia 9 Temepacuéva Xtoryeio

Xmv mopdypago 5.2, €xel LVROAOYIOTEL , HE TN YPNON OVOALTIKGOV HEBOd®V, 1

WO10CVYVOTNTA TNG KATAGKEVTG Kat glvoun e =4.6359rad /s

H oVykpion tov anoteAeopdT®V He TNV WO0CLYVOTNTO TOV TPOEKLYE A0 TNV EMAVON

e TIg avolvTikéS pefddovg Ba yivel pe tnv @,

o, (rad /S) Awpopd (%)
THoapodoyn Zvykevipwuévawv 4.3265 6.67
Molawv
Hopadoyn Zvveyodc 4.3472 6.27
Karovounc Malogc

ITw. 5.27 Zoykpion Amotereoudtov ywo 9 [enepacuéva Ztoryeio
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

Onwg gaivetor Ko amd TOV TOPATAVE TIVOKO, VITAPYEL OKOUO OmOKAIoN UETAED TV
anotedeocudtov. EEakolovbel 1 amdkAion tov amotehecpdtov mov €xovv mapbel amd tnv

Topadoy TNG GLVEXOVG KATAVOUNG TG Lalag va etvar pikpotepn.

Oco peyorovel o apuog tov Ienepacuévov Ztotyeinv, TG0 LiKpOTEPN YiveTon Kot M
AOKALOT OO TNV AVoT oL TAPONKE HE TIG AvaALTIKES HeBddovg. Akoun, Tapatnpeitatl 6t 660
avéavetar o apOudc tov Ilemepacpévov Xtotyeiwv, 1060 HEIOVETOL Kot 1 O0POPA TV

amokMoe®mV PHETAED TV 2 BempnoemV.

H dwadikacia cvveyiletar.

= Jdwoovyvotntec kat Idopopeéc yio 10 Ilewepoopuéva Xtotysio:

Id106vyvéTHTES
Hopodoyn Zvyksvipwuévawy Hopoadoyn Zvveyovc
Moalav Kozovounc Maloc
o, ( rad/s) 4.3386 4.3556
w, (rad /S) 19.3898 19.8378
o, (rad /S) 48.3689 50.9312

ITwv. 5.28 Id10cvyvotteg yio 10 Tlemepacuéva Xtoryeio
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

1010u0ppés
Topoadoyn Zvykevipwuévav Topodoyn Zvveyovc
Moalaov Kozovounc Malogc

o T P
—0.0068 —0.0068

0 0
-0.0271 -0.0271

0 0
-0.0609 -0.0610

0 0
—0.1082 —0.1083

0 0
-0.1683 -0.1685

¢1 0 0
-0.2403 -0.2405

0 0
-0.3224 -0.3226

0 0
-0.4125 -0.4126

0 0
-0.5076 -0.5075

0 0
| —0.6049 | | —0.6046 |
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

- 0 - 0
0.0306 —0.0309
0 0
0.1083 —0.1091
0 0
0.2095 —0.2105
0 0
0.3038 —-0.3041
0 0
0.3567 —0.3553

¢2 0 0
0.3348 —0.3309
0 0
0.2139 —0.2075
0 0
-0.0121 0.0195
0 0
—0.3234 0.3291
0 0
| -0.6791 | | 0.6803 |
0 0
0.0714 0.0723
0 0
0.2176 0.2178
0 0
0.3308 0.3259
0 0
0.3152 0.3017
0 0
0.1344 0.1138
(03 0 0
—-0.1476 —0.1666
0 0
—0.3677 —0.3728
0 0
—0.3336 —0.3188
0 0
0.0471 0.0707
0 0
| 0.6710 | | 0.6011 |

ITw. 5.29 IS1opop@ég yia 10 Temepacuéva Xtotyeia
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

Ymv mopdypoapo 5.2, éxer vmohoylotel , pE TN YPNON OAVOALTIKOV UeBOd®V, 1

WO10CVYVOTNTO TNG KATAGKEVTG Kot elvoun e =4.6359rad /s

H oVykpion tov anoteAeoudToV pe TNV 10100V VOTNTO TOV TPOEKLYE OO TNV EMIAVON

LE TIG avoAvTIKéES peBddovg Oa yivel pe v @,

 (rad/s) Awpopd. (%)
Hopadoyn 2vykevipwuévaov 4.3386 6.41
Molwv
Hopadoyn 2vveyodc 4.3556 6.05
Korovounc Malog

ITw. 5.30 Xoykpion Amotereoudtov ywo 10 Tlerepaocuéva Xtoyeio

1 llemepaopévo Xroyeio

Hopadoyn
Topodoyn Zvveyovc
2vykevipwuévwv Awpopd (%)
Kozovounc Maloc
Molwv
 (rad/s) 1.9668 2.2189 11.36
w,(rad/s) 55.2449 67.6609 18.35
w,(rad/s) : - -
2 llenepaopévo Xrovyeia
Hapadoyn
Hoapadoyn Zvveyoie
2OYKEVIPOUEVOV Awpopa(%)
Karavounc Malog
Moalov
 (rad/s) 3.3387 3.5791 6.72
w,(rad/s) 12.4806 14.7932 15.63
w,(rad/s) 67.0263 71.5588 6.33
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

3 llenepaocuévo Xtorysia

Hapadoyn , .
ZVYKEVIPOUEVWV Hapaéoyn’z?vva’)(ovg Awpopd (%)
, Karavounc Mdlac
Moalwv
 (rad/s) 3.9603 4.0077 1.18
w,(rad/s) 15.1940 17.6939 14.13
w,(rad/s) 37.1246 44.2832 16.17
4 llenepaocpéva Xroyeia
Hapadoyn
Hopadoyn Zvveyove
20YKEVIpOUEVWY Awpopa(%)
Korovounc Malog
Moalov
o (rad/s) 4.0787 41718 2.23
@, (rad/s) 16.9043 18.8904 10.51
w,(rad/s) 40.1904 47.4980 15.39
5 llengpaocpéva Xtoyyeia
Hoapadoyn
Hopoadoyn Zvveyove
2vyKevipwuévawv Awpopd (%)
Karavounc Malac
Moalov
o (rad/s) 4.1870 4.2498 1.48
, (rad/s) 17.8831 19.357 7.66
w,(rad/s) 43.0053 49.6480 13.38
6 Ilenepaopéva Xroysio
Hopadoyn
Topoadoyn Zvveyovc
2vykevipwuévwv Awpopd (%)
Katavounc Malac
Moalaov
o (rad/s) 4.2477 4.2927 1.05
w,(rad/s) 18.4690 19.5843 5.69
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

w,(rad/s) 44.6549 50.5257 11.62
7 llenepaopéva Xroryeio
Hapadoyn
Hopadoyn Zvveyove
20yKevIpwuévav Awpopda (%)
Korovounc Mdlog
Moalov
 (rad/s) 4.2850 4.3187 0.78
w,(rad/s) 18.8410 19.6994 4.36
w,(rad/s) 46.2855 50.8421 8.96
8 llemepaocpéva Xtoyyeia
Hoapadoyn
Hopadoyn Zvveyove
20YKEVIpOUEVWY Awpopd(%)
Korovounc Malog
Moalov
o (rad/s) 4.3095 4.3356 0.60
@, (rad/s) 19.0899 19.7667 3.42
w,(rad/s) 47.2138 50.9391 7.31
9 llenepaopéva Xrovyeia
Hopadoyn
Topoadoyn Zvveyovc
2vykevipwuévwv Awpopd (%)
Karavounc Malac
Molwv
o (rad/s) 4.3265 4.3472 0.48
, (rad/s) 19.2638 19.8092 2.75
w,(rad/s) 47.8792 50.9511 6.03
10 Ienepacpévo Xroysia
THopadoyn
Hopodoyn Zvveyoic
2vykevipouévwv Awpopd (%)
Kozovounc Maloc
Molwv
o (rad/s) 4.3386 4.3556 0.39
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Avvoyurn Avaivon Kozaokevav ue Kartoveunuévn Malo kou Axouwyio

, (rad/s)

19.3898

19.8378

2.26

w,(rad/s)

48.3689

50.9312

5.03

ITwv. 5.31 Zyetkn dwpopad [d106vyvot TV

[Mopakdro, Tapovstdaloviot ot TapaTdve SPOPES GE LOPPOT YPUPNLATOV.

45

3 /
/ IuykevTpuwpeveg Malsg

25
/ e K omovEpn eV Mala

15

05

Yy.5.4 T'pagikn [Tapovoioon m; Kot yio Ti¢ 2 mopadoyég
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Avvapurn Avaivon Karoaorsvawv ue Koroveunuévn Malo kou Axouwio,

B0
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Avvoyurn Avaivon Kozaokevav ue Kartoveunuévn Malo kou Axouwyio

20.00%

18.00%

16.00% -

14.00%

12.00%

Hwl

10.00% -
Ww2

B.00% - Hw3

6.00% -

4.00% -

2.00% -

0.00% -

Xy 5.7 Zyetkn Awogopd Idtocuyvotitov avdioya pe tov ApiBuod tov [enepasuévov Xroyeiov

5.4 Avvapikn Avaivon HHooceaiov ne tn ypnon tme Mcooov tov Ilenepocuévov Xrorysiov

Mo t1g avdykeg ™G Topaypaeov VTG YPEUCTNKE Vo, GUVTOYOEL €K VEOU VTOAOYIOTIKOG

kddwkag o yYhowooa MAPLE.

"Eyve emloyn Tp1dv £30QIKOV GTPOUATOV, TO, OTToio eivat:

Appoyaiiko: E, =150MPa v=0.35
Apythog CH pétplag otippotrog: E, =20MPa v=0.20
Meodkokkn Appog Xodapn: E, =35MPa v=0.25

¥10 2%.5.8 paiveror n topun Tov maccdrov. To pnkog tov givor 15m won 1 ddpetpdg tov

0.80m. To pnrog kdbe edapPikov oTp®uTOg eivar Sm. O mdooalog Dempeitol TAKTOUEVOS GTOV

Bpbyo. To cKupdIEp KOTACKEVHG TOV TAGGAAOL £xel pETpo ehactucdmrag E, =32GPa. H
porr) adpaveias tov (1) vroroyileton amd tov TOmMO NG POTAG AdPAVEIG TNG KUKAIKNG
SlLTOpUNG.

Amo ) oyéom 4.4,
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

| %

vroloyiletan  mapapetpog Winkler (1) yia kabe edapikd otpdpa.

Amo ) oyéon 4.1 vroloyiletarl | oTOTIKN aKOUYio TOL TAGGAAOL (Khp) Yoo kKGOe £00P1KO
GTPOLLOL.

Ky = 4E,1,2°

Ynoioyilovtar ta o, cOpemva pe Tovg tomovg 4.18, 4.19

a=\NA*+6
L=NA*=-6
+0.00

— —————// ————— ‘
Appog xaAapn /

5.00m

ApyIAOG Z 5.00m

AMHOG TTUKVA Z 5.00m
Bpdxog f?;
Xy. 5.8 Toun Iaccdiov awyunc.

To untpdo akapyiog Tov Kabe oTotyeiov popedvetTal cOUPOVO pe TIG oxéoelg 4.20a-S.
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

IMa to pntpoo palog tov kabe otoryeiov yivetar  ToPAdOYN TS CVYKEVIPOUEVNS AL

0TOVG KOUPOVG.

211 GUVEXEWD TOV VTOAOYIOTIKOD KMOKO akoAovBeitar 1 idto dadikacio pe ekeivn mov

axolovOnOnKe Kot yio TV Suvapikn avaAvon TG KAmTvodoyov, GTHV TPONYOVUEVT) TAPAYPOPO.

Ot 1d1oovyvoTTEG TOL AauPdvovton elval

IdwocvyvoTnTES

o (rad/s) | 1332791

167.2603

256.7952

)
)

rad/s) | 366.8501
) | 1002.2694

ws(rad/s) | 1369.1255

ITw. 5.32 [5106vyvoTTEG Y1t 3 £00.PIKA GTPDOUATAL.

KOl O AVTIOTOLXES WOLOUOPPES:

Idwopopeég

2] 0

?, 0
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

[ 0.9510 |
0
—0.3080
0
0.0283

2

2

@5

|-0.7071

0
-0.3536

0
0.6124

0
~0.7071 |

Dg

ITwv.5.33 Idopop@éc ya 3 edapikd GTpOUATO.
H Bgpehiddong wionepiodog tov cvothpatog eivor n:

71=0.0471s

Kpatdvtag otabepd 10 Vyog Kot T Stopn Tov TAGCAAOL, £YIVE GAAAYT T EG0PIKA

OTPMOUATO TO OTTOT0L SLOTEPVAL.

Otov o mdocarog Stamepva povo dpytho CH pétprog otippdmrag, 1 Ospelmong

10106V VOTNTO TOL GLOTHLOTOG Elvat:
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

®1=109.3230 rad/s
EVA M 1010TEPT000G TOV GLGTHUOTOG Y10 TNV 1O1OCLYVOTNTA QVTH Elval:
7=0.0575s

Ytov TmopokdT® Tivaka, mopovoidlovtor ot BepeMdong 1ocvyvotnteg 2 akduo
CLOTNUATOV KOOMOS KOt 1 TOCOSTIONN OPOPE TOVG LE TNV WO10GVYVOTITO TOV VIOAOYIGTNKE Y10

TO £00PIKO GTPMUA TS apYilov.

Xapn dtevkdAvvonG, amd 0® Kol 6to €£NG TO oTpOUA TNG apyilov Ba cvuPoAiletal ¢

CH, ¢ peocodrokkng dppov og S kot tov appoydikov og G.

Eda@iké Xtpopa oy(rad/s) T(s) Awagopa (%)
Apytog (CH) 109.3230 0.0575 -
Appog pesokokkn (S) 134.6837 0.0467 23.20%
Appoyéiwo (G) 231.8774 0.0271 112.10%

ITv.5.34 13106vYvOTNTES, 1010TEPI0O0T KO GYETIKES OLOLPOPEG GE GYECT LE TNV @1 TG apyilov
"Eywve, emiong, evaliayr| petald 1oV oTpOUITOV OGTE Vo Tapatnpndody ot d1popis g
BepeMmdoVg 1106VYVOTNTAS, OVAAOYO LE TN CEPA Tov Ppickovion Ta £daPikd otpoduata. To

TPAOTO GTPMO, TOL aVaypapeTal ivar ovTo T Bpioketal o peyardtepo Padog.

Eda@iké Xtpopa oy(rad/s) T(s) Awagopa (%)
G-CH-S 133.2791 0.0471 21.19
G-S-CH 110.1353 0.0570 0.74
CH-S-G 184.0125 0.0341 68.32
CH-G-S 136.1785 0.0461 24.57
S-CH-G 173.3137 0.0363 58.53
S-G-CH 110.4333 0.0569 1.02

ITIN. 5.35 I5106vyvoTTEG, 1010EPI0JO0L KOl GYETIKES SLOPOPEG GE TYEST LE TNV @1 TNG aPYilov

Amo tov mapomdve mivaka goivetar Tl 1 10106VYVOTNTA TOV GLGTNUATOV aLEAVETIL
OTUOVTIKA OTOV TO PLOAAKOTEPO OO TO CTPAOUOTO, dSNAAdN 1 ApYy1log, PpiokeTot younAlotepa VA

TO OLLLLLOYOAKO YNAOTEPQL.
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

Kpatdvtag kot md 1o HVyog Kat Tr SIAUETPO TOL TAGGAAOL oTadepd, £ytve emilvon yu
SLPOPETIKA HYN EGOPIKMDY CTPOUATOV: 6M TO £60PIKO GTPMOUA TOL PPICKETAL GTNV OLYUN TOL
TOGGAAOD, 6M TO €30 GTPOUN TOL Ppioketar 6TV EMEAvEID TOV €0GPOVE Kot 3M To

EVOLAETO GTPOLLOL.

Edaguko Ztpdpa o, (rad/s) T(s) Awagopa (%)
G-CH-S 112.4868 0.0559 2.89
G-S-CH 99.2531 0.0633 -9.21
CH-S-G 137.5817 0.0457 25.85
CH-G-S 124.0118 0.0507 13.44
S-CH-C 123.7650 0.0508 13.21
S-G-CH 100.7958 0.0623 -7.80

ITwv. 5.36 [d106vyvOTNTEG, 1010TEPI0DO0L KO GYETIKES OLUPOPEG GE GYEOT LLE TNV 1 TNG apYilov

Kot mér, n peyordtepn adénon mopatnpeiton 6T TEpTOCELS TOV 1) ApYLAog Ppioketan

OTNV TAKTMGT] TOV TOCCAALOV EVA TO QUUOYAAKO GTNV ETLPAVELD TOL EGAPOVG.

210V TOPOKAT® TVaKo TopovctdleTal 1| TOGOOTION0 HEIMOT TOV TTapoTnpeiTol OTOV TO

€00PIKA oTpO®UATO Elval avicobym.

Eda@iké Xtpopa o Y10, 160V O Yo avieoUyn Awgopd (%)
£00.QIKA GTPAONATO, OTPAONATA
G-CH-S 133.2791 112.4868 -18.48
G-S-CH 110.1353 99.2531 -10.96
CH-S-G 184.0125 137.5817 -33.75
CH-G-S 136.1785 124.0118 -9.81
S-CH-C 173.3137 123.7650 -40.03
S-G-CH 110.4333 100.7958 -9.56

ITwv. 5.37 Z0yKpion 18106VYVOTHTOV Y10, IGODYT] Kol avVIGOUYN CTPOUOTO
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Avvopurn Avaivon Katookevov ue Katoveunusvn Malo kou Axouyio,

Kepdlaro 6°: Topnepdoporta

6.1 I'svika

270 KEQPAANLO OVTO TOPOVGIALOVTOL TO. CLUTEPAGLLATO. TTOV TPOEKLY OV OO TN SVVOULKY

avAiAvon TG Popnyavikng Kamvoddyov Kol TOL TOCCAAOD OGS,

6.2 Yvunepdopoto.

Mo myv Bropnyavikny Kamvodoyo:

» Ooco avéavetar o aplBpdg tov ototyeimv, toco akpiPéotepn eivor 1 OgpeAddNg KUKAIKN
WO00LYVOTNTO 1 GLYKPWVOUEVY] LE TNV OKPP] EVEPYEWONKN AVCN TOL YEVIKELUEVOL
povoBadov cvetuatoc. Tovto cupPaivel d10TL 060 TEPICCOTEPQ EIvVaL TA TETEPATUEVQL
otoyeio mov ywpiletar M kataokevn, TOcO axpiPéotepn elval M TPOGOUOI®OT TOL
oLveyoVG GLGTNATOG, dNAAdN TOGO akpPEéotepn eivar 1 Katavoun g Halag Kot g
OKOUYi0G TNG KOTAOKELTC.

» Awmotdbnke 6t 660 avéavetor o aplBudS TOV TETEPAGUEVOV GTOXEIMV OTO OToia
YOPILETOL M KATOGKELT], TOGO UEIDVETOL 1 O1POPA HETAED TOV OMOTEAEGUATOV YLl TV
BepeMdON KuKAKT 10106V VOTNTO TOL LITOAOYILoVTOL Y1 TN GVVEXN KaTovou TG Lalog
KOLL Y10, TNV TOPAO0YN TOV GUYKEVIPOUEVOV HaldV 6TOVG KOUBOLG.

[Ma tov Ttccoro ayung:

» H pkpdtepn 1y} ™ OgpeMddong KUKAMKNG 10100V vOTNTOS NMTOV  OLTH  TOL
VIOAOYIOTNKE Yo TNV €00QIKY GTPAOOT TNG apyilov, n omoio givor Kot M poiokdTePN
otpdon pe pétpo eractikdtrag Es=20MPa. And v GAAn, n peyalvtepn Ntov exeivn
OV VTOAOYIOTNKE YL TNV €0QMIKN OTPMOCY TOL OUUOYOAMKOVL, TO OTOoil0 £xel WETPO
ehootikotnrog 150MPa. Tovto odnyel oto cvoumépacua 6Tt 660 poiakdtepn ivor M
€00PIKY] OTPAOGCN omd TNV omoia SEPYETOL 0 TAGGOAOG, TOGO KPATEPT €lvar 1
BepeMdONG KLKAKT 10106V VOTNTO TOV GLGTHLLOTOG,

» H d1oovuyvétTa 1oV GUOTAUATOS AVEAVEL, OTAY TO LUAAKOTEPO GTPOUN PPICKETOL GTNV

TAKTOGOT] TOL TAGGAAOL EVM TO GKANPOTEPO GTNV EMLPAVELL TOL EGAPOVC.
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» Xg oyéon pe T 160Dy €30QIKA GTPpOUAT, TopatnpNOnKe peimon ¢ OepeMddovg
10106VYVOTNTAG OTOV T £00PIKA GTpOUATE ival avicobyn. Aniadn, otV mEPITTOON

TOV OVIGODY DV GTPOUATOV, 1| OKOUYI0 TOV GUGTUATOS LEUDVETOL.
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Hopaptnuo A

Ymoroy16TIKOC KMOKOC 6€ YAOGeea MAPLE 13

A.1 T'svika

210 TOPAPTNHO ALTO TOPOVGLALETOL O VITOAOYIOTIKOG KOG oe YAowoso MAPLE 13. H

MAPLE &ivou éva maxéto yro podnuotikoug vroloyiopovs. Me tave amd 3000 vToloyloTikég

GUVOPTNOELG, TN OIKN TNG YADGGO TPOYPALUATICUOD KOl TOAAEG GALEG SUVATOTNTES SLOGVVIESTG
ue daleg epappoyés (Matlab, Excel) kot pe to Web, anotelel éva ioyvpd padnpatikd epyoreio.

A.2 YoLoY1oTIKOC KOOIKOC Y10 TNV aKkpiBn evepyeraxi] Aven Tov povofaduiov

CUGTILOTOC.

A.2.1 Ymoloyiouoc yio. t ovveptnon oynuatoc EAQCTIKNC Ypouunc mpofoiov vmo ouoiouopon

Qoption
> restart;
> w,lth(llnalq) :
> w,lth(Llnear]&lgebra) :
>
> R(x)=3.05—10.0243-x : t(x) =0.3—0.000-x : Rtheta(x) :=2.85—0.0233
x : Rpi(x)=2.75—0.0233-x : ttheta(x) =0.10: tpi(x)=0.10:
> ro(x) =nr(x)e(x)
2 3 4
X X X
> pf;l(x) = —|-|6 - -4 - + | = B
3 L L L
> D<idiff(x) Zdiff(p51(x) x)
> psiZdiff(X) = (1iff(pf;i(1‘iff(x), X) :
> "7.)1_;(}()() ::psi(x)-pSL(x) :
> psi?diﬁcsq(x 2:psi/”d7'ff(x)~psi?di??(x) :
> kiff(x)=E-Iz(x)-psizdiffsq(x) :
> 2-T[-R(X)-t(x)-gamac
mi[[(x) = psisq(x) .
g
2-71:-Rtneta(x) . ttneta(x) -gamatheta n 2-7‘[-Rpi(x) . tpi(x) - gamapi
g g
> . .L) :
> .T‘) :
>
> E:=21000000 :
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>
> L:="175:
> gamac = 24 : gamatheta:= 0.0 : gamapi =0 :
> g:=9.81":
> evalf( omega);
4.754304146
> evalf(kstar);
3187.90855

> evalf(mstar) ;

141.0366332

A.2.2 Yroloyiouoc yio. ovoveptnon oxnuatos TPt 1010U0pPHC Tolaviwonc Tpofolov orabepric

010TOUNS

restart;
wi th( linalg) :

wi th( LinearAl gebra) :

VVVVYV

R(x)=3.05—0.0243x: t(x)=0.3—0.000-x : Rtheta(x) :=2.85—0.0233
"Xt Rpi(x) =2.75—0.0233-x : ttheta(x) :=0.10 : tpi(x) =0.10 :

oo ][22 ) (22 )]

VvV
~
N

.
x
=
[
a
o
=8
X

> psidiff(x) =diff(psi(x), x) :
> psicdiff(x) = diff(psidiff(x), x) :
> psisq(x) =psi(x)-psi(x) :
> psizdiffsq(x) = psizdiff(x)-psizdiff(x) :
> kiff(x)=ETIz(x)-psizdiffsq(x) :
> mif£(x) = poisa(x)- 2-mR(x)-t(x)-gamac
N 2~TE~RLheLa(x)~LLheLa(x)g-gamaLheLa N 2-m-Rpi(x)-tpi(x)-gamapi
g g
> kstar=int(kiff(x), x=0..1) :
> mstar=int(miff(x), x=0..1) :
> omeqa = sare 2222,
mstar
> £=121000000 :
>
> =75
> gamac:i= 24 : gamatheta =0 : gamapi =0 :
> gi=9.81:
> cvaif(omega);

4.635898865
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> evalf( kstar) ;

1304.981747

> evalf(mstar) ;

60.72066666

A.3 Yohoy1oTIKOC KOOKOC Y1 TNV Brounyavikn Karxvoo0yo- S Tenspacuiva GTOLYEL0

restart :
with(linalg) :
with(LinearAlgebra) :

#Me1po EAQOTIKOTNTOC YKVPOJEUTOCH

E:= 21000000 :

#E181x6 Bapog Ykvpodel atoc#
gs =24 :

#Emtayvvon Bapvrnrocs
g:=9.81":

#ITvkvoTn T YKVPOSEU OLTOH

gs
pi=—":
g

vV VVVVVVVVVVYV

> 8 Il'e@uetpike Xopokinplotnke Kaxvodsdyov #

#Yyoc Komvodoyov#
L:=75:
#I1oyos KeAvpovc#

t:=0.30:

VVVVYV

# I'souetpika YToryelo AlaToU®V #

tAratoun Apync#
# EEwtepun  Aoetpos #
Dal:=6.40 :
#Ecwteptkn AloUETPOS #
Da2:=Dal —2 t:
#Aratoun Ilepatocs
# EEwtepin  Atoetpos #
Dml1:=2.90 :
# ECOTEPLKN AL ETPOS #
Dm2:=Dml —2 t:
#AraToun oto Mecov tne Kamvodsdyov#

# EEotepikn) Atouetpos#
( Dal — Dml )

B 2

#Ecwteptkn ALoUETPOS #:

Dz2:=Dz1—2 t:

Dz1: + Dm1 :

# Ilerepaoueve Xtoryela #

n:=>5 :

#llemepaouevo Ytotyero 14

VVVVVY VVVVVVVVVVYVVY
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#Bobuor EAevbeplos Apyns:1,2,3
#Bafuot EAevOepiog Iepotos:4,5,6

Mnxoc Ftoyyetov 1
L

Ll=-evalf| — | :
n

# Awouetpos oto Ilepoc T0L OTOLYELOL 1 #
(pa1 — pm1)-L1
B :

Dgl := Dal-

WTEPLKN ALQULET Awarouns Yvoryelov 1
( Dal — Dgl )
2

Dlx:= + Dgl :

Ecwtepikn Aouery Awarouns Xtouyelov 1

Dle:=DIlx—2 t:

Avvoyurn Avaivon Kozaokevav ue Kartoveunuévn Malo kou Axouwyio

Eupodov Kothne KvkMkne Aterouns YToyelov 1

2 2
T-DIx m-Dle
4 4

Al = evalf[ —_— =

#0ykoc Frowyelov 1#
V1:=AIl-L1:

#Pomm Adpaveloe Ftoryelov 1#

4
evalf(n) Dile
11:=eval| ———~ — | +t| -

4 2

#llemepaocuevo Ytotyelo 24

#Bobuor EAevbeplos Apyns:4,5,6

#Bafuot EAevOepiog Iepotos: 7,8, 9

#Mnroc Ftoryelov 2#
L
L2:=evalf| — | :
n
# Alouetpos oto Ilepoc TOV OTOLYELOL 2#

(pai—opmi)-L2
EE—

Del := Dgl —

WTEPL AloleTy Awarouns Xtouyelon 2
( Dgl — Del )
2

D2x = + Del :

#Ecteptk) Alouetpos Atorouns XTolyelov 2#
D2e:=D2x— 2 t:

(2]

EuPadov Kowle KukMkne Atoouns FTOLEQL 2

2 2
T-D2x n-D2e
A2:=evalf T - T :

#oyxoc Froryelov 2#
V2:=A2-L2:

#Porm Adpaveloe Ytoryelov 24#

#llemepaouevo Ytoryeio 34

#Bobuol EAevbeplos Apyns:7,8,9
#Bafuot EAevOepios IMepatog: 10,11,12

(=]
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#Mnros Ftoryelov 3#

L
L3:=evalf| — | :
n

Avvoyurn Avaivon Kozaokevav ue Kartoveunuévn Malo kou Axouwyio

# Alouetpos oto Ilepoc TOV OTOLYELOL 3#

(pai—pmi1)-L3
—

Dhl = Del —

WTEPL Aroyietpos Arorrouns XTtolyelov 3

D3x:= Dzl :

Eowtept AloleTy Ararouns Xtoyelov 3

D3e:=D3x—2 t:

EuBodov Kotne KukMkne AQro)

Jroiyelon 3

2 2
T-D3x - D3e J

A3=evalf| — —
4 4

#0ykos Frowyelov 3#
V3:=A3-L3:

P Adpovelos XToLyelon 3

4 2

#llemepaocuevo Yroityero 44

#Bafuot EAevOeprlog Apync:10,11,

#Babuot EAevbeprog Ilepartos: 13,

#Mnroc Ftoryelov 4#

L
L4:=evalf| — | :
n

J+o) (=]

12

14,15

# Alouetpos oto Ilepoc TOV OTOLYELOL 4 #

(pai—pmi1)-14

Dk1:= Dhl —
L
WTEPL Atoyietpos Arorrouns XToyelov 4
(ph1— Dk1)
D4dx 3= == + Dk1 :

2

Eowtepikn Awquery Awarouns Ytoyelov 4

D4e:=Ddx — 2 t :

Eufodov Koune KukMkne AQTo)

4

¢ Ytowyelov 4

2 2
T D4x - D4e ]

Ad:=evalf| — —
4

#0ykoc Xrowyelov 4#

V4:=A4-L4:
P Adpawv: > 4
evalf(n) D4e
I4:=eval | ————
4 2

#llemepacuevo Xtotyero 54
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#Bobuol EAevbeplos Apyne:13,14,15

#Bafuot EAevOepios IMepatog: 16,17,18

Mnxoc >0t

L
L5=-evalf| — | :

i

n

WTEPLKN ALQULET Alxro, 2T0L/E10V 5
(k1 — Dm1)
o 2

D5x + Dml :

#Ecwteptkn Atoietpos Ararouns FToryelov S#
D5e:=D5x—2 t:

Eupodov Koune KvkMkne AQTo) ZTOLYEI0L 5
2 2
- D5x T-D5e
A5:=evalf T — T :

#oyxos Xtoyyelov 54
V5:=A5-15:

#Porm Adpaveloe Ytoryelov 5#

o 22 ((22) ] - (2]

# MNIpwo Akouwics 0to Kabotliko Fvornua #

#Mntpio Axouyioe o010 KoBoMké Fuomue Ytoryetov 14#
EA:=E-Al :
EI=E-I1:

klbar:= Matrix[ 6, 6,

EA EA 12-ET 6 EI
(2,00, (-2, 0, o) [o [22], [£22),
L1 L1 I I
. 12-ET 6-ET o [ &EI (4-EI] ) 6-ET [2-EI]
’ 3 ’ > ’ ’ > ’ ’ ’ 7_2 ’
L1 1 L1 = 1 Ll
EA EA 12-ET 6-EI 12-ET
-— 1], 0, 0, =00} |0 |-—=||-—]| 0 — |
L1 L1 L1 LI L1
6-ET o [&EI [2-51] 5 6-ET (4-51}
2 r r 2 r r r - 2 r
L1 L1 L1 L1 L1

#Mntpbo Axouyioe o010 KoBolkd Fuomue FTouyelov 2#

EA:=FE-A2:

’

EI:=E-I2:

k2bar = Matrix| 6, 6,

EA EA
— 1, 0,0, | =—— 1, 0,0,
L2 L2
. 12-EI 6-ET . 6-ET [ 4~EI] 0 6-ET [231]
r 3 r 2 r r 2 r r I - 2 r
L2 L2 L2 Lz L2 Lz
EA EA 12-EI 6-EI 12-EI
=1l 0,0, | =] 00 o, |-=—| |- . 0 .
Lz Lz L2 L7 L2
6-EI 6-EI 2-EI 6-EI 4-ET
- ;|0 , 0, - ’
2 2 L2 2 L2
L2 L2 L2

#Mntpdo Axouyice o010 KoBolkéd Fuomue STOLYelon 3#

’

(N
w
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> EA:=FE-A3:

> EI==E-I3:

>
) EA EA 12-ET 6-ET
k3bar:= Matrix| 6, 6, —, 0,0, |-—1,0,0{ |0, B ’ |-
L3 L3 3 L3
. 12-ET 6-ET . 6-ET (4-EI] ) 6-ET [2-EI]
’ 3 r 2 ’ ’ 2 r r r - 2 ’ r
L3 L3 L3 L3 L3 L3
EA EA 12-ET 6-ET 12-ET
-— |, 0,0, | —|, 0,0} |0, |- e e |
L3 L3 L3 L3 L3
6-ET o [&EI [2-51] ) 6-ET (4-51} )
2 r r 2 r ’ r - 2 r .
L3 L3 L3 L3 L3
> #MnTpHo AKouyios 010 Ka@oMKS Fuomue FTOLYELOL 44#
> Ea=ga4:
> Ere=g14:
>
) EA EA 12-ET 6-ET
k4bar = Matrix| 6, 6, —1, 0,0, |-—1, 0,0/, O, B ’ > |-
L4 L4 14 14
12-ET 6-ET 6-ET 4-ET 6-ET 2-ET
0, | - T | p /|0, — | N Bl ,
L4 L4 L4 L4 L4 L4
EA EA 12-ET 6-ET 12-ET
-— |, 0,0, |—|,0,0{, |0, |- || % |
L4 L4 L4 L4 L4
6-ET . 6-ET (Z-EI] ) 6-ET (4-51]
2 ’ r 2 r ’ r - 2 ’ .
L4 L4 L4 L4 L4
>
> #MnTpio Axouyioe 010 KoBoMké FUomuo STOLYElov 5S#
> Ea=gas5:
> Er=g15:
>
) EA EA 12-ET 6-ET
k5bar = Matrix| 6, 6, [—], 0, 0, [*—], 0, 0}, 0, B ’ |-
L5 L5 I I
12-ET 6-ET 6-ET 4-ET 6-ET 2-ET
0, | - | > /|0, — |’ Y el ’
L5 L5 L5 L5 L5 L>
EA EA 12-ET 6-ET 12-ET
-— |, 0,0, |—1|,0,0], |0, |- Fanll 0 Rl PR |
L5 L5 L5 L5 L5
6-ET . 6-ET [2~EI] 0 6-ET (4~EI]
2 r r 2 I r r - 2 r .
L5 L5 Lo L5 L
> # Mnipwo Maloac oto Kafodiko Fvornua #
> Mnipoo Malos 010 KaBoMkéd Suomue SToiyelov 1
> ml:=p-Al-L1:
> B:=Matrix(6, 6, [[140, 0, 0,70,0,0], [0, 156, 22-11, 0, 54,-13-L1], [o, 22
2 2
11, 4-11°, 0, 13-L1, -3-L1 } [70, 0, 0, 140, 0, 0], [0, 54, 13-11, 0, 156,
2 2
-22-11], [O,—13~Ll,—3-Ll , 0,-22-L1, 4-L1 H)
> mibar=multiply(c, B) :
>
> Mn1pio Md: 010 K0oBoMKS XUomua SToLyelon 2
> m2:=p-A2-L2:
2
> ==
420
>

B::Matrix(6, 6, [[140, 0, 0,70, 0,0], [0, 156, 22-12, 0, 54,-13-L2], [o, 22
‘12, 4-17, 0, 13~L2,—3-L22}, [70, 0, 0, 140, 0, 0], [0, 54, 13-12, 0, 156,
-22-12], [O,—13-L2,—3-L22, 0,-22-12, 4-L22H)
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m2bar = Multiply( c, B) :

Mntpio M&loe 010 KoBoAxé Fuomue STOElon 3

m3:=p-A3-L3:
m3

ci=—
420

B:=Matrix(6, 6, [[140, 0, 0,70, 0, 0], [0, 156, 22-13, 0, 54,-13-L3], [o, 22
.13, 4.3, 0, 13~L3,—3-L32}, [70, 0, 0, 140, 0, 0], [0, 54, 13-13, 0, 156,
-22-13|, [o,—13~L3,—3~L32, 0,-22-L3, 4~L32”) :

m3bar = Multiply(c, B) :

Mntpio Malae o010 KoBoMkd Fuotmue STOLYELQDL 4

md=p-Ad-L4:
m4

ci=—":

420

B=:Matrix(6, 6, [[140, 0, 0,70, 0,0], [0, 156, 22-14, 0, 54, -13-L4], [o, 22
.14, 4-14, 0, 13~L4,—3-L42}, [70, 0, 0, 140, 0, 0], [0, 54, 13-14, 0, 156,

-22-14|, [O,—13~L4,—3-L42, 0,-22-14, 4~L42”)

m4bar = Mul tiply( c, B) H

Mntpso Maloc K KO XU Zroryel 5
m5 = p-A5-L5 :
m5

ci=—:

420 °

B:ZMatrix(6, 6, [[140, 0, 0, 70, 0, 0], [0, 156, 22-15, 0, 54, -13-L5], [o, 22
.15, 415, 0, 13-L5,—3~L52}, [70, 0, 0, 140, 0, 0], [0, 54, 13-15, 0, 156,
-22-15], [o,—13-L5,—3-L52, 0,-22-15, 4~L52H)

mbbar = Multiply( c, B) B

# Mntpoo EViaéens #

al:=Matrix(e, 18, [[1, 0, 0, 0, 0,0, 0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0], [0, 1,
0,00,0000000000000][001,000000,0,

0,0,0,0,0,0,0,0[, [0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,
o], [0, 0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,1,
0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0]]) :

a2:=Matrix(6, 18, [[0, 0, 0,1, 0,0, 0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0], [0,0,
0,01,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0], [0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,

0,0,0,0,0,0,0,0], [0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,
o], [0, 0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0,
0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0]]) :

a3:=Matrix(6, 18, [[0, 0, 0, 0,0, 0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0], [0, 0,
0,0,00,01,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0], [0,0,0,0,0,0,0,0,1, 0,

0,00000,0,0], [0,00,0000001,00,00,0,0,0,
o], [0, 0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0,
0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0]]) :
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a4:=Matrix(6, 18, [[0, 0, 0, 0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0], [0,0,
0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0], [0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,
0,1,0,0,0,0,0,0], [0,0,0,00,00,0,0,00,0,1,0,0,0,0,
o], [0, 0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0], [0,0,0,0,0,0,
0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0]]) :

a5:=Matrix(e, 18, [[0, 0, 0, 0, 0,0, 0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0], [0,0,
0,0,0,00,0,000001,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,

0, 0,00, 1,0,0,0], [0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0, 1, 0,
o], [0, 0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1, 0], [0, 0,0,0,0,0,
0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1]]) :

# Algvpoueva MNTpoo AKOUYLOC #

Al Vo _MNTpho A Xrouyelon 1

klt:= MatrixMatrixMul tiply( (MatrixMa trixMul tiply( Transpose( al ) ’
kibar)), al) :

#AlevpLUEVO MNTPOO AKOUWINE FTOLYEOL 2#

k2t == MatrixMatrixMul tiply( (Ma trixMatrixMul tiply( Transpose( a2) ,
k2bar)), a2) :

#AlevpvUEVO MNTPHO AKOoUWIOE FTOLYELOL 3#

k3t = MatrixMatrixMul tiply( (MatrixMatrixMul tiply( Transpose( a3) ,
k3bar)), a3) :

At VO _MNTPHo A Lo XToLyelon 4

k4t = MatrixMatrixMul tiply( (Ma trixMatrixMul tiply( Transpose( a4) ,
kdbar)), a4) :

#AevpvUEVo MNTPOO AKoUWLoE STOLYEOL 5#

k5t = MatrixMatrixMul tiply( (Ma trixMatrixMul tiply( Transpose( a5) ,
k5bar)), a5) :

# Atevpopeve Mntpoe Malag #

#Atevpvuevo Mntpodo Maloe Ftotyelov 1#

mlt:= MatrixMatrixMul tiply( (MatrixMatrixMul tiply( Transpose( al ) ,
mlbar) ) , al) H

Al Vo _MNpdo Maloe XToryelon 2

m2t = MatrixMatrixMul tiply( (Ma trixMatrixMul tiply( Transpose( a2) ,
mZbar)), aZ) H

#Atevpouevo Mntpdo Maos FToryeion 3#

m3t = MatrixMatrixMul tiply( (Ma trixMatrixMul tiply( Transpose( aS) ,
m3bar)), a3) H
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#Atevpouevo Mntpdo Maos FTotyeiov 4#

m4t = MatrixMatrixMul tiply( (Ma trixMatrixMul tiply( Transpose( a4) ,
m4bar) ) , a4) H

#Atevpouevo Mntpdo Maos FTotyelon S#

mbt = MatrixMatrixMul tiply( (Ma trixMatrixMul tiply( Transpose( a5) ,
m5bar)), a5) H

A Vo _MNTpdo Malos YToryel 5
mbt = MatrixMatrixMul tiply( (MatrixMa trixMul tiply( Transpose( a5) ,
m5bar)), aS) H

> # OAlko MNTpwo Akauyics 010 Kafoliko Jvortnua #
Ktot:=klt+ k2t + k3t + k4t + k5¢t :
# oMké Mntpéo Malac 010 KaBoliko Fvornua #
Mtot :=mlt+ m2t + m3t + m4t + m5¢t :
#Asouevuevor BabBuor EAevOeprac: 1, 2, 3

#EAevOepor BaBuor EAevOeproc: 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16
17, 18

# Mntpwo Avadiaraéne #

Vi=Matrix(18, 18, [[0, 0, 0,0, 0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0], [
0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0], [0,0,0,0,0,0,0,0
0,0,000000,1],[1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0
o], [o,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0], [0,0,1,0,0
0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0], [0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0
0,0,0,0], [0,0,001,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0], [0, 0,
0,0 1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0], [0,0,0,0,0,0,1,0,0,0
0,0,0,0,0,0,0], [0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0
[0, 0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0], [0,0,0,0,0,0,
0,0 1,0,0,0,0,0,0,0,0], [0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0
0,0,0], [0,0,0,000000001,0,0,0,0,0,0], [0,0,0,
0,0,0,0,0,0001,0,0,0,0,0], [0,0,0,00,0,0,0,0,0,0
0,1,0,0,0,0], [0,000,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0]])

# AVoSLQTETAYUEVO MNTPEO AKQU WIS #

Kan = MatrixMatrixMul tiply( (Ma trixMatrixMul tiply( Transpose( V) , Ktot
V) :
Ymountpoao.

Kff = SubMatrix(Kan, 1..15, 1..15) :
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Kfs = SubMatrix(Kan, 1..15, 16..18) :

Ksf:= SubMatrix(Kan, 16 ..18, 1..15) :

Kss = SubMatrix(Kan, 16 ..18, 16 ..18) :

>

# Avadiatetayuevo Mntpéo Malog, #

Man = MatrixMatrixMul tiply( (MatrixMa trixMul tiply( Transpose( V) , Mtot) ) ’
V) :

Yrountpwo

Mff = SubMatrix(Man, 1..15, 1..15) :

Mfs = SubMatrix(Man, 1..15, 16..18) :

Msf:= SubMatrix(Man, 16 ..18, 1..15) :

Mss = SubMatrix(Man, 13 ..15, 13..15) :

# 2Ttk SVOVURNKVOOT] #

#Mn1pdo Avadiorolne#

Vi=Matrix(15, 15, [[1, 0, 0,0, 0,0, 0,0,0,0,0,0,0,0,0], [0,1,0,0,
0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0], [0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,
o], [o,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0],[0,0,0,1,0,0,0,0,0,
0, 0,0 0,0,0], [0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0], [0,0,0,0,
1,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0,0,
o], [0, 0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0], [0,0,0,0,0,0,1,0,0,
0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,0], [0,0,0,0,
0,0,0,0,0,0,0,0,0,1,0], [0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,
o], [0, 0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0], [0,0,0,0,0,0,0,0,0,

0,0,0,0,0,1]]) :

#ounnkveousvo Mnipwo Akouwyioc#

Ksum:= MatrixMatrixMul tiply( (Ma trixMatrixMul tiply( Transpose( V) , Kff) ) ,

V):

# Ymour 1700 #
Ktt = SubMatriX(Ksum, 1..10, 1. .lO) :

Kt = SubMatrix(Ksum, 1..10, 11..15) :

KOt == SubMatrix(Ksum, 11 ..15, 1..10) :
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K00 := SubMatrix(Ksum, 11..15, 11..15) :

Msum = MatrixMatrixMultiply( (MatrixMatrixMultiply( Transpose(V), Mff)),

V) :

#Y mountpoo#

Mtt = SubMatrix(Msum, 1..10, 1 ,,10) :

C:= MatrixMatrixMul tiply( KtO, MatrixMatrixMul tiply( (MatrixInverse( K99) ,

KOt))) :

Kttstar:= Ktt — C :

# Mstar-u"+Kttstar-u=0

C:=MatrixMatrixMultiply(MatrixInverse(k60), K0t) :

C:= MatriXMatriXMultiply(SubMatrix(Msum, 11..15, 11. .15), C) :

C:= MatrixMatrixMul tiply(MatrixInverse( K99) , C) :

Ci= MatrixMatrixMultiply(Kt6, C) :

Mstar = MatrixAdd(Mtt, C) :

Kstar:= Kttstar :

# IS100vYvoTNTES KL 1510 0PPES, #

e, vi= Eigenvectors(Kstar, Mstar) H

e :

01:=10: 02:=9: 03:=81: 04:=7: 0ob5:=6: 06:=5:07:=4: 08:=3: 09
=2: o0l0:=1:

161 vé

omegal = Re( sqrt(e[ol]) );
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ol = 4.249840984
> omegaz=1re(sqre(e[o02]));

2 = 19.36569506
> omega3s==re(sqrt(e[03]));

3 = 49.64803134
> omega4 = Re( sqrt(e[o7]) ) ;

4 = 72.00965556
> omegasi=re(sqre(e[o4]));

5 = 94.45295112
> omega6=Tre(sqrt(e[o05]));

6 = 163.5010251
> omega7i=1re(sqre(e[o6]));

w7 = 194.3710854

> omegas8 = Re(sqrt(e[o8]));
o8 := 338.3045965
> omega9 = Re(sqrt(e[o9]));

w9 = 502.9841754

\%

omegall = Re(sqrt(e[olO]));

w0 = 644.2118878

OeueMddne I8ioocvyvéd Vo ol

#151o0popodec#
# (Ilpouomks uepos) #

VVVVVVYV

phil = Re(SubMatrix( v, 1..10, ol) );

0.
0.0355181321637882408
0.
0.139214742094817434
0.
0.307759718592276132
0.
0.528466954870340232
0.
0.778051637806348894

> phi2:= Re(SubMatriX( v, 1..10, 02) );
0.
-0.137221161123027984
0.
-0.378983655589488544
0.
-0.426897326640428454
0.
-0.0211238925837941502
0.
0.809230619419111786

@2 =

> phi3i=Re(SubMatriX(V, 1..10, 03));
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0.
0.273938986584288890
0.
0.393782069442637939
0.
-0.171148169846738918
0.
-0.496537486340614066
0.
0.702888285598289531

@3 =

> phi4:= Re(SubMatrix( v, 1..10, 07) ) ;

0.159513008242057274
0.
0.318466449955450926
0.
0.457265500697633388
0.
0.556080519897149794
0.
0.595665541824436872
0.

> phib:= Re(SubMatriX( v, 1..10, 04) ) ;
0.
-0.417367778727603722
0.
-0.0582474493451530309
0.
0.535181393274866468
0.
-0.577737684358437088
0.
0.449679237111625606

05 =

> phi6:= Re(SubMatriX(V, 1..10, 05) );

0.
0.600412907797025497
0.
-0.615109176246818712
0.
0.435853644730262224
0.
-0.231278296770659336
0.
0.132992448153607612

> phi7:= Re(SubMatriX(V, 1..10, 06) );

0.386456511866579700
0.

0.475222673047286548
0.

0.141827881841624231
0.

-0.387620802100286154
0.

-0.674128875786489945
0.

@7 =

> phig=Re(subMatrix(v, 1..10, 08));
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0.476138865995039740
0.
1.42906959555744768 10710
0.
-0.552758913347963676
0.
~3.10850460897408271 107!
0.
0.683922045267833178
0.

> phi9:= Re(SubMatriX( v, 1..10, 09) ) ;

-0.386456511908713884
0.

0.475222672975907756
0.

-0.141827881672120071
0.

-0.387620802187713608
0.

0.674128875798045368
0.

@9 :

> phil0:= Re( SubMatriX( v, 1..10, ol()) ) ;

0.159513008311067960
0.

-0.318466450063027152
0.

0.457265500693064652
0.

-0.556080519864919132
0.

0.595665541782037788
0.

010 :=

> A=VI+V24+V34+V4+ V5

A4 :=307.4833810

A.4 YTT0AOYIGTIKOC KOOIKOE Y10 TAGGUAO dlYUNS-3 £00.Q0IKI CTPOUATO.

restart:

with(linalg):

with (LinearAlgebra) :
#ESaPIkS Etpouo 1- AUUOYOMKOH

Es1:= 150000 :

vl

L1+

#ESopikS Xtpopor 2 — ApypAos CH#
Es2:= 20000 :

v2:=10.20

L2:=5:

#ESopLKS TTpmUo. 3 —MEGGOKOKKT) AUMOG#
Es3:= 35000 :

v3:=0.35 :

VVVVVVVVVVVVVVY

L3:=5:
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61:=1.2:

k1:=081-Esl:
k2:=01-Es2:
k3:=01-Es3:

#Metpo EA0CTIKSTNTOG ONAMOUEVOL ZKVPOSEUOTOS #
Ep:= 32000000 :

#Axnvo Atarouns Ilacoadov, Epfodov- #
R:=0.40: Al:= evalf(rc~R2) :

#Yyos TIaooolov#

L:=15:

#Ponm Adpavelos Awarouns IToooodov#

nR?
Ip:= evalf] |

1
k1
Al = evalf[(—] ]:
4-Ep-Ip
1
k2 \*
A2 = evalf{(—) J:
4-Ep-Ip

1
k3!
A3 = evalf[(mj J

3
Khhl:=4-Ep-Ip-Al :

3
Khh2:= 4-Ep-Ip-A2 :

3
Khh3:=4-Ep-Ip-A3 :

R:= Matrix(6, 6, [[c, s, O
0

0, 0], [-s, ¢ 0,0,0,0],[0,0,1,0,0,0],
[ 0,0,0,c¢ s, 0], [ 0,

-s, ¢, 0], [0,0,0,0,0,1]]):

d:=0":

#Mn1poo Akouyios Y10 KatBoAiko Xvotnuo. tov XToryelov 1#
1

ar= (2 +3)
1

2
pri=(21"-5)" :
ppi= Br sinh?(01-11) — el sin(B1-11) :
00 = Ep-Al .
S = 1 :
4 al-ﬁl-/llz-E s
slin:= ij~(ﬁl~sinh(al~Ll)~cosh(al~L1) + al-sin(B1-11)-cos(p1
~Ll)) :
2
s12n= %#g(alz(sin(ﬂlLl)f + B (sinn(oz-21))°) -
4 o1-B1-Al Ep I
s31n ==*Tpp((xl‘sin(ﬁl-Ll)cosh(al-Ll) + B1-cos(B1-L1)sinn(az
~Ll)) :
2
sdin= W(sin(ﬁlfgl)sinh(alll)) :

s2ln:=sl2n:

- 2-0{1-[31-Ep-Ip(

22n:
s22n o0

Bi-sinh(a1-11)-cosh(al-11) — a1-sin(B1-L1)-cos(B1-L1)) :
s32n:=-s4ln:

—2‘al.ﬂl.Ep-Ip(ﬁl~sinh(

42n =
S n oD

al-r1)cos(al-11) — al-sin(B1-L1)-cosh(B1-11)) :
sl13n:=s3In:

s23n:=s32n:

s33n:=slln:
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s43n:=-s12n:
sl4n:= s4ln:
s24n:= s42n:
s34n:=s43n:

s44n:=s22n:

kspringnl = Matrix(6, 6, [[s00, 0, 0,-s00, O, 0], [0, slln, s12n, O, s13n,
s14n), [0, s21n, s22n, 0, s23n, s24n], [-s00, 0, 0, s00, O, 0], [0, s31n,
s32n, 0, s33n, s34n)], [0, s41n, s42n, 0, s43n, s44n]]):

ID:= Matrix(e, 6, [[1, O, O, O, O, O}, [O, 1, O, O, O, O}, [O, O, 1, O, O, O], [0, O,
o, 1, o, 0}, [0, 0, 0, O, 1, O], [0, O, O, O, O, 1]]):

c=0: s=1:

k11:=MatrixMatrixMultiply(ID, kspringnl):

K11:= MatrixMatrixMultiply((MatrixMatrixMultiply(Transpose(R), k11)), R):

al = Matrix(6, 12, [[1, O, 0, 0, O, O, O, O, O, 0O, 0, O
0, 0, 0, 0], [0, O,

;0

0, 0,0],[0,0
0, 0])):

], (0,1, 0,0,0,0,0,0,
o, o, 0, 0, 0, 0, 0, 0, O], [0, O, O,
1,0,0,0,0,0,0, 0, 0, 0,

,0,0,0,0,0,
0], [0, +1,0,0,0,0,

1,
0,

klt:=MatrixMatrixMultiply((MatrixMatrixMultiply(Transpose(al), K11)), al):

#MnTpso Akouyios 210 KaBoAlko TvOTHUO. TOV XTOLXElov 2#
1

az= (22" + 5)2 :
1

2
pzi=(12"-5)" :
D= B2’ sinh?(2- 1.2) — a2 sin?(B2- 1) :
00 = Ep-Al .
S = 2 :

2
4 @2-B2-A2 -Ep-Ip

slln:= = (B2-sinn(e2-12)-cosh(az-12) + a2-sin(B2-12) - cos(p2

~L2)) :

2
s12n= %(aﬁ(sm(ﬁzmz)f + B2 (sinn(02-22))°) -
4 -q2P2a2Ep I

s31n 1= -—— 2 B B g2 5in(B2- 12) cosh(a2- 12) + B2-cos(B2- 12)sinh(a2

<L2)) :

2

s4ln:= W(sin(ﬂZLZ)sinh(ulLZ)) :
s2ln=sl2n:
s22n = w(ﬁzsinh((x2~L2)~cosh(a2-L2) — a2-sin(B2-L2)-cos(B2-12)) :

DD
s32n:=-s41n:
2-02-B2-Ep-Ip

s42n = T(BZ-sinh((x2~L2)cos(a2-L2) — a2-sin(B2-12)-cosh(B2-12)) :

s13n:=s3In:
s23n:=s32n:
s33n:=slln:
s43n:=-s12n:
sl4n:= s4ln:
s24n:= s42n:
s34n:=s43n:

s44n:=s22n:
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kspringn2:= Matrix(6, 6, [[s00, 0, 0,-s00, O, 0], [0, slln, s12n, O, s13n,
sl4n), [0, s21n, s22n, 0, s23n, s24n], [-s00, 0, 0, s00, O, 0], [0, s31n,
s32n, 0, s33n, s34n], [0, s4ln, s42n, 0, s43n, s44n]]):
ID:= Matrix(6, 6, [[1, 0, 0, 0, O, 0], [0, 1, O, O, O, O], [0, O, 1, O, O, O], [0, O,
6,1, o, oy o, o, 0, 0, 1, 0}, [O, O, O, O, O, 1]]):
c=0: s:=1:
k22:= MatrixMatrixMultiply(ID, kspringn2) :
K22:= MatrixMatrixMultiply((MatrixMatrixMultiply(Transpose(R), k22)), R):
a2 = Matrix(s, 12, [[0, 0, 0, 1, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0], [0, 0, 0, 0, 1, 0, 0, 0O,
0, 0,0,0],[0,0,0,0,0,1,0,0,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0,1,0,0,
0,0,0],[0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0,0,0,1, 0,
0, 01D
k2t = MatrixMatrixMultiply((MatrixMatrixMultiply(Transpose(a2), K22)), a2):
#Mntpoo Akouwyios X0 KofoAiko ZvOTNUO. TOLETOLEOV 3#
1
2 h
a3=(23"+3) :
1
2 2
B3:=(23"-8)" :
2 2
pp = B3 sinh?(a3-13) — a3 sin?(B3-13) :
_ Ep-Al .
500 := T3¢
2
4 o3-B3-A3 -Ep- I,
s1in:= #ﬂ’(ﬁ&sinh(a&m)~cosh(a3~L3) + a3-sin(B3-13)-cos(p3
~L3)) :
2 132E I 2 2 2 2
s12n:= #(a‘? (sin(B3-23))" + B3 (sinn(a3-13))7) :
4 -a3-p3 A3 Ep I
s31n 1= -—— 2P B (05-51n(B3- 13)cosh(a3- 13) + B3-cos(B3- L3)sinn(a3
~L3)) :
4 3-B3 132 Ep- I,
. a3 B3- .Ep-
s4ln:= ij(sin(ﬁ3~L3)sinh(oc3-L3)) :
s2ln:=sl2n:
2-03-3-Ep- I
s22n = #o(ﬁ}sinh(a3-L3)-cosh(0c3~L3) — 03-sin(B3-1.3)-cos(B3-13)) :
s32n:=-s4ln:
2-03-p3-Ep- I,
s42n ::—#0(53-sinh(a3-L3)cos(a3~L3) — a3-sin(B3-L3)- cosh(B3-L3)) :
s13n:=s3In:
s23n:=s32n:
s33n:=slln:
s43n:=-s12n:
sl4n:= s4ln:
s24n:= s42n:
s34n:= s43n:
s44n:= s22n:
kspringn3:= Matrix(6, 6, [[s00, 0, 0,-s00, O, O], [0, slln, s12n, O, s13n,
sl4n), [0, s21n, s22n, 0, s23n, s24n], [-s00, 0, 0, s00, O, 0], [0, s31n,
s32n, 0, s33n, s34n], [0, s4ln, s42n, 0, s43n, s44n]]):
ID:= Matrix(6, 6, [[1, 0, 0, 0, 0, 0], [0, 1, O, O, O, O], [0, O, 1, O, O, O], [0, O,
o, 1, o, 0J, [0, 0O, O, O, 1, O], [0, O, O, O, O, 1]]):
c=0: s:=1
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k33:= MatrixMatrixMultiply(ID, kspringn3) :

K33:= MatrixMatrixMultiply((MatrixMatrixMultiply(Transpose(R), k33)), R):

a3:= Matrix(6, 12, [[0, O, O, 0, O, O, 1, 0O, O, O, O, O], [0, O, O, O, O, 0, O, 1,
o, o, o, oj, [0, O, O, O, O, O, O, O, 1, O, O, O], [0, O, O, O, O, O, 0, O, O,
1, o0, 0y, [0, O, 0, O, O, O, O, O, O, O, 1, O], [0, O, O, O, O, O, O, 0, O, O,

0, 1))

k3t = MatrixMatrixMultiply((MatrixMatrixMultiply(Transpose(a3), K33)), a3):

#E101k6 Bapos ZKVPOSeLQTOH
gs:i=25:

#Emitayvvon Bopvintoc#
g:=9.81:

#IIvkvotnto XKVPOSEUOTOCH

gs .
E

# Mntpoa Malos oto Kabodiko Xvotnuo #

#Mntpoo Malos ot0 Kook Euomuo Toyelov 1#

ml:=p-Al-LI:
— ml .
C = 2 F
B:= Matrix(6, 6, [[1, O, O, O, O, O], [0, 1, O, O, O, O}, [O, O, O, O, O, O], [O, O,
0,1, 0,0} [0, 0,001, 0], [0, O, 0, 0,0,0]]):

M1 := Multiply(c, B):

#Mntpoo Malos ot0 KoBoMks ZUomuo ZTOyeElov 2#

m2 :=p-Al-L2 :
m2

2

B:= Matrix(6, 6, [[1, 0, 0, O, O, O], [0, 1, O, O, O, O], [0, O, O, O, O, O], [0, O,
o, 1, o0, 0y, [0, 0, 0, 0, 1, 0], [0, O, O, O, O, O]]) :

M2:= Multiply(c, B):

#Mntpoo Malos o010 Kook EUomuo ZToyelov 3#

m3:=p-Al-L3:
m3
2

B:=Matrix(6, 6, [[1, 0, O, O, O, O], [0, 1, O, O, O, O], [0, O, O, O, O, O], [0, O,
o, 1, 0, 0}, [0, 0, O, O, 1, O], [0, O, O, O, O, O]]):

M3:= Multiply(c, B):
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# Atevpvuevo Mnpoa Mados #

#Atevpvuevo MnTpGo Maos Etoryelov 1#

mlt:= MatrixMatrixMultiply((MatrixMatrixMultiply(Transpose(al), M1)), al):
#Atevpouevo MnpGo Magos Etoyyelov 2#

m2t = MatrixMatrixMultiply((MatrixMatrixMultiply(Transpose(aZ2), M2)), a2):
#Atevpvpevo Mntpoo Malos Etoryelov 3#

m3t = MatrixMatrixMultiply((MatrixMatrixMultiply(Transpose(a3), M3)), a3):
# OAlkOo MNTpwo Akouyios 010 Kaboliko Zvotnuo #

Ktot = klt + k2t + k3t :

Mtot:=mlt + m2t + m3t :

#Aegopevuevor Babuor EAevOeprac: 1, 2, 3
#EAev0epor BabBuor EAevOeproc: 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12

# MNTpwo Avadiataéne #

V= Matrix(12, 12, [[0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 1, 0, 0], [0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, O,
o,o,1,0y 710, 0,0,0,0,0,0 00,0 0,1} (1, 0, 0, 0, 0, 0, 0O, 0, O,
o, o, oy (o,1,o0,o0,o0,0,0,o0, 0,0, 0, 0y 0,01, 0,0,0,0,0,0,0,
o, 0], [0, 0, 0, 1, 0,0,0,0,0,0,0, 0], [0, 0,0,0,1,0,0,0,0,0,0,
0J, [0, 0, 0, 0, 0, 1, 0, 0, 0, 0, 0, 0], [0, 0, 0, 0, 0, 0O, 1, 0, 0, O, O, 0],
{6, 0,0,0,0,0,0,1,0,0,0,0],[0,0,0,0,0,0,0,0,1,0,0,0]]):

# AVOSLATETAYUEVO MNTPGO AKQUWLOC #

Kan:= MatrixMatrixMultiply((MatrixMatrixMultiply(Transpose(V), Ktot)), V) :

#Ymountpioo#

Kff:= SubMatrix(Kan, 1..9, 1..9):

Kfs:i= SubMatrix(Kan, 1..9, 10..12):
Ksf:= SubMatrix(Kan, 10..12, 1..9):

Kss = SubMatrix(Kan, 10..12, 10..12):

# Avadiatetayuevo Mnipéo Mofoc 4

Man = MatrixMatrixMultiply((MatrixMatrixMultiply(Transpose(V), Mtot)), V):

# Yrountpwo#

Mff:= SubMatrix(Man, 1..9, 1..9):
Mfs = SubMatrix(Man, 1..9, 10..12):
Msf = SubMatrix(Man, 10..12, 1..9):

Mss = SubMatrix(Man, 10 ..12, 10 ..12):

# 2TaTikn YVCVURNKVOOT) #

#Mnpoo Avadiorelns#
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V= Matrix(9, 9, [[1, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0, 0], [0, 1, 0, 0, 0, O, 0, O, 0], [0, O, O,
0,0,0,1,0,0],[0,0,1,0,0,0,0,0, 0], [0,0,0,1,0,0,0,0, 0], [0,
o,o,o0,o0,o0o0,1, 0] fo,o,o,o0 1,000, 0] [0, 0, 0,0,0,1, 0,0,
0], [0, 0, 0,0,0,0,0,0, 1]])

#>vunn KVOUEVO MNTP®WO AKQU yuag#

Ksum:= MatrixMatrixMultiply((MatrixMatrixMultiply(Transpose(V), Kff)), V):

# Yrountpwo#

Ktt:= SubMatrix(Ksum, 1..6, 1..6):
Kt@:= SubMatrix(Ksum, 1..6, 7..9):
K@t := SubMatrix(Ksum, 7 ..9, 1..6):

K60 := SubMatrix(Ksum, 7 ..9, 7..9):

#Zvurnkveouevo Mntpwo Maloc#

Msum = MatrixMatrixMultiply((MatrixMatrixMultiply(Transpose(V), Mff)), V):

#Y mountpoo#

Mtt = SubMatrix(Msum, 1..6, 1..6):

C:=MatrixMatrixMultiply(Kt, MatrixMatrixMultiply((MatrixInverse(K60),
KOt))) :

Kttstar = Ktt — C:

EEiocwon kivno E£TQ TN OTATL OVUTRTKVAOO:

# Mstar-u"+Kttstar-u=0

C:=MatrixMatrixMultiply(MatrixInverse(K00), KOt) :

C:=MatrixMatrixMultiply(SubMatrix(Msum, 7..9, 7..9), C):

C:= MatrixMatrixMultiply(MatrixInverse(K66), C) :

C:= MatrixMatrixMultiply(Kt6, C) :

Mstar = MatrixAdd(Mtt, C):

Kstar:= Kttstar:

# 13100V V0T TES KL 1510 OPPES #

e, vi= Eigenvectors(Kstar, Mstar) :
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omegal = Re(sqrt(e[o2]));

omegaZl = Re(sqrt(e[ol]));

omega3 = Re(sqrt(e[o03]));

omega4 = Re(sqrt(e[o4]));

omegab = Re(sqgrt(e[05]));

omegab = Re(sqrt(e[o06]));

#Oeueddne Idloocvyvomra ewvor 1 o1 #

#151opopodec#
# (Mpoyuomixs uepos) #

phil:=Re(SubMatrix(v, 1.

phi2:=Re(SubMatrix(v, 1.

phi3:=Re(SubMatrix(v, 1.

phi4 = Re(SubMatrix(v, 1.

phib5:=Re(SubMatrix(v, 1.

.6, 02));

.6, ol));

.6, 03));

.6, 04));

.6, 05));
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@1 :=

02 :=

w] :=133.2791010
®2:=167.2602613
w3 :=256.7952238
w4 :=366.8560710

®5:=1002.269425

W6 :=1369.125496

0.0703728281404814582
0.
0.172126069811209315
0.
-0.982558029406333411
0.

0.283511721029889585
0.
0.891631983408989970
0.
0.353006388328625576
0.

0.950969982454942575
0.
-0.307984388020823842
0.
0.0283144698888228783
0.

0.
-0.353553390593273786

0.
-0.612372435695794248

0.
-0.707106781186547684
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0.
0.707106781186547906
0.
.66133814775093924 107%°
0.
-0.707106781186547128

@5 :=

o

> phi6:= Re(SubMatrix(v, 1..6, 06));

0.

-0.353553390593275230
0.

06 1=

0.612372435695794914
0.

-0.707106781186546462

> o lf(2_)

omegal

T:=0.04714306490
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